



പതിനാലാം കേരള നിയമസഭ

**പിന്നോക്ക സമുദായ ക്ഷേമം സംബന്ധിച്ച സമിതി
(2019-2021)**

എട്ടാമത് റിപ്പോർട്ട്

(2020 മാർച്ച് മാസം 13-ാം തീയതി സഭയിൽ സമർപ്പിച്ചത്)

(2019 ജനുവരി 1 മുതൽ 2019 ഡിസംബർ 31 വരെയുള്ള കാലയളവിൽ സമിതി പരിഗണിച്ച പരാതികൾ/ വിഷയങ്ങളെ അടിസ്ഥാനമാക്കി തയ്യാറാക്കിയത്)

കേരള നിയമസഭാ സെക്രട്ടേറിയറ്റ്

തിരുവനന്തപുരം

2020

പതിനാലാം കേരള നിയമസഭ

**പിന്നോക്ക സമുദായ ക്ഷേമം സംബന്ധിച്ച സമിതി
(2019-2021)**

**എട്ടാമത് റിപ്പോർട്ട്
(2020 മാർച്ച് മാസം 13-ാം തീയതി സഭയിൽ സമർപ്പിച്ചത്)**

**(2019 ജനുവരി 1 മുതൽ 2019 ഡിസംബർ 31 വരെയുള്ള
കാലയളവിൽ സമിതി പരിഗണിച്ച പരാതികൾ/
വിഷയങ്ങളെ അടിസ്ഥാനമാക്കി
തയ്യാറാക്കിയത്)**

ഉള്ളടക്കം

	പേജ്
സമിതിയുടെ ഘടന ..	v
ആമുഖം ..	vii
റിപ്പോർട്ട് ..	1
അനുബന്ധം	
I. സർക്കാരിൽ നിന്നും ലഭ്യമായ മറുപടികൾക്കനുസൃതമായി തീർപ്പാക്കിയ ഫയലുകളുടെ പട്ടിക ..	10
II. സർക്കാരിൽ നിന്നും അന്തിമ മറുപടി ലഭ്യമാക്കാത്തതിനാൽ പരിഹൃതമാകാത്ത ഫയലുകളുടെ പട്ടിക ..	18

സമിതിയുടെ ഘടന

അദ്ധ്യക്ഷൻ :

ശ്രീ. ചിറ്റയം ഗോപകുമാർ.

അംഗങ്ങൾ :

ശ്രീ. കെ. ആൻസലൻ

ശ്രീ. എൽദോസ് പി. കന്നപ്പിള്ളിൽ

ശ്രീ. ടി. വി. ഇബ്രാഹിം

ശ്രീ. വി. ജോയി

ശ്രീ. കെ. എൻ. എ. ഖാദർ

ശ്രീ. കെ. ഡി. പ്രസേനൻ

ശ്രീ. എസ്. രാജേന്ദ്രൻ

ശ്രീ. പി. കെ. ശശി.

നിയമസഭാ സെക്രട്ടേറിയറ്റ് :

ശ്രീ. എസ്. വി. ഉണ്ണികൃഷ്ണൻ നായർ, സെക്രട്ടറി

ശ്രീ. ഷാജി സി. ബേബി, ജോയിന്റ് സെക്രട്ടറി

ശ്രീ. എ. ജാഫർ ഖാൻ, ഡെപ്യൂട്ടി സെക്രട്ടറി

ശ്രീ. വിജയ് അമൃതരാജ് എ., അണ്ടർ സെക്രട്ടറി.

ആമുഖം

പിന്നോക്ക സമുദായക്ഷേമം സംബന്ധിച്ച സമിതി (2019-2021)യുടെ അദ്ധ്യക്ഷനായ ഞാൻ, സമിതി അധികാരപ്പെടുത്തിയതനുസരിച്ച് സമിതിയുടെ എട്ടാമത് റിപ്പോർട്ട് സമർപ്പിക്കുന്നു.

2019 ജനുവരി 1 മുതൽ 2019 ഡിസംബർ 31 വരെയുള്ള കാലയളവിൽ സമിതി പരിഗണിച്ച ഹർജികളും അവ സംബന്ധിച്ച് സർക്കാരിൽ നിന്ന് ലഭിച്ച റിപ്പോർട്ടുകളും അതിന്മേലുള്ള സമിതിയുടെ അഭിപ്രായങ്ങളും നിഗമനങ്ങളും ശുപാർശകളും ഉൾക്കൊള്ളുന്നതാണ് ഈ റിപ്പോർട്ട്.

2020 മാർച്ച് 10-ാം തീയതി ചേർന്ന സമിതിയോഗത്തിൽ ഈ റിപ്പോർട്ട് അംഗീകരിച്ചു.

ചിറ്റയം ഗോപകുമാർ,

അദ്ധ്യക്ഷൻ,

പിന്നോക്ക സമുദായക്ഷേമം സംബന്ധിച്ച സമിതി.

തിരുവനന്തപുരം,
2020 മാർച്ച് 13.

റിപ്പോർട്ട്

പിന്നാക്കക്കാരായ വിവിധ സമൂഹങ്ങളുടെ സർവ്വതോന്മുഖമായ പുരോഗതി മുൻനിർത്തി അവർക്ക് അർഹമായ ആനുകൂല്യങ്ങൾ ലഭ്യമാക്കേണ്ടതും അവകാശങ്ങൾ സംരക്ഷിക്കേണ്ടതും അവരുടെ ക്ഷേമത്തിനും ഉന്നമനത്തിനും വേണ്ടിയുള്ള കർമ്മ പദ്ധതികൾ നടപ്പിൽ വരുത്തേണ്ടതും ഏതൊരു ജനാധിപത്യ സർക്കാരിന്റെയും കടമയാണ്. പിന്നാക്ക സമുദായങ്ങൾക്കായി ആവിഷ്കരിച്ചിട്ടുള്ള ക്ഷേമപദ്ധതികൾ ഫലപ്രാപ്തിയിൽ എത്തിക്കണമെന്ന ലക്ഷ്യം മുൻനിർത്തിയാണ് കേരള നിയമസഭയുടെ പിന്നോക്ക സമുദായ ക്ഷേമം സംബന്ധിച്ച സമിതി 1993 ഫെബ്രുവരി 4-ാം തീയതി രൂപീകൃതമായത്. പ്രസ്തുത സമിതിയിൽ ചെയർമാൻ ഉൾപ്പെടെ ഒമ്പത് അംഗങ്ങളാണ് ഉള്ളത്. ഒമ്പത് അംഗങ്ങളിൽ ആറുപേർ പിന്നാക്ക വിഭാഗക്കാർ ആയിരിക്കണമെന്ന് പ്രത്യേകം നിഷ്കർഷിക്കുന്നുണ്ട്. ശ്രീ. ചിറ്റയം ഗോപകുമാർ ചെയർമാനായുള്ള നിലവിലെ പിന്നോക്ക സമുദായ ക്ഷേമം സംബന്ധിച്ച സമിതി (2019-21) 2019 ജനുവരി 25-ാം തീയതി പുനഃസംഘടിപ്പിക്കപ്പെട്ടു.

2. സമിതി ഒരു മാസം മുന്നപ്രാവശ്യം യോഗം ചേരാറുണ്ട്. അതിൽ രണ്ട് യോഗങ്ങൾ തലസ്ഥാനത്തുവെച്ചും ഒരു യോഗം ജില്ലാ ആസ്ഥാനങ്ങളിൽ വെച്ചും ചേരുന്ന രീതിയാണ് അനുവർത്തിച്ചുവരുന്നത്. പൊതുജനങ്ങൾക്കും വിവിധ സംഘടനകൾക്കും യാത്രാക്ലേശം കൂടാതെ സമിതി മുമ്പാകെ പരാതി സമർപ്പിക്കുന്നതിനും ജനപ്രതിനിധികൾ മുമ്പാകെ നേരിട്ട് തങ്ങളുടെ പ്രശ്നങ്ങൾ അവതരിപ്പിക്കുന്നതിനും അവസരമൊരുക്കുന്നതു കൂടാതെ, പരാതിക്കാധാരമായ വിഷയങ്ങൾ വിശദമായി മനസ്സിലാക്കി അവിടെ വച്ചുതന്നെ പരിഹാരം കാണുന്നതിനും ജില്ലാ ആസ്ഥാനങ്ങളിൽ ചേരുന്ന യോഗങ്ങൾ സഹായകമാകുന്നു.

3. 2019 ജനുവരി 1 മുതൽ 2019 ഡിസംബർ 31 വരെയുള്ള കാലയളവിൽ സമിതി പരിഗണിച്ച ഗവൺമെന്റ് റിപ്പോർട്ടുകളുടെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ തീർപ്പായ ഹർജികൾ സംബന്ധിച്ച വിവരങ്ങളും സമിതിയുടെ നിർദ്ദേശങ്ങളും ശുപാർശകളും ഉൾക്കൊള്ളിച്ചുകൊണ്ടുള്ളതാണ് ഈ റിപ്പോർട്ട്.

4. റിപ്പോർട്ട് കാലയളവിൽ സമിതിയുടെ ആറാമത് റിപ്പോർട്ട് (2017 ഏപ്രിൽ 1 മുതൽ 2018 ഡിസംബർ 31 വരെയുള്ള കാലയളവിൽ സമിതി പരിഗണിച്ച പരാതികൾ/വിഷയങ്ങളെ അടിസ്ഥാനമാക്കി തയ്യാറാക്കിയ ജനറൽ റിപ്പോർട്ട് 7-11-2019-ൽ സഭയിൽ സമർപ്പിച്ചു.

5. റിപ്പോർട്ട് കാലയളവിൽ സമിതി 17 യോഗങ്ങൾ ചേർന്നു. അതിൽ, സർക്കാരിൽ നിന്നും ലഭിച്ച റിപ്പോർട്ടുകൾ പരിഗണിക്കുന്നതിനായി 13 യോഗങ്ങളും 2 തെളിവെടുപ്പ് യോഗങ്ങളും ഉൾപ്പെടുന്നു. സമിതി (2016-2019)യുടെ രണ്ടാമത് റിപ്പോർട്ടിലെ (നോൺ ക്രിമിയലായർ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് അനുവദിക്കുന്നതിലെ അപാകതകൾ-ശ്രീമതി നവ്യ കെ.എൻ. സമർപ്പിച്ച ഹർജിയുടെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ തയ്യാറാക്കിയത്) ശിപാർശകളിന്മേൽ സ്വീകരിച്ച നടപടികളുടെ പുരോഗതി സംബന്ധിച്ചും സമിതിയുടെ പരിഗണനയിലുള്ളതും തീർപ്പാക്കാത്തതുമായ വിവിധ ഹർജികൾ സംബന്ധിച്ചും പിന്നാക്ക വിഭാഗ വികസനം, റവന്യൂ എന്നീ വകുപ്പുകളിലെ ബന്ധപ്പെട്ട ഉദ്യോഗസ്ഥരിൽ നിന്നും 10-1-2019-ൽ സമിതി തെളിവെടുപ്പ് നടത്തി. സമിതി മുമ്പാകെ ദീർഘകാലമായി തീർപ്പാക്കാതെയുള്ള വിവിധ ഹർജികളിന്മേൽ പിന്നാക്ക വിഭാഗ വികസന വകുപ്പിലെ ബന്ധപ്പെട്ട ഉദ്യോഗസ്ഥരിൽ നിന്നും 19-12-2019-ൽ സമിതി തെളിവെടുപ്പ് നടത്തി. പിന്നാക്ക സമുദായക്കാർ അഭിമുഖീകരിക്കുന്ന വിവിധ പ്രശ്നങ്ങളെ സംബന്ധിച്ച് മനസ്സിലാക്കുന്നതിനായുള്ള ജില്ലാ സന്ദർശനത്തിന്റെ ഭാഗമായി 9-7-2019-ൽ തൃശ്ശൂർ ജില്ലയും 12-12-2019-ൽ പത്തനംതിട്ട ജില്ലയും സന്ദർശിക്കുകയും ജില്ലാ കളക്ടറുകളിൽ യോഗം ചേരുകയും പ്രസ്തുത ജില്ലകളിൽ നിന്ന് സമിതിക്ക് ലഭിച്ചിട്ടുള്ളതും തീർപ്പാക്കാത്തതുമായ ഹർജികളിന്മേൽ ബന്ധപ്പെട്ട വകുപ്പുകളിലെ ജില്ലാതല ഉദ്യോഗസ്ഥരിൽ നിന്നും തെളിവെടുപ്പ് നടത്തുകയും പിന്നാക്ക വിഭാഗത്തിൽപ്പെടുന്ന വ്യക്തികളിൽനിന്നും സംഘടനകളിൽ നിന്നും പരാതികൾ സ്വീകരിക്കുകയും ചെയ്തു. റിപ്പോർട്ട് കാലയളവിൽ സമിതിക്ക് 38 പുതിയ പരാതികൾ ലഭിച്ചു.

6. റിപ്പോർട്ട് കാലയളവിൽ സമിതി പരിഗണിച്ച വിവിധ ഹർജികളിന്മേലും സമിതി പഠന വിധേയമാക്കിയ വിഷയങ്ങളിന്മേലും സർക്കാരിൽ നിന്നും ലഭിച്ച റിപ്പോർട്ടുകളുടെയും ബന്ധപ്പെട്ട സർക്കാർ വകുപ്പുകളിലെ ഉദ്യോഗസ്ഥരുമായി സമിതി നടത്തിയ തെളിവെടുപ്പുകളുടെയും സമിതിയുടെ വിവിധ ജില്ലാ സന്ദർശനയോഗങ്ങളുടെയും അടിസ്ഥാനത്തിൽ സമിതി എത്തിച്ചേർന്ന നിഗമനങ്ങളുടെയും നിരീക്ഷണങ്ങളുടെയും വെളിച്ചത്തിൽ സമിതിയുടെ നിർദ്ദേശങ്ങളും ശിപാർശകളും ചുവടെ ചേർക്കുന്നു.

7. സർക്കാരിന്റെ വിവിധ വകുപ്പുകളിൽ നിന്നും അർഹതപ്പെട്ട നീതി ലഭിക്കാതെ നിരസിച്ച അപേക്ഷകൾ, സംവരണരത്നം പാലിക്കാതെയുള്ള നിയമനങ്ങൾ തുടങ്ങി വിവിധങ്ങളായ പരാതികൾ സമിതി മുമ്പാകെ ലഭിക്കുന്നുണ്ട്. ഇത്തരം പരാതികളിന്മേൽ സർക്കാരിൽ നിന്നും സമയബന്ധിതമായി റിപ്പോർട്ട് ലഭിക്കാത്തതിനാൽ അവ യഥാസമയം പരിഹരിക്കാൻ കഴിയാതെ വരുന്നു. സമിതി മുമ്പാകെയുള്ള പരാതികളിന്മേൽ സർക്കാരിൽ നിന്നും സമയബന്ധിതമായി റിപ്പോർട്ട് ലഭിച്ചാൽ മാത്രമേ സമിതിക്ക് സ്വഗമമായി പ്രവർത്തിക്കാനും ജനങ്ങളുടെ പരാതികൾക്ക് പരിഹാരം കണ്ടെത്തുവാനും

സാധിക്കുകയുള്ളൂ. ദീർഘകാലമായി റിപ്പോർട്ട് ലഭിക്കാത്ത നിരവധി പരാതികൾ സമിതിയുടെ പരിഗണനയിലുണ്ട്. ഇത്തരം വിഷയങ്ങളിൽ സമിതി ബന്ധപ്പെട്ട വകുപ്പ് സെക്രട്ടറിമാരിൽ നിന്ന് തെളിവെടുപ്പ് നടത്താറുണ്ട്. എന്നാൽ സമിതിയുടെ തെളിവെടുപ്പ് യോഗങ്ങളിൽ വകുപ്പ് സെക്രട്ടറിമാർ ഹാജരാകാതെ മറ്റ് ഉദ്യോഗസ്ഥരെ ചുമതലപ്പെടുത്തുന്നത് സമിതിയോടുള്ള അനാദരവായി സമിതി കണക്കാക്കുന്നു. മാത്രവുമല്ല തെളിവെടുപ്പ് വേളയിൽ പരിഗണിക്കുന്ന ഹർജികളിന്മേൽ അടിയന്തരമായി റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കണമെന്ന് സമിതി ആവശ്യപ്പെടുകയും അവ ലഭ്യമാക്കാമെന്ന് സമിതി മുമ്പാകെ ബന്ധപ്പെട്ട വകുപ്പുദ്യോഗസ്ഥർ ഉറപ്പുനൽകുകയും ചെയ്തിട്ടും വീണ്ടും അവ ലഭ്യമാക്കുന്നതിൽ കാലതാമസം നേരിടുന്നതായി സമിതിക്ക് ബോധ്യപ്പെട്ടിട്ടുണ്ട്. സർക്കാർ വകുപ്പുകളുടെ ഭാഗത്തുനിന്നുള്ള ഇത്തരം നടപടി സമിതി അതീവ ഗൗരവമായി വീക്ഷിക്കുന്നു. ആയതിനാൽ സമിതി മുമ്പാകെയുള്ള പരാതികളിന്മേൽ സമിതി നിർദ്ദേശിക്കുന്ന സമയത്തുതന്നെ റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കുന്നതിൽ എല്ലാ വകുപ്പുകളും ശ്രദ്ധിക്കണമെന്നും തെളിവെടുപ്പ് വേളയിൽ സമിതി മുമ്പാകെ നൽകുന്ന ഉറപ്പുകൾ പാലിക്കാൻ വകുപ്പുദ്യോഗസ്ഥർ കൂടുതൽ ജാഗ്രത കാണിക്കണമെന്നും സമിതി നിർദ്ദേശിക്കുന്നു.

8. സമിതി മുമ്പാകെ സമർപ്പിക്കപ്പെട്ടതും ദീർഘകാലമായി പരിഹാരം കാണാത്തതുമായ ഹർജികളിന്മേൽ ബന്ധപ്പെട്ട വകുപ്പുകളിലെ ജില്ലാതല ഉദ്യോഗസ്ഥരിൽ നിന്നും തെളിവെടുപ്പ് നടത്തുന്നതിനും ഹർജിക്കാർക്ക് നേരിട്ട് സമിതി മുമ്പാകെ ഹർജി സംബന്ധിച്ച വിശദാംശങ്ങൾ നൽകുന്നതിനും വിവിധ പിന്നാക്ക വിഭാഗത്തിൽപ്പെട്ട വ്യക്തികൾക്കും സംഘടനകൾക്കും സമിതി മുമ്പാകെ നേരിട്ട് പരാതികൾ സമർപ്പിക്കുന്നതിനും ജില്ലാതലത്തിൽ പരിഹരിക്കാൻ കഴിയുന്നവ ഉടൻ തന്നെ ബന്ധപ്പെട്ട വകുപ്പുകൾക്ക് കൈമാറി പരിഹാരം കാണുന്നതിനും വേണ്ടിയാണ് സമിതി ജില്ലാതല സന്ദർശനങ്ങൾ നടത്തുന്നതും ജില്ലാ കളക്ടറുകളിൽ യോഗം ചേരുന്നതും എന്നാൽ സമിതിയുടെ ഇത്തരം സന്ദർശനങ്ങൾക്ക് സർക്കാർ വകുപ്പുകൾ വേണ്ടത്ര പ്രാധാന്യം നൽകുന്നില്ല എന്ന് സമിതി വിലയിരുത്തുന്നു. ജില്ലാതല യോഗങ്ങളിൽ വിവിധ വകുപ്പുകളുടെ ചുമതലയുള്ള ജില്ലാതല ഉദ്യോഗസ്ഥരോട് ഹാജരാകുവാൻ സമിതി ആവശ്യപ്പെട്ടാലും എന്തെങ്കിലും ഒഴിവുകഴിവുകൾ പറഞ്ഞ് കീഴ്ദ്യോഗസ്ഥരെ നിയമിക്കുന്നതായി സമിതിക്ക് ബോധ്യപ്പെട്ടിട്ടുണ്ട്. ആയതിനാൽ സമിതി ആരായുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് കൃത്യമായി മറുപടി നൽകാൻ പ്രസ്തുത ഉദ്യോഗസ്ഥർക്ക് സാധിക്കാതെ വരികയും പ്രസ്തുത യോഗങ്ങളിൽ സമിതി മുമ്പാകെ ലഭിക്കുന്ന പരാതികളിന്മേൽ കൃത്യമായ പരിഹാരം കാണുവാൻ കഴിയാതെ വരികയും ചെയ്യുന്നു. ആയതിനാൽ സമിതിയുടെ ജില്ലാതല യോഗങ്ങളിൽ എല്ലാ സർക്കാർ വകുപ്പുകളുടെയും ചുമതലയുള്ള ജില്ലാതല മേലുദ്യോഗസ്ഥർ ഹാജരാകണമെന്നും സമിതി ആവശ്യപ്പെടുന്ന വിവരങ്ങൾ കൃത്യമായും വ്യക്തമായും നൽകണമെന്നും സമിതി നിർദ്ദേശിക്കുന്നു.

9. വ്യാജ ജാതി സർട്ടിഫിക്കറ്റ് കരസ്ഥമാക്കി അർഹതപ്പെട്ടവരുടെ സംവരണ ആനുകൂല്യങ്ങൾ തട്ടിയെടുക്കുന്നു എന്ന് പരാതിപ്പെട്ട് സമിതി മുമ്പാകെ നിരവധി ഹർജികൾ ലഭിക്കുന്നുണ്ട്. ഇത്തരത്തിൽ സമിതിക്ക് ലഭിച്ച ഒരു ഹർജി, ഹിന്ദു നാടാർ വിഭാഗത്തിൽ നിന്ന് മതപരിവർത്തനം ചെയ്ത് ക്രിസ്ത്യാനികളായവർ ഹിന്ദുനാടാർ സമുദായത്തിന്റെ വ്യാജ ജാതി സർട്ടിഫിക്കറ്റ് കരസ്ഥമാക്കി വിദ്യാഭ്യാസ ഉദ്യോഗ സംവരണം തട്ടിയെടുക്കുന്നു എന്നാരോപിച്ച് പ്രസ്തുത ആൾക്കാരുടെ വിശദാംശങ്ങൾ സഹിതം അഖിലേന്ത്യാ നാടാർ അസോസിയേഷൻ ജനറൽ സെക്രട്ടറി ശ്രീ എൻ. കെ. ഭാസി സമർപ്പിച്ചതാണ്. പ്രസ്തുത ഹർജിയിന്മേൽ സമിതി സർക്കാരിനോട് നിരന്തരം റിപ്പോർട്ട് ആവശ്യപ്പെട്ടതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ റവന്യൂ വകുപ്പ് ലഭ്യമാക്കിയ റിപ്പോർട്ടിൽ ഹർജിയോടൊപ്പം സമർപ്പിച്ച ലിസ്റ്റിൽ ഉൾപ്പെട്ട വ്യക്തികൾ നിലവിൽ ഏതു മതാചാര പ്രകാരം ജീവിച്ചുവരുന്നു എന്നാണ് രേഖപ്പെടുത്തിയിരുന്നത്. കൂടാതെ അവർ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് കരസ്ഥമാക്കിയ സമയത്ത് ഏത് മതാചാര പ്രകാരമാണ് ജീവിച്ചുവന്നിരുന്നതെന്ന വില്ലേജ് ഓഫീസർമാരുടെ റിപ്പോർട്ടിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിലായിരിക്കും സർട്ടിഫിക്കറ്റുകൾ അനുവദിച്ചിരിക്കുക എന്നും സർട്ടിഫിക്കറ്റുകൾക്കുവേണ്ടി വില്ലേജാഫീസിൽ ലഭിക്കുന്ന അപേക്ഷകൾ സൂക്ഷിക്കാറുണ്ടെങ്കിലും സർട്ടിഫിക്കറ്റുകളുടെ പകർപ്പ് സൂക്ഷിക്കാറില്ലെന്നും സർട്ടിഫിക്കറ്റുകൾ ഔട്ട്വേർഡ് രജിസ്റ്ററിൽ ചേർത്ത് നമ്പർ ഇട്ടനൽകുകയാണ് ചെയ്യുന്നതെന്നും വർഷങ്ങൾക്കുമുമ്പുള്ള രജിസ്റ്ററുകൾ വില്ലേജിൽ നിന്നും കണ്ടെത്താൻ സാധിച്ചിട്ടില്ല എന്നും ലാൻഡ് റവന്യൂ കമ്മീഷണർ റിപ്പോർട്ട് ചെയ്തതായി അറിയിച്ചിരുന്നു. ആയതിനാൽ ജാതി സർട്ടിഫിക്കറ്റുകൾ നൽകുമ്പോൾ വില്ലേജ് ഓഫീസർമാർ വിശദമായ അന്വേഷണം നടത്തി മാത്രമേ നൽകാവൂ എന്നും സർട്ടിഫിക്കറ്റുകളുടെ ഒരു പകർപ്പ് വില്ലേജ് ഓഫീസിൽ സൂക്ഷിക്കണമെന്നും സമിതി ശുപാർശ ചെയ്യുന്നു.

10. സർക്കാർ വകുപ്പുകളിലും സർക്കാരിന്റെ കീഴിലുള്ള എല്ലാ സ്ഥാപനങ്ങളിലും പി.എസ്.സി. വഴിയല്ലാതെ നിയമനം നടത്തുമ്പോൾ സംവരണതത്വം പാലിച്ചുകൊണ്ട് എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്ചേഞ്ച് മുഖേന നിയമനം നടത്തണമെന്നും അടിയന്തര ഘട്ടങ്ങളിൽ സർക്കാർ വകുപ്പുകളിലും സ്ഥാപനങ്ങളിലും കരാർ/ദിവസവേതന നിയമനങ്ങൾ നടത്തേണ്ട സാഹചര്യം ഉണ്ടാവുകയാണെങ്കിൽ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്ചേഞ്ച് വഴി നടത്തുന്ന താൽക്കാലിക നിയമനങ്ങൾക്ക് ബാധകമായ സംവരണമാനദണ്ഡങ്ങൾ പ്രസ്തുത കരാർ/ദിവസവേതന നിയമനങ്ങൾക്കും ബാധകമാക്കണമെന്നും സമിതി മുൻപും ശുപാർശ ചെയ്തിട്ടുണ്ട്. എന്നാൽ പ്രസ്തുത വിഷയത്തിന്മേൽ ധനകാര്യ (പി.എ.സി.-ബി) വകുപ്പ് ലഭ്യമാക്കിയ റിപ്പോർട്ടിൽ കരാർ/ദിവസ വേതനാടിസ്ഥാനത്തിലുള്ള താൽക്കാലിക നിയമനങ്ങൾ മോണിറ്റർ ചെയ്യാൻ പി.എസ്.സി./എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്ചേഞ്ച് പോലെ ഒരു മോണിറ്ററിംഗ് ഏജൻസി ഇല്ലാത്തതിനാൽ സംവരണക്രമം നിശ്ചയിക്കുവാനും പാലിക്കുവാനും പ്രായോഗികമായി സാദ്ധ്യമാവുകയില്ല എന്നാണ് സൂചിപ്പിച്ചിരിക്കുന്നത്. സർക്കാർ വകുപ്പുകളിലും മറ്റും ഇപ്രകാരം സംവരണം പാലിക്കാതെ കരാർ/ദിവസവേതന നിയമനങ്ങൾ നടത്തുന്നത് ഉചിതമായ നടപടിയല്ല എന്ന് സമിതി വീക്ഷിക്കുന്നു. ആയതിനാൽ പി.എസ്.സി., എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്ചേഞ്ച് എന്നിവ മുഖേന നടത്തുന്ന

നിയമനങ്ങൾ പോലെ തന്നെ എല്ലാ സർക്കാർ വകുപ്പുകളും സർക്കാരിന്റെ കീഴിലുള്ള സ്ഥാപനങ്ങളും നേരിട്ടോ സ്ഥാപന മേധാവികൾ വഴിയോ നടത്തുന്ന ദിവസവേതന/കരാർ അടിസ്ഥാനത്തിലുള്ള താൽക്കാലിക നിയമനങ്ങളിൽ സംവരണക്രമം പാലിക്കുന്നതിനുള്ള പ്രായോഗിക ബുദ്ധിമുട്ട് പരിഹരിക്കുന്നതിനാവശ്യമായ നടപടികൾ സ്വീകരിക്കണമെന്നും സ്ഥിര/താൽക്കാലിക/ദിവസവേതന/കരാർ അടിസ്ഥാനത്തിലുള്ളവൾപ്പെടെ എല്ലാത്തരം നിയമനങ്ങളിലും സംവരണക്രമം പാലിക്കണമെന്നും സമിതി ശുപാർശ ചെയ്യുന്നു.

11. പട്ടികജാതി വിഭാഗം വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് ലഭിക്കുന്ന എല്ലാ വിദ്യാഭ്യാസ ആനുകൂല്യങ്ങൾക്കും ഒ.ഇ.സി. വിഭാഗം വിദ്യാർത്ഥികളും അർഹരാണ്. 23-5-2014-ലെ സ.ഉ.(എം.എസ്.) നമ്പർ 10/2014/പി.സ.വി.വ. നമ്പർ ഉത്തരവുപ്രകാരം പിന്നാക്ക സമുദായത്തിൽപ്പെട്ടതും ഒ.ഇ.സി. ലിസ്റ്റിൽ ഉൾപ്പെടുത്തത്തക്കയായ 30 സമുദായങ്ങൾക്ക് വാർഷിക വരുമാന പരിധി ആറ് ലക്ഷം രൂപ കവിയരുതെന്ന നിബന്ധനയ്ക്കുവിയേയമായി ഒ.ഇ.സി. വിഭാഗത്തിൽ ഉൾപ്പെട്ട വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് അർഹമായ നിരക്കിൽ വിദ്യാഭ്യാസ ആനുകൂല്യങ്ങൾ അനുവദിച്ചിട്ടുണ്ട്. എന്നാൽ ജാതി സർട്ടിഫിക്കറ്റ് ഒ.ബി.സി. എന്ന് ലഭിക്കുന്നതിനാൽ പല വിദ്യാഭ്യാസ സ്ഥാപനങ്ങളിൽ നിന്നും പ്രസ്തുത ആനുകൂല്യങ്ങൾ ലഭ്യമാകുന്നതിന് തടസ്സം നേരിടുന്നതായി സമിതിക്ക് പരാതി ലഭിക്കുന്നുണ്ട്. ആയതിനാൽ പ്രസ്തുത സർക്കാർ ഉത്തരവ് പ്രകാരം പിന്നാക്ക വിഭാഗത്തിൽപ്പെട്ട 30 സമുദായങ്ങൾക്ക് ഒ.ഇ.സി. വിദ്യാഭ്യാസാനുകൂല്യങ്ങൾ തടസ്സമില്ലാതെ ലഭിക്കുന്നതിനായി എല്ലാ വിദ്യാഭ്യാസ സ്ഥാപനങ്ങൾക്കും പ്രസ്തുത സർക്കാർ ഉത്തരവ് നടപ്പാക്കുന്നതിനുള്ള നിർദ്ദേശം നൽകണമെന്ന് സമിതി ശുപാർശ ചെയ്യുന്നു.

12. റിപ്പോർട്ട് കാലയളവിൽ സമിതി പരിഗണിച്ചതും സർക്കാരിൽ നിന്നും ലഭിച്ച അനുകൂല/പ്രതികൂല മറുപടികൾക്കനുസൃതമായി തീർപ്പാക്കിയതുമായ ഫയലുകളുടെ പട്ടിക അനുബന്ധം I-ലും സമിതിക്ക് ലഭിച്ച പരാതികളിന്മേൽ സർക്കാരിന്റെ വിവിധ വകുപ്പുകളിൽ നിന്നും മറുപടി/അധിക വിവരം ലഭിക്കാതിരിക്കുന്നതിനാൽ തീർപ്പാക്കാതെ ശേഷിക്കുന്ന ഫയലുകളുടെ, വകുപ്പ് തിരിച്ചുള്ള വിശദാംശങ്ങൾ അനുബന്ധം II-ലും ചേർത്തിരിക്കുന്നു. അന്തിമ മറുപടി ലഭ്യമാകാതെ തീർപ്പാക്കാതെയുള്ള ഫയലുകളിൽ ബന്ധപ്പെട്ട സർക്കാർ വകുപ്പുകളുടെ അടിയന്തര ശ്രദ്ധ പതിയണമെന്നും അതത് വകുപ്പുകൾ ബന്ധപ്പെട്ട ഫയലുകളിന്മേലുള്ള റിപ്പോർട്ട് സമിതിക്ക് ലഭ്യമാക്കുന്നതിന് അടിയന്തര നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നും സമിതി നിർദ്ദേശിക്കുന്നു :

13. പ്രസ്തുത കാലയളവിൽ സമിതിയുടെ ഇടപെടൽമൂലം അനുകൂല നടപടി ഉണ്ടായ ഹർജികളുടെ വിശദാംശം ചുവടെ ചേർക്കുന്നു.

1. കേരള ചെട്ടി മഹാസഭ കുന്നത്തറ യൂണിറ്റ് സെക്രട്ടറി ശ്രീ. അജിത്കുമാർ സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

(ഫയൽ നമ്പർ 5674/ബി.സി.സി2/2017/നി.സെ.)

പാലക്കാട് ജില്ലയിലെ ഒറ്റപ്പാലം താലൂക്കിലെ വാണിയംകുളം I വില്ലേജിലെ കുന്നത്തറ നിവാസികളായ സാധുചെട്ടി വിഭാഗത്തിൽപ്പെട്ടവർക്ക് വില്ലേജ് ഓഫീസിൽ നിന്ന്

ഒ.ബി.സി. ജാതി സർട്ടിഫിക്കറ്റ് ലഭിക്കുന്നില്ലെന്നും ആയത് അനുവദിച്ചുതരുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാണ് ഹർജിയിൽ ആവശ്യപ്പെട്ടിരുന്നത്.

പ്രസ്തുത ഹർജി റിപ്പോർട്ടിനായി റവന്യൂ വകുപ്പിലേക്കയച്ചുകൊടുത്തതിനെ തുടർന്ന് റവന്യൂ വകുപ്പ് ലഭ്യമാക്കിയ റിപ്പോർട്ടിൽ കൂനത്തറ സാധുചെട്ടി വിഭാഗക്കാർക്ക് ഹിന്ദു സാധുചെട്ടി ഒ.ബി.സി. സർട്ടിഫിക്കറ്റിന് അർഹതയുണ്ടെന്നും അപേക്ഷ സമർപ്പിക്കുന്ന മുറയ്ക്ക് സർട്ടിഫിക്കറ്റ് അനുവദിക്കുന്നതിന് വാണിയംകുളം 1 വില്ലേജ് ഓഫീസർക്ക് ഒറ്റപ്പാലം തഹസീൽദാർ നിർദ്ദേശം നൽകിയിട്ടുണ്ടെന്നും പാലക്കാട് ജില്ലാ കളക്ടർ റിപ്പോർട്ട് ചെയ്തിട്ടുണ്ടെന്ന് അറിയിച്ചിരുന്നു.

പ്രസ്തുത റിപ്പോർട്ട് സമിതി അംഗീകരിക്കുകയും റിപ്പോർട്ട് വിവരം ഹർജിക്കാരനെ അറിയിക്കുകയും ചെയ്തിട്ടുണ്ട്.

2. സംസ്ഥാനത്തെ ഗവൺമെന്റ് റീജിയണൽ ഫിഷറീസ് ടെക്നിക്കൽ സ്കൂളുകളുടെ ഉന്നമനത്തിനായുള്ള നടപടികൾ സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് തിരുവനന്തപുരം ആസ്ഥാനമായി പ്രവർത്തിക്കുന്ന റെറ്റാസ് എന്ന സംഘടന സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

(ഫയൽ നമ്പർ 560/ബി.സി.സി2/2015/നി.സെ.)

കേരളത്തിലെ ഗവൺമെന്റ് റീജിയണൽ ഫിഷറീസ് ടെക്നിക്കൽ സ്കൂളുകളുടെ ഉന്നമനത്തിനായി നടപടികൾ സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച ഹർജിയിന്മേൽ മത്സ്യബന്ധന തുറമുഖ വകുപ്പ് ലഭ്യമാക്കിയ റിപ്പോർട്ട് ചുവടെ ചേർക്കുന്നു :

ഫിഷറീസ് വകുപ്പിന് കീഴിൽ 9 ജില്ലകളിലായി റസിഡൻഷ്യൽ സൗകര്യങ്ങളോടു കൂടിയ 10 ഗവൺമെന്റ് റീജിയണൽ ഫിഷറീസ് ടെക്നിക്കൽ ഹൈസ്കൂളുകൾ പ്രവർത്തിച്ചുവരുന്നു. ടി സ്കൂളുകളുടെ അടിസ്ഥാന സൗകര്യങ്ങൾ വികസിപ്പിക്കുന്നതിനുള്ള നടപടി എടുത്തുകഴിഞ്ഞു. 10 ഫിഷറീസ് സ്കൂളുകളിലെയും 500 വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് യൂണിഫോം, ടെക്സ്റ്റ് ബുക്ക്, നോട്ട് ബുക്ക് എന്നിവയ്ക്ക് 7,50,000 രൂപയും മെസ്സ് അലവൻസായി 2,000 രൂപ വീതം പ്രതിമാസം 500 പേർക്ക് 100 ലക്ഷം രൂപയും മെഡിക്കൽ കെയറിന് 3,50,000 രൂപയും കരിയർ ഗൈഡൻസിനായി 1,50,000 രൂപയും അനുവദിച്ചിട്ടുണ്ട്.

കൂടാതെ ന്യൂസ് പേപ്പർ, മാഗസിൻ വാങ്ങുന്നതിനായി അറുപതിനായിരം രൂപയും ബെഡ്, ബെഡ്ഷീറ്റ്, പില്ലോ കവർ, മൊബ്ബിലിറ്റി നെറ്റ്, ട്രാവൽ എന്നിവയ്ക്കായി 8,50,000 രൂപയും Soap, detergents, Oil & Sanitary Pads for girls എന്നിവയ്ക്കായി 2,00,000 രൂപയും വാട്ടർ പ്യൂരിഫയർ വാങ്ങുന്നതിനായി 1,95,000 രൂപയും മെസ്സിലേക്ക് ആവശ്യമായ ഉപകരണങ്ങൾ വാങ്ങുന്നതിനായി 2,00,000 രൂപയും Electrical Wiring, Plumbing, replacement of light & fan, toilet repair, etc. എന്നിവയ്ക്കായി 13,40,000 രൂപയും സ്റ്റഡി ടൂറിന് 8,00,000 രൂപയും Miscellaneous expense 1,05,000 രൂപയും ഉൾപ്പെടെ 2016-17-ൽ ആകെ 150 ലക്ഷം രൂപ അനുവദിച്ചിട്ടുണ്ട്.

മത്സ്യത്തൊഴിലാളികളുടെ കുട്ടികൾക്ക് എൻടൻസ് കോച്ചിംഗിനായി വിദ്യാതീരം എന്നൊരു പദ്ധതിയും ആരംഭിച്ചിട്ടുണ്ട്. പാലാ ബ്രിഡ്ജ് സ്റ്റഡി സെന്റർ ആണ് പരിശീലനം നൽകുന്നത്. ഒരു വർഷം 50 വിദ്യാർത്ഥികൾക്കാണ് പരിശീലനം നൽകുന്നത്. ഒരു വിദ്യാർത്ഥിയ്ക്ക് പരിശീലനത്തിനായി 1,08,326 രൂപയാണ് അനുവദിക്കുന്നത്.

തീരദേശ മേഖലയിലെ വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് മെച്ചപ്പെട്ട വിദ്യാഭ്യാസവും സൗകര്യവും ഒരുക്കുക എന്ന ലക്ഷ്യത്തോടെ ഫിഷറീസ് വകുപ്പിന്റെ നിയന്ത്രണത്തിലുള്ള ഗവൺമെന്റ് റീജിയണൽ ഫിഷറീസ് ടെക്നിക്കൽ സ്കൂളുകളിൽ Day Scholars-ന് കൂടി പ്രവേശനം അനുവദിക്കാൻ അനുമതി നൽകി ഉത്തരവായിട്ടുണ്ട്.

വിദ്യാഭ്യാസ ആനുകൂല്യം യഥാസമയം ലഭ്യമാക്കുന്നതിന് ഇ-ഗ്രാന്റ്സ് സംവിധാനം ഏർപ്പെടുത്തുകയും മുൻവർഷങ്ങളിലെ കുടിശ്ശിക അനുവദിക്കുകയും ചെയ്തിട്ടുണ്ട്.

അഴീക്കൽ, ബേപ്പൂർ, താന്തൂർ, വലിയതുറ എന്നീ സ്കൂളുകളെ മികവിന്റെ കേന്ദ്രമാക്കുന്നതിന് 2018-19 വർഷത്തെ ബഡ്ജറ്റ് വിഹിതം വിനിയോഗിച്ചു നടപ്പാക്കുന്നതിന് 24.75 കോടി രൂപയുടെ പ്രൊപ്പോസൽ സർക്കാർ പരിഗണനയിലാണ്.

ഫിഷറീസ് സ്കൂളുകളിൽ ഇംഗ്ലീഷ് അദ്ധ്യാപകരെ പ്രൊട്ടക്ടഡ് ടീച്ചേഴ്സിന്റെ ലിസ്റ്റിൽ നിന്നും നിയമിക്കുന്നത് വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പാണ്.

ഫിഷറീസ് സ്കൂളുകളിലെ കുട്ടികൾക്ക് സ്കൂൾ കൗൺസിലർമാരുടെ സേവനം ആഴ്ചയിലൊരിക്കൽ സാമൂഹ്യക്ഷേമ വകുപ്പുമായി ചേർന്ന് നടപ്പാക്കിവരുന്നു.

ഫിഷറീസ് സ്കൂളുകളിലെ കുട്ടികൾക്ക് മാസത്തിലൊരിക്കൽ മെഡിക്കൽ ചെക്കപ്പ് നടത്തുന്നതിന് ഫിഷറീസ് വകുപ്പ് വാർഡൻമാർക്ക് നിർദ്ദേശം നൽകുകയും ആയത് നടപ്പാക്കി വരുകയും ചെയ്യുന്നു.

ആരോഗ്യമേഖലയിലെയും വിദ്യാഭ്യാസ മേഖലയിലെയും അടിസ്ഥാന സൗകര്യ വികസനത്തിനായി 30 കോടി രൂപ 2017-18-ൽ അനുവദിച്ചിട്ടുണ്ട്.

സമിതിയുടെ ഇടപെടൽമൂലം ഫിഷറീസ് സ്കൂളുകളിൽ മികച്ച അടിസ്ഥാന സൗകര്യങ്ങൾ ലഭ്യമാക്കാൻ കഴിഞ്ഞു.

3. അഞ്ചനാട് വെള്ളാളർ സമുദായ സംഘം മറയൂർ ഗ്രാമ കമ്മിറ്റി സെക്രട്ടറി ശ്രീ.പി.എസ്. ശശികുമാർ സമർപ്പിച്ച ഫർജി.

(ഫയൽ നമ്പർ 4977/ബി.സി.സി2/2017/നി.സെ.)

മറയൂർ, കാന്തല്ലൂർ, കാരയൂർ, കീഴാത്തൂർ എന്നീ ഗ്രാമനിവാസികളെ അഞ്ചനാട് വെള്ളാളർ സമുദായത്തിൽ ഉൾപ്പെടുത്തിക്കൊണ്ട് 2015-ൽ കേരള സർക്കാർ ഗസറ്റ് നോട്ടിഫിക്കേഷൻ പുറപ്പെടുവിച്ചുവെങ്കിലും അക്ഷയ മുഖേനയുള്ള സേവനങ്ങൾക്കായി

ഓൺലൈൻ അപേക്ഷകളിൽ ടി സമുദായത്തെ ഉൾപ്പെടുത്താത്തതുമാത്രം ജാതിസർട്ടിഫിക്കറ്റ് ലഭിക്കുന്നതിന് ബുദ്ധിമുട്ട് അനുഭവപ്പെടുന്നുവെന്നും ആയതിനാൽ ടി സമുദായത്തെ അക്ഷയ നെറ്റ്വർക്കിൽ ഉൾപ്പെടുത്തുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാണ് ഹർജിയിൽ ആവശ്യപ്പെട്ടിരുന്നത്.

പ്രസ്തുത ആവശ്യത്തിന്മേൽ റവന്യൂ വകുപ്പിൽ നിന്ന് ലഭ്യമാക്കിയ റിപ്പോർട്ടിൽ അബ്ബനാട് വെള്ളാളർ വിഭാഗത്തെ ഹിന്ദു മറ്റ് പിന്നോക്ക സമുദായത്തിൽ ഉൾപ്പെടുത്തി ഇ-ഡിസ്ട്രിക്ട് പോർട്ടലിൽ ചേർത്തിട്ടുള്ളതായി ഇടക്കി ജില്ലാ കളക്ടർ റിപ്പോർട്ട് ചെയ്തിട്ടുണ്ടെന്ന് അറിയിച്ചിരുന്നു.

4. പലിശ പെരുകൊല്ലൻ സമാജം പ്രസിഡന്റ് ശ്രീ. കുന്നത്തൊടി പത്തൻ, മലപ്പുറം സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

(ഫയൽ നമ്പർ 3224/ബി.സി.സി2/2014/നി.സെ.)

പലിശ പെരുകൊല്ലൻ സമുദായത്തെ ഹയർ സെക്കന്ററി അപേക്ഷാ ഫാറങ്ങളിലും എൻട്രൻസ് പരീക്ഷാ ഫാറങ്ങളിലും ഓൺലൈൻ അപേക്ഷാ ഫാറങ്ങളിലും വിശ്വകർമ്മയുടെ ഉപജാതിയായി ഇന്റർനെറ്റിൽ ഉൾപ്പെടുത്താത്തതിനാൽ അപേക്ഷാസമയങ്ങളിൽ പല തടസ്സങ്ങളും നേരിടേണ്ടിവരുന്നതിനാൽ പലിശ പെരുകൊല്ലൻ സമുദായത്തെ വിശ്വകർമ്മയുടെ ഉപജാതിയായി ഇന്റർനെറ്റിൽ ഉൾപ്പെടുത്തുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാണ് ഹർജിയിൽ ആവശ്യപ്പെട്ടിരുന്നത്.

പ്രസ്തുത ഹർജിയിന്മേൽ പിന്നാക്ക വിഭാഗ വികസന വകുപ്പിൽ നിന്ന് ലഭ്യമാക്കിയ റിപ്പോർട്ടിൽ പലിശ പെരുകൊല്ലൻ സമുദായത്തെ സംസ്ഥാനത്തെ ഒ.ബി.സി. പട്ടികയിൽ ക്രമനമ്പർ 26 ആയി വിശ്വകർമ്മയുടെ ഉപവിഭാഗമായി ഉൾപ്പെടുത്തി ഇ-ഡിസ്ട്രിക്ട് പദ്ധതിയുടെ സോഫ്റ്റ്‌വെയറിൽ ചേർത്തിട്ടുണ്ടെന്നും നിലവിൽ ഓൺലൈൻ അപേക്ഷിക്കുമ്പോൾ ടി സമുദായത്തിന്റെ പേര് ലഭ്യമാകുന്നതാണെന്നും അറിയിച്ചിരുന്നു.

5. കേരള ഗണക മഹാസഭ സംസ്ഥാന സെക്രട്ടറി ശ്രീ. മുരുകൻ ഇരവുകാട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

(ഫയൽ നമ്പർ 5645/ബി.സി.സി3/2016/നി.സെ.)

ഗണകാദി വിഭാഗങ്ങളുടെ വിദ്യാഭ്യാസപരമായ പുരോഗതിക്കുവേണ്ടി ഗണകരെ ഒ.ഇ.സി.-യിൽ ഉൾപ്പെടുത്തി വിദ്യാഭ്യാസ ആനുകൂല്യങ്ങൾ അനുവദിക്കണമെന്ന ഹർജിയിലെ ആവശ്യത്തിന്മേൽ പിന്നാക്ക വിഭാഗ വികസന വകുപ്പ് ലഭ്യമാക്കിയ റിപ്പോർട്ടിൽ, 23-5-2014-ലെ സ.ഉ.(എംഎസ്.) നമ്പർ 10/14/പി.സ.വി.വ. പ്രകാരം ഗണക സമുദായത്തെ ഒ.ഇ.സി.-ക്ക് തുല്യമായ വിദ്യാഭ്യാസാനുകൂല്യങ്ങൾ ലഭ്യമാക്കുന്ന പട്ടികയിൽ ഉൾപ്പെടുത്തിയിട്ടുണ്ട് എന്നറിയിച്ചിരുന്നു.

6. ആൾ ഇന്ത്യ പബ്ലിക് മഹാസഭ ജനറൽ സെക്രട്ടറി ശ്രീ. എ. രാജൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

(ഫയൽ നമ്പർ 5617/ബി.സി.സി/2013/നി.സെ.)

പബ്ലിക്, വിളക്കിത്തല നായർ തുടങ്ങിയ സമുദായങ്ങളെ ഒ.ഇ.സി. ലിസ്റ്റിൽ ഉൾപ്പെടുത്തണമെന്ന ഹർജിയിലെ ആവശ്യത്തിന്മേൽ പിന്നാക്ക വിഭാഗ വികസന വകുപ്പ് ലഭ്യമാക്കിയ റിപ്പോർട്ടിൽ സർക്കാർ ഉത്തരവ് (എം.എസ്.) നമ്പർ 10/14/പി.സ.വി.വ. പ്രകാരം പബ്ലിക്, വിളക്കിത്തല നായർ എന്നീ സമുദായങ്ങൾക്ക് 6 ലക്ഷം രൂപ വാർഷിക വരുമാന പരിധിക്ക് വിധേയമായി ഒ.ഇ.സി. വിഭാഗത്തിന് നൽകുന്ന വിദ്യാഭ്യാസാനുകൂല്യം അനുവദിച്ചിട്ടുണ്ട് എന്നറിയിച്ചിരുന്നു.

ചീറ്റയം ഗോപകുമാർ,
അധ്യക്ഷൻ,

പിന്നാക്ക സമുദായ രക്ഷമം സംബന്ധിച്ച സമിതി.

തിരുവനന്തപുരം,
2020 മാർച്ച് 13.

അനുബന്ധം - I

സർക്കാരിൽ നിന്നും ലഭ്യമായ മറുപടികൾക്കനുസൃതമായി തീർപ്പാക്കിയ ഫയലുകളുടെ ലിസ്റ്റ്

ക്രമ നമ്പർ	ഹർജി വിഷയം /ഫയൽ നമ്പർ	ബന്ധപ്പെട്ട വകുപ്പുകൾ
1	2	3
1	<p>പിന്നോക്ക സമുദായ ക്ഷേമം സംബന്ധിച്ച സമിതി (1998-2000)-പതിനൊന്നാമത് റിപ്പോർട്ടിലെ ശിപാർശകൾ നടപ്പിലാക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച്.</p> <p>(ഫയൽ നമ്പർ 11123/ബി.സി.സി/1999/ നി.സെ.)</p>	<p>1. കൃഷി (ഐ.എഫ്.എ.) 2. ആസൂത്രണസാമ്പത്തിക കാര്യം (പി.ഇ.എസ്.ബി)</p>
2	<p>കേരള ഹൗസിലെ സാമുദായിക സംവരണം സംബന്ധിച്ച വിശദമായ റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച്.</p> <p>(ഫയൽ നമ്പർ 13094/ബി.സി.സി/2005/ നി.സെ.)</p>	<p>പൊതുഭരണ (പൊളിറ്റിക്കൽ) വകുപ്പ്</p>
3	<p>യോഗീശ്വര സമുദായത്തിന്റെ വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച് കേരള യോഗി സർവ്വീസ് സൊസൈറ്റി സമർപ്പിച്ച ഹർജി.</p> <p>(ഫയൽ നമ്പർ 5610/ബി.സി.സി/2009/ നി.സെ.)</p>	<p>പിന്നോക്ക വിഭാഗ വികസന വകുപ്പ്</p>
4	<p>നോൺ ക്രിമിലെയർ വരുമാന സർട്ടിഫിക്കറ്റുകൾ ലഭിക്കുന്നതിനുള്ള ബുദ്ധിമുട്ടുകൾ പരിഹരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് 'മെക്ക' മലപ്പുറം ജില്ലാ സെക്രട്ടറി ശ്രീ. കെ. കെ. മുഹമ്മദ് സമർപ്പിച്ച ഹർജി.</p> <p>(ഫയൽ നമ്പർ 1261/ബി.സി.സി/2012/ നി.സെ.)</p>	<p>റവന്യൂ വകുപ്പ്</p>
5	<p>ആംഗ്ലോ ഇന്ത്യൻ സമുദായത്തിന് വിദ്യാഭ്യാസ സംവരണം അനുവദിക്കുന്നതിനുള്ള നടപടി സ്വീകരിക്കുക എന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ആംഗ്ലോ ഇന്ത്യൻ എഡ്യൂക്കേഷൻ ആൻഡ് സോഷ്യൽ വെൽഫെയർ അസോസിയേഷൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി.</p> <p>(ഫയൽ നമ്പർ 4374/ബി.സി.സി/2012/ നി.സെ.)</p>	<p>പിന്നോക്ക വിഭാഗ വികസന വകുപ്പ്</p>

1	2	3
6	<p>മൺപാത്ര നിർമ്മാണത്തിൽ ഏർപ്പെട്ടിരിക്കുന്ന സമുദായങ്ങൾക്ക് പ്രത്യേക സംവരണം അനുവദിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് കേരള മൺപാത്ര നിർമ്മാണ സമുദായ സഭ സമർപ്പിച്ച ഹർജി.</p> <p>(ഫയൽ നമ്പർ 4377/ബി.സി.സി/2012/നി.സെ.)</p>	<p>പിന്നാക്ക വിഭാഗ വികസന വകുപ്പ്</p>
7	<p>കേരള ഖാദി ഗ്രാമ വ്യവസായ ബോർഡിലെ നിയമനത്തിലെ ക്രമക്കേട് സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. സെബാസ്റ്റ്യൻ എം. ആലപ്പുഴ സമർപ്പിച്ച ഹർജി.</p> <p>(ഫയൽ നമ്പർ 3646/ബി.സി.സി/2016/നി.സെ.)</p>	<p>വ്യവസായ വകുപ്പ്</p>
8	<p>പട്ടികജാതി വിഭാഗത്തിൽ ഉൾപ്പെടുത്തി ജാതി സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. ജി. ചന്ദ്രശേഖർ സമർപ്പിച്ച ഹർജി.</p> <p>(ഫയൽ നമ്പർ 4974/ബി.സി.സി/2017/ നി.സെ.)</p>	<p>പിന്നാക്ക വിഭാഗ വികസന വകുപ്പ്</p>
9	<p>നെന്യാറ്റിൻകര താലൂക്ക് സപ്ലൈ ഓഫീസിൽ നിന്ന് മഞ്ഞകാർഡ് ലഭിക്കുന്നതിന് വേണ്ടി ഇടയ്ക്കോട് വാറുവിളാകത്തുവിട്ടിൽ ആബിദാബീവി സമർപ്പിച്ച ഹർജി.</p> <p>(ഫയൽ നമ്പർ 3976/ബി.സി.സി/2018/ നി.സെ.)</p>	<p>ഭക്ഷ്യപൊതുവിതരണ വകുപ്പ്</p>
10	<p>മൺപാത്ര നിർമ്മാണത്തിന് കളിമണ്ണ് ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് മൺപാത്രനിർമ്മാണ സമുദായ സഭ വൈസ് പ്രസിഡന്റ് ശ്രീ. എ. എൻ. മനോജ്, മുവാറ്റുപുഴ സമർപ്പിച്ച ഹർജി.</p> <p>(ഫയൽ നമ്പർ 5252/ബി.സി.സി/2008/നി.സെ.)</p>	<p>വ്യവസായ വകുപ്പ്</p>
11	<p>വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് വാണിയ സമുദായ സമിതി ജനറൽ സെക്രട്ടറി ശ്രീ.ടി.വി. നാരായണൻ, കണ്ണൂർ സമർപ്പിച്ച ഹർജി.</p> <p>(ഫയൽ നമ്പർ 2846/ബി.സി.സി/2009/നി.സെ.)</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. പിന്നാക്ക വിഭാഗ വികസനം 2. റവന്യൂ (ദേവസ്വം) 3. പട്ടികജാതി പട്ടിക വർഗ്ഗ വികസനം 4. ഉന്നതവിദ്യാഭ്യാസം 5. പൊതുവിദ്യാഭ്യാസം

1	2	3
12	<p>വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് കളിമൺപാത്ര നിർമ്മാണ തൊഴിലാളി സംഘം ജനറൽ സെക്രട്ടറി ശ്രീ.കെ.എൻ. കട്ടമണി, തൃശ്ശൂർ സമർപ്പിച്ച ഹർജി. (ഫയൽ നമ്പർ 573/ബി.സി.സി2/2012/നി.സെ.)</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. പിന്നാക്ക വിഭാഗ വികസനം 2. വ്യവസായം 3. തദ്ദേശ സ്വയംഭരണം 4. ഉന്നതവിദ്യാഭ്യാസം 5. റവന്യൂ 6. തൊഴിലും നൈപുണ്യവും
13	<p>വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് 'മൈക്ക് മലപ്പുറം ജില്ലാ കമ്മിറ്റി സെക്രട്ടറി ശ്രീ. കെ. കെ. മുഹമ്മദ്' സമർപ്പിച്ച ഹർജി. (ഫയൽ നമ്പർ 1271/ബി.സി.സി2/2012/നി.സെ.)</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. ഉദ്യോഗസ്ഥ ഭരണ പരിഷ്കാരം 2. ഉന്നതവിദ്യാഭ്യാസം 3. പിന്നാക്ക വിഭാഗ വികസനം 4. ആരോഗ്യ കടുംബ ക്ഷേമം 5. പൊതുവിദ്യാഭ്യാസം 6. ആഭ്യന്തരം 7. സഹകരണം 8. തൊഴിലും നൈപുണ്യവും 9. ആസൂത്രണ സാമ്പത്തിക കാര്യം
14	<p>വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് ഫെഡറേഷൻ ഓഫ് മുസ്ലീം കോളേജസ്, കോഴിക്കോട് സെക്രട്ടറി ശ്രീ. എം. മുഹമ്മദ് സമർപ്പിച്ച ഹർജി. (ഫയൽ നമ്പർ 2826/ബി.സി.സി2/2012/നി.സെ.)</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. പിന്നാക്ക വിഭാഗ വികസനം 2. ഉദ്യോഗസ്ഥ ഭരണ പരിഷ്കാരം 3. പൊതുഭരണം (ന്യൂനപക്ഷക്ഷേമം) 4. ഉന്നതവിദ്യാഭ്യാസം
15	<p>ജനസംഖ്യയുന്മാനപാതികമായി സംവരണശതമാനം പുനർനിർണ്ണയിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് കേരള മൺപാത്ര നിർമ്മാണ സമുദായ സഭ സംസ്ഥാന വർക്കിംഗ് പ്രസിഡന്റ് ശ്രീ. സി. കെ. ചാമിക്കട്ടി, തൃശ്ശൂർ സമർപ്പിച്ച ഹർജി. (ഫയൽ നമ്പർ 4378/ബി.സി.സി2/2012/നി.സെ.)</p>	<p>പിന്നാക്ക വിഭാഗ വികസന വകുപ്പ്</p>

1	2	3
16	<p>അർഹമായ നോൺ ക്രിമിലെയർ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നിക്ഷേപിച്ചത് സംബന്ധിച്ച് ശ്രീമതി നവ്യ കെ.എൻ., തൃശ്ശൂർ സമർപ്പിച്ച ഹർജി. (ഫയൽ നമ്പർ 4393/ബി.സി.സി2/2012/നി.സെ.)</p>	<p>1. പിന്നാക്ക വിഭാഗ വികസനം 2. റവന്യൂ</p>
17	<p>വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് ആൾ ഇന്ത്യാ വിരമശേഖര മഹാസഭ ജനറൽ സെക്രട്ടറി ശ്രീ.കെ.വി. ശിവൻ, എറണാകുളം സമർപ്പിച്ച ഹർജി. (ഫയൽ നമ്പർ 5472/ബി.സി.സി2/2012/നി.സെ.)</p>	<p>1. പിന്നാക്ക വിഭാഗ വികസനം 2. തദ്ദേശ സ്വയംഭരണം</p>
18	<p>വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് ഗുരുദർശൻ ചാരിറ്റബിൾ ട്രസ്റ്റ് ചെയർമാൻ ശ്രീ.വാസു എൻ.കെ., വയനാട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി. (ഫയൽ നമ്പർ 5775/ബി.സി.സി2/2014/നി.സെ.)</p>	<p>പിന്നാക്ക വിഭാഗ വികസന വകുപ്പ്.</p>
19	<p>ബിരുദലേഖനത്തിൽ ഇസ്ലാമിക് ഹിസ്റ്ററി പഠനവിഷയമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ഇസ്ലാമിക് ഹിസ്റ്ററി ഗവേഷക വിദ്യാർത്ഥികൾ സമർപ്പിച്ച ഹർജി. (ഫയൽ നമ്പർ 4667/ബി.സി.സി2/2015/നി.സെ.)</p>	<p>ഉന്നതവിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പ്.</p>
20	<p>വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് കേരള മൺപാത്ര നിർമ്മാണ സമുദായ സഭ എറണാകുളം ജില്ലാ കമ്മിറ്റി പ്രസിഡന്റ് സമർപ്പിച്ച ഹർജി. (ഫയൽ നമ്പർ 306/ബി.സി.സി2/2017/നി.സെ.)</p>	<p>1. പിന്നാക്ക വിഭാഗ വികസനം 2. ഉന്നതവിദ്യാഭ്യാസം 3. തൊഴിലും നൈപുണ്യവും 4. വ്യവസായം</p>
21	<p>പൊതുമേഖലാ സ്ഥാപനങ്ങളിലെ സംവരണം സംബന്ധിച്ച്. (ഫയൽ നമ്പർ 8142/ബി.സി.സി3/1993/ നി.സെ.)</p>	<p>1.ആസൂത്രണ സാമ്പത്തിക കാര്യം 2. പിന്നാക്ക വിഭാഗ വികസനം 3. കൃഷി</p>

1	2	3
22	<p>വിവിധ ആവശ്യങ്ങളുന്നയിച്ച് കാസർഗോഡ് ജില്ലാ ലാറ്റിൻ കത്തോലിക് അസോസിയേഷൻ പ്രസിഡന്റ് ശ്രീ. നെൽസൺ.ജെ. കണ്ണൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി. (ഫയൽ നമ്പർ 4445/ബി.സി.സി3/2007/ നി.സെ.)</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. ഉന്നത വിദ്യാഭ്യാസം 2. പട്ടികജാതി പട്ടിക വർഗ്ഗ വികസനം 3. റവന്യൂ 4. പൊതു വിദ്യാഭ്യാസം 5. പിന്നാക്ക വിഭാഗ വികസനം
23	<p>വിവിധ ആവശ്യങ്ങളുന്നയിച്ച് വിശ്വകർമ്മ സർവ്വീസ് സൊസൈറ്റി സെക്രട്ടറി ശ്രീ. രംഗസ്വാമി ആചാരി, തിരുവനന്തപുരം സമർപ്പിച്ച ഹർജി. (ഫയൽ നമ്പർ 2441/ബി.സി.സി3/2009/ നി.സെ.)</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. പിന്നാക്ക വിഭാഗ വികസനം 2. ഉന്നത വിദ്യാഭ്യാസം 3. പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗ വികസനം 4. തദ്ദേശസ്വയംഭരണം 5. സാമൂഹ്യനീതി 6. പൊതുഭരണം 7. ഉദ്യോഗസ്ഥ ഭരണ പരിഷ്കാരം 8. തൊഴിലും നൈപുണ്യവും 9. ആഭ്യന്തരം 10. റവന്യൂ 11. പൊതുവിദ്യാഭ്യാസം 12. വ്യവസായം
24	<p>യാത്രാസൗകര്യം ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. എം.കെ. രാജൻ, എറണാകുളം സമർപ്പിച്ച ഹർജി. (ഫയൽ നമ്പർ 4789/ബി.സി.സി3/2010/ നി.സെ.)</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. തദ്ദേശസ്വയംഭരണം 2. ജലവിഭവം
25	<p>പരിവർത്തിത ക്രിസ്ത്യൻ സമുദായത്തിന്റെ വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് ശ്രീ.ടി.ജെ. വർഗ്ഗീസ് പോത്താനിക്കാട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി. (ഫയൽ നമ്പർ 4791/ബി.സി.സി3/2010/ നി.സെ.)</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. പിന്നാക്ക വിഭാഗ വികസനം 2. പൊതുവിദ്യാഭ്യാസം 3. ഉന്നത വിദ്യാഭ്യാസം 4. ഉദ്യോഗസ്ഥ ഭരണ പരിഷ്കാരം 5. തദ്ദേശസ്വയംഭരണം
26	<p>എരുമക്കാർ നായർ സമുദായത്തെ ഒ.ബി.സി. ലിസ്റ്റിൽ ഉൾപ്പെടുത്തണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് അഡ്വ.ടി. മണി, വയനാട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി. (ഫയൽ നമ്പർ 6323/ബി.സി.സി3/2010/ നി.സെ.)</p>	<p>പിന്നാക്ക വിഭാഗ വികസന വകുപ്പ്</p>

1	2	3
27	<p>വിവിധ ആവശ്യങ്ങളുമായിച്ച് അഖില കേരള യാദവസഭ പ്രസിഡന്റ് ശ്രീ. വി. കൃഷ്ണൻ, കാസർഗോഡ് സമർപ്പിച്ച ഹർജി. (ഫയൽ നമ്പർ 112/ബി.സി.സി3/2012/ നി.സെ.)</p>	<p>1. പിന്നാക്ക വിഭാഗ വികസനം 2. ഉദ്യോഗസ്ഥ ഭരണ പരിഷ്കാരം</p>
28	<p>കണ്ണൂർ സർവ്വകലാശാല പ്യൂബ്/ വാച്ചിമാൻ സെലക്ഷൻ റാങ്ക് ലിസ്റ്റിൽ നിന്നുള്ള നിയമനം ത്വരിതപ്പെടുത്തണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. ഹരി. കെ., കാസർഗോഡ് സമർപ്പിച്ച ഹർജി. (ഫയൽ നമ്പർ 115/ബി.സി.സി3/2012/ നി.സെ.)</p>	<p>ഉന്നത വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പ്</p>
29	<p>സ്റ്റോളർഷിപ്പ് അനുവദിക്കുന്നതിനാവശ്യമായ നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. റിൻജു.കെ. എസ്. കൊടുങ്ങല്ലൂർ സമർപ്പിച്ച ഹർജി. (ഫയൽ നമ്പർ 4360/ബി.സി.സി3/2012/ നി.സെ.)</p>	<p>പിന്നാക്ക വിഭാഗ വികസന വകുപ്പ്</p>
30	<p>എഞ്ചിനീയറിംഗ് വിദ്യാർത്ഥിയായ മകൾക്ക് അനുവദിച്ച ഹിസിഇവ് റദ്ദു ചെയ്തത് അന്വേഷിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. ശശി, തൃശ്ശൂർ സമർപ്പിച്ച ഹർജി. (ഫയൽ നമ്പർ 4379/ബി.സി.സി3/2012/ നി.സെ.)</p>	<p>പിന്നാക്ക വിഭാഗ വികസന വകുപ്പ്</p>
31	<p>വിശ്വകർമ്മജർക്ക് വിവിധ മേഖലകളിലും ജാതിയുടെ ശതമാനത്തിനനുസൃതമായി സംവരണം നൽകുന്നതിനുള്ള നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. മുരുകുപ്പൻ ആചാരി, ജനറൽ സെക്രട്ടറി, വിശ്വകർമ്മ സർവ്വീസ് സൊസൈറ്റി, കോട്ടയം സമർപ്പിച്ച ഹർജി. (ഫയൽ നമ്പർ 4391/ബി.സി.സി3/2012/ നി.സെ.)</p>	<p>പിന്നാക്ക വിഭാഗ വികസന വകുപ്പ്</p>
32	<p>ആൾ കേരള ആംഗ്ലോ ഇന്ത്യൻ അസോസിയേഷൻ സെക്രട്ടറി ശ്രീ. മാക്സിൻ ഫെർണാണ്ടസ്, ആലപ്പുഴ സമർപ്പിച്ച ഹർജി. (ഫയൽ നമ്പർ 5473/ബി.സി.സി3/2012/നി.സെ.)</p>	<p>പിന്നാക്ക വിഭാഗ വികസന വകുപ്പ്</p>
33	<p>നോൺ ക്രിമിലെയർ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് അനുവദിച്ചു നൽകണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. ഹംസ. കെ. വി. സമർപ്പിച്ച ഹർജി. (ഫയൽ നമ്പർ 5533/ബി.സി.സി3/2012/ നി.സെ.)</p>	<p>പിന്നാക്ക വിഭാഗ വികസന വകുപ്പ്</p>

1	2	3
34	<p>സ്പെഷ്യൽ ബ്രാഞ്ച് സി.ഐ.ഡി. മിനിസ്റ്റീരിയൽ സ്റ്റാഫ് നിയമനം പി.എസ്.സി.-യിൽ നിലനിർത്തണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. എം. അലിയാരകുട്ടി, എറണാകുളം സമർപ്പിച്ച ഹർജി. (ഫയൽ നമ്പർ 5586/ബി.സി.സി3/2013/ നി.സെ.)</p>	<p>1. പിന്നാക്ക വിഭാഗ വികസനം 2. ആഭ്യന്തരം</p>
35	<p>വിവിധ ആവശ്യങ്ങളുന്നയിച്ച് കേരള ഗണക മഹാസഭ സംസ്ഥാന സെക്രട്ടറി ശ്രീ. മുരുകൻ ഇരുകാട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി. (ഫയൽ നമ്പർ 5645/ബി.സി.സി3/2013/നി.സെ.)</p>	<p>1. പിന്നാക്ക വിഭാഗ വികസനം 2. റവന്യൂ (ദേവസ്വം) 3. പൊതുവിദ്യാഭ്യാസം 4. സഹകരണം 5. പൊതുഭരണം 6. തദ്ദേശസ്വയംഭരണം</p>
36	<p>പ്രൊഫഷണൽ വിദ്യാഭ്യാസം ഉൾപ്പെടെയുള്ള മേഖലകളിൽ സംവരണം ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ.പി. ശിവരാജപിള്ള, കൊല്ലം സമർപ്പിച്ച ഹർജി. (ഫയൽ നമ്പർ 5652/ബി.സി.സി3/2013/നി.സെ.)</p>	<p>പിന്നാക്ക വിഭാഗ വികസന വകുപ്പ്</p>
37	<p>പി.എസ്.സി. റാങ്ക് ലിസ്റ്റിൽ നിന്ന് നിയമനം നൽകണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. എം. ഇബ്രാഹിം കുട്ടി, കൊല്ലം സമർപ്പിച്ച ഹർജി. (ഫയൽ നമ്പർ 5658/ബി.സി.സി3/2013/ നി.സെ.)</p>	<p>ഉന്നതവിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പ്</p>
38	<p>വിവിധ ആവശ്യങ്ങളുന്നയിച്ച് എസ്.എൻ.ഡി.പി. യൂണിയൻ വേണ്ടി ശ്രീ. ചന്ദ്രബാബു, കിളിമാനൂർ സമർപ്പിച്ച ഹർജി. (ഫയൽ നമ്പർ 61/ബി.സി.സി3/2014/നി.സെ.)</p>	<p>പിന്നാക്ക വിഭാഗ വികസന വകുപ്പ്</p>
39	<p>ചെട്ടി സമുദായത്തെ കേന്ദ്ര ഒ.ബി.സി. ലിസ്റ്റിൽ ഉൾപ്പെടുത്തണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് കേരള ചെട്ടി മഹാസഭ വൈസ് പ്രസിഡന്റ് ശ്രീ. കെ. വിരപ്പൻ ചെട്ടിയാർ, പാലക്കാട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി. (ഫയൽ നമ്പർ 4731/ബി.സി.സി3/2015/ നി.സെ.)</p>	<p>പിന്നാക്ക വിഭാഗ വികസന വകുപ്പ്</p>
40	<p>കണ്ടത്തുവയൽ ഗവൺമെന്റ് എൽ. പി. സ്കൂൾ അപ്ഗ്രേഡ് ചെയ്യാണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് പി.ടി.എ. പ്രസിഡന്റ് ശ്രീ. ഖാലിദ് കെ. വയനാട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി. (ഫയൽ നമ്പർ 6574/ബി.സി.സി3/2015/നി.സെ.)</p>	<p>പൊതുവിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പ്</p>

1	2	3
41	<p>വയനാട് ജില്ലയിലെ കൂളിയവയൽ എന്ന സ്ഥലത്ത് അബ്ദുറഹ്മാൻ ഹൈസ്കൂൾ അനുവദിക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. അബ്ദുൾ റാഷിദ്, വയനാട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി. (ഫയൽ നമ്പർ 935/ബി.സി.സി3/2016/ നി.സെ.)</p>	<p>പൊതുവിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പ്</p>
42	<p>വിവിധ ആവശ്യങ്ങളുന്നയിച്ച് വാദ്ധ്യായർ മഹാസഭ ജനറൽ സെക്രട്ടറി ഡോ. കെ. സദാശിവൻ, കൊല്ലം സമർപ്പിച്ച ഹർജി. (ഫയൽ നമ്പർ 310/ബി.സി.സി3/2017/ നി.സെ.)</p>	<p>1. പിന്നാക്ക വിഭാഗ വികസനം 2. ഉന്നതവിദ്യാഭ്യാസം 3. പൊതു വിദ്യാഭ്യാസം</p>
43	<p>24 മന തെലുങ്ക് ചെട്ടി സമുദായത്തെ ഭാഷാ ന്യൂനപക്ഷ വിഭാഗമായി അംഗീകരിക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച് 24 മന തെലുങ്ക് ചെട്ടി സംഘം സെക്രട്ടറി ശ്രീ. കെ. കൃഷ്ണമൂർത്തി, പാലക്കാട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി. (ഫയൽ നമ്പർ 5392/ബി.സി.സി3/2017/നി.സെ.)</p>	<p>പൊതുഭരണ വകുപ്പ്</p>
44	<p>എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പ്രെസ്സ് വഴി നിയമനം ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി സെറീന, വയനാട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി. (ഫയൽ നമ്പർ 34/ബി.സി.സി3/2018/ നി.സെ.)</p>	<p>തൊഴിലും നൈപുണ്യവും വകുപ്പ്</p>

അനുബന്ധം II

സർക്കാരിൽ നിന്നും അന്തിമ മറുപടി ലഭ്യമാക്കാത്തതിനാൽ പരിഹൃതമാകാത്ത ഫയലുകളുടെ ലിസ്റ്റ്

പിന്നാക്ക വിഭാഗ വികസന വകുപ്പ്				
ക്രമ നമ്പർ	ഫയൽ നമ്പർ	വിഷയം	സർക്കാരിലേക്ക് അയച്ച തീയതി	സർക്കാർ റഫറൻസ് നമ്പർ
1	2	3	4	5
1	5178/ബി.സി.സി1/ 2008/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് മെക്ക സ്റ്റേറ്റ് കമ്മിറ്റി എറണാകുളം സമർപ്പിച്ച ഹർജി.	21-11-2008	4-6-2014-ലെ 253/എ 2/12/പി.സ.വി.വ. നമ്പർ കത്ത്.
2	689/ബി.സി.സി1/ 2010/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് സ്റ്റേറ്റ് എംപ്ലോയീസ് യൂണിയൻ ട്രഷർ ശ്രീ. ഹലീൽ റഹ്മാൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	7-4-2010	30-8-2016-ലെ 928/ബി3/2016/ പി.സ.വി.വ. നമ്പർ കത്ത്.
3	4782/ബി.സി.സി1/ 2010/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് ശ്രീമതി കെ.പി. താഹിറ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	4-2-2011	4-2-2017-ലെ 3964/എ 1/2016/ പി.സ.വി.വ.നമ്പർ കത്ത് (അധിക വിവരം)
4	113/ബി.സി.സി1/ 2012/നി.സെ.	കാസർഗോഡ് ജില്ലയിലെ കന്നഡ ഭാഷാ ന്യൂനപക്ഷമായ പത്മശാലി സമുദായത്തെ ശാലിയ സമുദായത്തിന്റെ ഉപസമുദായമായി ഒ.ബി.സി. ലിസ്റ്റിൽ ഉൾപ്പെടുത്തണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് പത്മശാലി സമുദായ സേവാ സമിതി സമർപ്പിച്ച ഹർജി	25-1-2013	17-8-2015-ലെ 380/എ 3/12/പി.സ.വി.വ നമ്പർ കത്ത്

5	1267/ബി.സി.സി1/ 2012/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് അഖില കേരള വിൽക്കുറപ്പ് മഹാസഭ മലപ്പുറം ജില്ലാ കമ്മിറ്റി സമർപ്പിച്ച ഹർജി	28-3-2012	25-2-2014-ലെ 242/എ 2/12/പി.സ.വി.വ നമ്പർ കത്ത്.
6	2819/ബി.സി.സി1/ 2012/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് കാലിക്കറ്റ് ദഖ്നിം മുസ്ലിം ജമാ അത്ത് ജനറൽ സെക്രട്ടറി ശ്രീ.ടി.എസ്. ഇസ്മായിൽ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	13-6-2012	9-7-2012-ലെ 743/എ 3/12/പി.സ.വി.വ നമ്പർ കത്ത്.
7	4364/ബി.സി.സി1/ 2012/നി.സെ.	വിശ്വകർമ്മ സർവ്വീസ് സൊസൈറ്റി ഗ്രൂപ്പർ കമ്മിറ്റി സമർപ്പിച്ച ഹർജി	19-9-2012	26-10-2017-ലെ 11593/എ 3/12/പി.സ.വി.വ നമ്പർ കത്ത്
8	4367/ബി.സി.സി1/ 2012/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് സ്റ്റേറ്റ് എംപ്ലോയീസ് ആന്റ് ടീച്ചേഴ്സ് കോൺഫെഡറേഷൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി - അധിക വിവരം-സംബന്ധിച്ച്	17-9-2012	26-10-2017-ലെ 931/ബി3/2016/ പി.വി.വി.വ. നമ്പർ കത്ത്
9	4666/ബി.സി.സി1/ 2013/നി.സെ.	പരിവർത്തിത ക്രൈസ്തവ വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് മതന്യൂനപക്ഷം എന്ന നിലയിൽ പ്രി-മെട്രിക് സ്കോളർഷിപ്പ് ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. പി. എം. രാജീവ് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	24-10-2013	7-11-2013-ലെ 2485/എ 2/13/പി.സ.വി.വ. നമ്പർ കത്ത്
10	5582/ബി.സി.സി1/ 2013/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് ഡോ. സി.എൻ. സോമരാജൻ, കണ്ടറ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	20-12-2013	24-11-2017-ലെ 1578/ബി3/2016/പി.വി.വി.വ നമ്പർ കത്ത്

1	2	3	4	5
11	5614/ബി.സി.സി/2013/നി.സെ.	ചക്കാലനായർ സമുദായത്തിന് വിദ്യാഭ്യാസ ഉദ്യോഗ സംവരണം പുനഃസ്ഥാപിച്ചു നൽകണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് സ്വതന്ത്ര നായർ കരയോഗ സെക്രട്ടറി ശ്രീ. സോമശേഖരൻ നായർ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	13-1-2014	13-2-2014-ലെ 403/എ 3/14/പി.വി.വി.വ. നമ്പർ കത്ത്
12	56/ബി.സി.സി/2014/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് കേരള ചെട്ടി മഹാസഭ, അഖിലകേരള ചെക്കാല/ചെക്കാല നായർ സമുദായ സംഘം പ്രസിഡന്റ് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	14-2-2014	24-8-2017-ലെ 551/ബി3/2016/പി.വി.വി.വ. നമ്പർ കത്ത്
13	5780/ബി.സി.സി/2014/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങളുന്നയിച്ച് അഖില കേരള യാദവ സേവാസമിതി സംസ്ഥാന പ്രസിഡന്റ് അഡ്വ. ടി. മണി സമർപ്പിച്ച ഹർജി	6-11-2014	26-4-2018-ലെ 1433/ബി3/2016/പി.വി.വി.വ. നമ്പർ കത്ത്
14	4054/ബി.സി.സി/2015/നി.സെ.	സമിതി (2014-2016)യുടെ 11-ാമത് റിപ്പോർട്ട് അനന്തരനടപടി സ്വീകരിക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച്	4-8-2015	11-1-2018-ലെ 860/ ബി3/2016/പി.വി.വി.വ. നമ്പർ കത്ത്
15	4729/ബി.സി.സി/2015/നി.സെ.	വിവിധ കൊല്ലൻ സമുദായങ്ങളെ പെരുംകൊല്ലൻ എന്ന പേരിൽ ഏകീകരിച്ച് ജാതി സർട്ടിഫിക്കറ്റ് ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് അഖില കേരള പെരുംകൊല്ലൻ സമുദായം കൊട്ടേക്കാട് ശാഖാ പ്രസിഡന്റ് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	8-10-2015	18-9-2017-ലെ 1416/ബി 3/16/ പി.വി.വി.വ. നമ്പർ കത്ത്

16	4732/ബി.സി.സി/ 2015/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങളുന്നയിച്ച് അഖില കേരള പെരുംകൊല്ലസമാജം സംസ്ഥാന കമ്മിറ്റി ജനറൽ സെക്രട്ടറി സമർപ്പിച്ച ഹർജി	26-9-2015	3-9-2018-ലെ 1733/ബി3/2016/പി. വി.വി.വ. നമ്പർ കത്ത്
17	5331/ബി.സി.സി/ 2015/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങളുന്നയിച്ച് അഖില കേരള പെരുംകൊല്ലസമാജം സമർപ്പിച്ച ഹർജി	23-11-2015	26-10-2017-ലെ 3316/എ 2/15/പി.സ.വി.വ. നമ്പർ കത്ത്
18	5446/ബി.സി.സി/ 2015/നി.സെ.	എസ്.ഇ.ബി.സി. ലിസ്റ്റിൽ ഉൾപ്പെടുത്തി ഒ.ബി.സി., ഒ.ഇ.സി. ആനുകൂല്യങ്ങൾ ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് പടയാച്ചി സംഘം പ്രസിഡന്റ് കുറുപ്പസ്വാമി കൗണ്ടർ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	14-10-2015	22-9-2017-ലെ 1431/ബി3/16/പി.വി.വി.വ. നമ്പർ കത്ത്
19	2544/ബി.സി.സി/ 2016/നി.സെ.	സമിതി (2014-16)യുടെ 14-ാമത് റിപ്പോർട്ട് ശുപാർശകളിന്മേൽ സ്വീകരിച്ച നടപടി. സംബന്ധിച്ച റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച്	2-6-2016	പൊതുഭരണ വകുപ്പിന്റെ 2-12-2016-ലെ 104/പോൾ 2 ബ/16/പൊ.ഭ.വ. നമ്പർ കത്ത്
20	3991/ബി.സി.സി/ 2016/നി.സെ.	ജാതി തെളിയിക്കുന്ന രേഖ ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. ഷാജി എം. കെ. സമർപ്പിച്ച ഹർജി	26-9-2016	16-9-2018-ലെ 3241/ബി3/16/പി.സ.വി.വ. നമ്പർ കത്ത്
21	299/ബി.സി.സി/ 2017/നി.സെ.	പിന്നാക്ക സമുദായക്കാർക്ക് വിദ്യാലയങ്ങളിലും സർക്കാർ സ്ഥാപനങ്ങളിലും സംവരണം ഏർപ്പെടുത്തുന്നത് സംബന്ധിച്ച് 'മെക്ക്' സംസ്ഥാന കമ്മിറ്റി സെക്രട്ടറി ശ്രീ. എൻ. കെ. അലി സമർപ്പിച്ച ഹർജി	13-3-2017	പൊതുഭരണ (പി.എസ്.) വകുപ്പിന്റെ 24-3-2017-ലെ പി.എസ്.1/37/2017/ ജി.എ.ഡി നമ്പർ കത്ത്

1	2	3	4	5
22	867/ബി.സി.സി1/ 2017/നി.സെ.	നോൺ ക്രിമിയെയർ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് ഓൺലൈനായി ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. പി. രാജേന്ദ്ര പ്രസാദ്, കെ.എസ്.പുരം സമർപ്പിച്ച ഹർജി	17-3-2017	25-4-2017-ലെ 1147/ബി3/17/ പി.സ.വി.വ. നമ്പർ കത്ത്
23	869/ബി.സി.സി1/ 2017/നി.സെ.	കെ.ടെറ്റ് പാസ്സാകുന്നതിന് ഒ.ബി.സി. വിഭാഗ ക്കാർക്ക് നൽകി വരുന്ന ഇളവുകൾ ഒ.ഇ.സി. വിഭാഗക്കാർക്കും അനുവദിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. എൽ. ഹരികൃഷ്ണൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	17-3-2017	25-4-2017-ലെ 1147/ബി3/17/ പി.സ.വി.വ. നമ്പർ കത്ത്
24	870/ബി.ബി.സി1/ 2017/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് കമ്മാള തച്ചൻ മഹാസഭ പ്രസിഡന്റ് ശ്രീ. പി. ഗോപാലൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി.	17-3-2017	9-11-2017-ലെ 1152/ബി3/2017/പി.വി.വി.വ നമ്പർ കത്ത്
25	1608/ബി.സി.സി1/ 2017/നി.സെ.	നാടാർ സമുദായത്തിന് മതപരിഗണന കൂടാതെ ഏകീകൃത സംവരണം ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് റവ. സി.നേശമണി സമർപ്പിച്ച ഹർജി	3-5-2017	23-11-2017-ലെ 1444891/ബി3/2017/പി. വി.വി.വ. നമ്പർ കത്ത്
26	3148/ബി.സി.സി1/ 2017/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് അഖില കേരള എഴുത്തച്ഛൻ സമാജം സംസ്ഥാന പ്രസിഡന്റ് അഡ്വ. പി.ആർ. സുരേഷ് സമർപ്പിച്ച ഹർജി.	17-8-2017	10-4-2018- ലെ 1768882/ബി3/2017/ പി.വി.വി.വ നമ്പർ കത്ത്

27	3150/ബി.സി.സി/2017/നി.സെ.	കംഭാര സമുദായത്തെ പട്ടികജാതി വിഭാഗത്തിൽ ഉൾപ്പെടുത്തണമെന്നും പ്രത്യേക സംവരണം ഏർപ്പെടുത്തണമെന്നും ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. കെ.എൻ. കട്ടമണി സമർപ്പിച്ച ഹർജി	17-8-2017	23-11-2017-ലെ 1768890/ബി3/2017/ പി.വി.വി.വ. നമ്പർ കത്ത്
28	4189/ബി.സി.സി/2017/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് വടക സമുദായ സാംസ്കാരിക സമിതി സമർപ്പിച്ച ഹർജി	20-10-2017	5-12-2017-ലെ 1901479/ബി3/2017/ പി.വി.വി.വ. നമ്പർ കത്ത്
29	4190/ബി.സി.സി/2017/നി.സെ.	ഒ.ബി.സി സർട്ടിഫിക്കറ്റ് ലഭ്യമാക്കണമെന്നും കേന്ദ്ര ഒ.ബി.സി. ലിസ്റ്റിൽ ഉൾപ്പെടുത്തണമെന്നും ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. കെ.വീരപ്പൻ ചെട്ടിയാർ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	11-10-2017	1-3-2018-ലെ 1901495/ബി3/2017/ പി.വി.വി.വ. നമ്പർ കത്ത്
30	4202/ബി.സി.സി/2017/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് വീരശൈവ (ജംഗം) സഭ പ്രസിഡന്റ് ശ്രീ. സി. സുകുമാരൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	26-10-2017	5-12-2017-ലെ 1963510/ബി3/2017/ പി.വി.വി.വ. നമ്പർ കത്ത്.
31	4973/ബി.സി.സി/2017/നി.സെ.	ഗണക ജാതി സർട്ടിഫിക്കറ്റ് ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. കെ.എസ്. ഹരിദാസ്, സമർപ്പിച്ച ഹർജി	9-11-2017	24-11-2017-ലെ 1972796/ബി3/2017/ പി.വി.വി.വ. നമ്പർ കത്ത്
32	4894/ബി.സി.സി/2018/നി.സെ.	വാണിയവിഭാഗത്തെ ഒ.ഇ.സി.യിൽ ഉൾപ്പെടുത്തണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. രാധാകൃഷ്ണൻ ഇരവിൽ സമർപ്പിച്ച ഹർജി.	22-10-2018	25-5-2019-ലെ 29/ബി3/2018/ പി.വി.വി.വ. നമ്പർ കത്ത്

1	2	3	4	5
33	38/ബി.സി.സി/ 2018/നി.സെ.	ഇടനാടൻ ചെട്ടി വിഭാഗത്തിന് ഒ.ഇ.സി. ആനുകൂല്യങ്ങൾ ലഭിക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച് കെ.എൻ.ദേവേശ് നാരായണൻ, കെ.എൻ. അജയകുമാർ എന്നിവർ സമർപ്പിച്ച ഹർജി.	9-2-2018	മറുപടി ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല.
34	4889/ബി.സി.സി/ 2018/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് അഖിലകേരള വിശ്വകർമ്മ മഹാസഭ കോഴിക്കോട് ജില്ലാ കമ്മിറ്റി പ്രസിഡന്റ് ശ്രീ. എ. വി. രാധാകൃഷ്ണൻ, സെക്രട്ടറി ശ്രീ. പി.അരവിന്ദാക്ഷൻ, അഖില കേരള വിശ്വകർമ്മ സഭാ മഹിളാസംഘം ജില്ലാ സെക്രട്ടറി ശ്രീമതി പ്രിയ അനൂപ്കുമാർ എന്നിവർ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	29-10-2018	സാമൂഹ്യനീതി (സി) വകുപ്പിന്റെ 8-11-2018-ലെ സാ.നി.വ.സി3/349/2018 സാ.നി.വ.നമ്പർ കത്ത്
35	4893/ബി.സി.സി/ 2018/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് അഖിലകേരള ധീവര സഭ, കോഴിക്കോട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	22-10-2018	ഉന്നത വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പിന്റെ 29-11-2018-ലെ സി2/310/2018/ ഉ.വി.വ. നമ്പർ കത്ത്
36	6151/ബി.സി.സി/ 2018/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് കേരള കുംഭാര സമുദായ സഭ, കേരള സംസ്ഥാന കമ്മിറ്റി സെക്രട്ടറി ശ്രീ. അജിത്കുമാർ.എം.എം. സമർപ്പിച്ച ഹർജി	29-11-2018	14-12-2018-ലെ 04/ബി3/2018/ പി.വി.വി.വ. നമ്പർ കത്ത്
37	6156/ബി.സി.സി/ 2018/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് അഖില കേരള പെരങ്കൊല്ല സമാജം മലപ്പുറം ജില്ലാ കമ്മിറ്റി സെക്രട്ടറി ശ്രീ. എ.വി. മോഹൻദാസ് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	29-11-2018	18-12-2018-ലെ 05/ബി3/2018/ പി.വി.വി.വ. നമ്പർ കത്ത്

38	3936/ബി.സി.സി1/ 2019/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് കേരള കുടുംബ സമരായ സഭ (KKS) തൃശ്ശൂർ ജില്ലാ സെക്രട്ടറി ശ്രീ. എ.ആർ. വിനു സമർപ്പിച്ച ഹർജി	25-7-2019	മുപടി ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
39	6228/ബി.സി.സി1/ 2019/നി.സെ.	ഒ.ബി.സി. വിഭാഗത്തിൽപ്പെട്ട പണ്ഡിതരുടെയും അവാന്തര വിഭാഗങ്ങളുടെയും പിന്നോക്കാവസ്ഥ പരിഹരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ.എസ്. ഷിജുകുമാർ, കോട്ടയം സമർപ്പിച്ച ഹർജി	26-11-2019	മുപടി ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
40	7083/ബി.സി.സി1/ 2019/നി.സെ.	പരമ്പരാഗത കരകൗശല വിദഗ്ദ്ധർക്കുള്ള പരിശീലനവും ഗ്രാന്റും ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. പ്രമോദ് കെ.വി, പത്തനംതിട്ട സമർപ്പിച്ച ഹർജി.	7-1-2020	മുപടി ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
41	7086/ബി.സി.സി1/ 2019/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് കേരള വിശ്വകർമ്മ സഭ സംസ്ഥാന വൈസ് പ്രസിഡന്റ് ശ്രീ.എം. പ്രകാശ്, കോഴിക്കോട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	31-12-2019	മുപടി ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
42	7089/ബി.സി.സി1/ 2019/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് വിളക്കിത്തല നായർ സമാജം പ്രസിഡന്റ് ശ്രീ.എൻ. മോഹനൻ, ചങ്ങനാശ്ശേരി സമർപ്പിച്ച ഹർജി	31-12-2019	മുപടി ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
43	7395/ബി.സി.സി2/ 2002/നി.സെ.	പത്മശാലി സമുദായത്തെ ഒ.ബി.സി. ലിസ്റ്റിൽ ഉൾപ്പെടുത്തണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് പത്മശാലിയ സമാജം, കാസർഗോഡ് സമർപ്പിച്ച ഹർജി (പുന:ഹർജി)	18-9-2009	30-12-2019-ലെ 1209/ബി1/ 2016/പി.വി.വി.വ. നമ്പർ കത്ത്

1	2	3	4	5
44	5748/ബി.സി.സി2/ 2008/നി.സെ.	ഇന്ത്യൻ നാഷണൽ ലീഗ്, കൊല്ലം ജില്ലാ കമ്മിറ്റി സെക്രട്ടറി ശ്രീ. കെ.എസ്. പുരം അൻസിൽ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	21-1-2009	ഉദ്യോഗസ്ഥ ഭരണ പരിഷ്കാര (റൂൾസ്) വകുപ്പിന്റെ 18-5-2009-ലെ 4833/ആർ1/09/ഉ.പ.വ. നമ്പർ കത്ത്
45	1268/ബി.സി.സി2/ 2012/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് മുസ്ലീം യൂത്ത് ലീഗ് മലപ്പുറം ജില്ലാ കമ്മിറ്റി ജനറൽ സെക്രട്ടറി ശ്രീ. ഉസ്മാൻ താമരത്ത് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	15-3-2012	21-10-2014-ലെ 267/എ 3/2012/ പി.സ.വി.വ. നമ്പർ കത്ത്.
46	2817/ബി.സി.സി2/ 2012/നി.സെ.	നിർബന്ധിത ജാതി / മത പരിവർത്തനത്തിൽ നിന്നും മോചനത്തിനായി തിയ്യ സമുദായ സമിതി പ്രസിഡന്റ് ശ്രീ. പുതുക്കുടി പുരപ്പോത്തമൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി (പുന:ഹർജി)	22-11-2019	24-6-2019-ലെ 1429/ബി3/2018/പി. വി.വി.വ. നമ്പർ കത്ത്.
47	4387/ബി.സി.സി2/ 2012/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് കഡുംബി സേവാ സംഘം ജനറൽ സെക്രട്ടറി ശ്രീ.പി.എസ്. രാമചന്ദ്രൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	22-9-2012	5-12-2016-ലെ 904/ബി3/2016/ പി.സ.വി.വ. നമ്പർ കത്ത്.
48	4396/ബി.സി.സി2/ 2012/നി.സെ.	മതിലകം സെന്റ് ജോസഫ് ഹയർ സെക്കന്ററി സ്കൂളിലെ കുട്ടികൾക്ക് സ്കോളർഷിപ്പ് ലഭിക്കുന്നില്ലായെന്ന് പരാതിപ്പെട്ട് പി.ടി.എ. പ്രസിഡന്റ് ശ്രീ. എം.കെ. തിലകൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	18-11-2019	25-1-2019-ലെ 2260073/എ 2/2018/പി. വി.വി.വ. നമ്പർ കത്ത്. (അധികവിവരം)

49	342/ബി.സി.സി2/ 2013/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് കേരള യാദവ സേവാ സമിതി പ്രസിഡന്റ് അഡ്വ. ടി. മണി സമർപ്പിച്ച ഹർജി	6-3-2013	8-3-2016-ലെ 678/എ 3/2013/ പി.സ.വി.വ. നമ്പർ കത്ത്
50	4670/ബി.സി.സി2/ 2013/നി.സെ.	ആൾ ഇന്ത്യാ വിരശൈവ മഹാസഭ പത്തനംതിട്ട ജില്ലാ കമ്മിറ്റി സെക്രട്ടറി ശ്രീ.വി.സുബ്രഹ്മണ്യൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	11-9-2018	8-12-2017-ലെ 735/ബി3/2016/പി.വി.വി.വ. നമ്പർ കത്ത് (അധികവിവരം)
51	5618/ബി.സി.സി2/ 2013/നി.സെ.	കേരള വിളക്കിത്തല നായർ സൊസൈറ്റി ജനറൽ സെക്രട്ടറി ശ്രീ. എസ്. ഭാസ്കരൻ നായർ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	24-1-2014	30-12-2015-ലെ 3463/ എ 3/2015/ പി.സ.വി.വ. നമ്പർ കത്ത്
52	5707/ബി.സി.സി2/ 2013/നി.സെ.	സെന്റർ ഫോർ ഇസ്ലാമിക് ഗൈഡൻസ് ആന്റ് സർവ്വീസസ് സ്റ്റേറ്റ് കമ്മിറ്റി ജനറൽ സെക്രട്ടറി അഡ്വ. എ. നൗഷാദ് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	28-1-2014	24-11-2017-ലെ 937/ബി3/2016/പി.വി.വി.വ. നമ്പർ കത്ത്
53	4921/ബി.സി.സി2/ 2014/നി.സെ.	പിന്നോക്ക സമുദായക്ഷേമ സമിതി (2014-16)യുടെ അഞ്ചാമത് റിപ്പോർട്ടിലെ ശിപാർശകളിന്മേൽ അനന്തര നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച്	22-9-2017	11-5-2017-ലെ 2876/എ 1/2014/ പി.സ.വി.വ. നമ്പർ കത്ത് (അധികവിവരം)
54	5781/ബി.സി.സി2/ 2014/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് കേരള യാദവ സേവാ സമിതി പ്രസിഡന്റ് അഡ്വ. ടി. മണി സമർപ്പിച്ച ഹർജി	18-11-2014	19-8-2017-ലെ 1433/ബി3/2016/ പി.വി.വി.വ. നമ്പർ കത്ത്

1	2	3	4	5
55	5785/ബി.സി.സി2/ 2014/നി.സെ.	ഇടനാടൻ ചെട്ടി വെൽഫെയർ സൊസൈറ്റി പ്രസിഡന്റ് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	16-2-2018	26-10-2017-ലെ 1432/ബി3/ 2016/പി.വി.വി.വ. നമ്പർ കത്ത് (അധികവിവരം)
56	6781/ബി.സി.സി2/ 2014/നി.സെ.	ദേശീയ പിന്നോക്ക വിഭാഗ മുന്നണി ദേശീയ സെക്രട്ടറി ശ്രീ. ബി. ശശിധരൻപിള്ള, തിരുവനന്തപുരം സമർപ്പിച്ച ഹർജി	16-12-2014	26-10-2019-ലെ 01/എ 2/2015/പി.വി.വി.വ. നമ്പർ കത്ത്
57	4100/ബി.സി.സി2/ 2015/നി.സെ.	പിന്നോക്ക സമുദായക്ഷേമ സമിതി (2014-2016)യുടെ പന്ത്രണ്ടാമത് റിപ്പോർട്ടിലെ ശിപാർശകളിന്മേൽ അനന്തര നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച്	28-7-2015	16-3-2018-ലെ 1095/ബി3/2016/ പി.വി.വി.വ. നമ്പർ കത്ത്
58	4733/ബി.സി.സി2/ 2015/നി.സെ.	പുലയക്കുറുണ്ടർ സമൂഹത്തെ ഒ.ബി.സി. പട്ടികയിൽ ഉൾപ്പെടുത്തണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് കേരള സംസ്ഥാന പുലയ കുറുണ്ടർ സംഘം സമർപ്പിച്ച ഹർജി	15-9-2015	29-5-17-ലെ 943/ബി3/16/ പി.വി.വി.വ. നമ്പർ കത്ത്
59	3147/ബി.സി.സി2/ 2017/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് കഡുംബി സേവാസംഘം ജനറൽ സെക്രട്ടറി ശ്രീ.പി. എസ്. രാമചന്ദ്രൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	17-8-2017	19-6-2018-ലെ 1886224/ബി3/2017/ പി.വി.വി.വ. നമ്പർ കത്ത്
60	4191/ബി.സി.സി2/ 2017/നി.സെ.	കടയൻ വിഭാഗത്തിന് പെരുകൊല്ലൻ ജാതി സർട്ടിഫിക്കറ്റ് അനുവദിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് അഖില കേരള പെരുകൊല്ല സമാജം പബ്ലിറ്റന ശാഖാ പ്രസിഡന്റ് ശ്രീ.പരമേശ്വരൻ വി., പല്ലാവൂർ ശാഖാ സെക്രട്ടറി ശ്രീ.ബാലകൃഷ്ണൻ കെ. എന്നിവർ സമർപ്പിച്ച ഹർജികൾ	19-10-2017	3-9-2018-ലെ 1897520/ബി3/ 2017/പി.വി.വി.വ. നമ്പർ കത്ത്

61	4192/ബി.സി.സി2/ 2017/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് കളിമൺപാത്ര നിർമ്മാണ തൊഴിലാളി യൂണിയൻ പാലക്കാട് ജില്ലാ കമ്മിറ്റി സെക്രട്ടറി ശ്രീ. സി. രാജൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	9-11-2017	24-11-2017-ലെ 1971271/ബി3/2017/ പി.വി.വി.വ നമ്പർ കത്ത്
62	4196/ബി.സി.സി2/ 2017/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് കേരളാ മുസ്ലീം കോൺഫറൻസ് (മുസ്ലീം ഏകോപന സമിതി) പാലക്കാട് ജില്ലാ ജനറൽ കൺവീനർ ശ്രീ.എ.കെ. സുൽത്താൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	21-7-2018	16-3-2018-ലെ 1939175/ബി3/2017/ പി.വി.വി.വ. നമ്പർ കത്ത് (അധികവിവരം)
63	4197/ബി.സി.സി2/ 2017/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് അഖില കേരള പെരക്കൊല്ല സമാജം ജനറൽ സെക്രട്ടറി ശ്രീ. എ.എൻ. സുരേന്ദ്രബാബു സമർപ്പിച്ച ഹർജി	20-10-2017	23-11-2017-ലെ 1945611/ ബി3/ 2017/പി.വി.വി.വ. നമ്പർ കത്ത്
64	39/ബി.സി.സി2/ 2018/നി.സെ.	ഒ.ഇ.സി. ആനുകൂല്യം അനുവദിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് വയനാട് ജില്ലാ മൗണ്ടാടൻ ചെട്ടി സമുദായ സംഘം പ്രസിഡന്റ് ശ്രീ.സി.വി. വേലായുധൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	24-11-2018	2-8-2018-ലെ 2230205/ബി3/ 2018/പി.വി.വി.വ. നമ്പർ കത്ത് (അധികവിവരം)
65	413/ബി.സി.സി2/ 2018/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് കേരള ചെട്ടി മഹാസഭ സംസ്ഥാന കമ്മിറ്റി പ്രസിഡന്റ് ശ്രീ. ബി. ശശിധരൻപിള്ള സമർപ്പിച്ച ഹർജി	9-2-2018	3-10-2018-ലെ 2245536/ബി3/ 2018/പി.വി.വി.വ. നമ്പർ കത്ത്

1	2	3	4	5
66	4709/ബി.സി.സി2/ 2018/നി.സെ.	പിന്നോക്ക സമുദായക്ഷേമം സംബന്ധിച്ച സമിതി (2016-2019)യുടെ ഒന്നാമത് റിപ്പോർട്ടിലെ ശുപാർശകളിന്മേൽ അനന്തര നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച്	3-9-2018	മറുപടി ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
67	4888/ബി.സി.സി2/ 2018/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് തിയ്യർ സർവ്വീസ് സൊസൈറ്റി പ്രസിഡന്റ് അഡ്വ. ടി.കെ. സത്യനാഥൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	6-10-2018	26-11-2018-ലെ 2906165/ബി3/ 2018/പി.വി.വി.വ. നമ്പർ കത്ത്
68	3201/ബി.സി.സി2/ 2019/നി.സെ.	പിന്നോക്ക സമുദായ ക്ഷേമം സംബന്ധിച്ച സമിതി (2016-2019)യുടെ അഞ്ചാമത് റിപ്പോർട്ടിലെ ശുപാർശകളിന്മേൽ അനന്തര നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച്	17-6-2019	മറുപടി ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
69	3931/ബി.സി.സി2/ 2019/നി.സെ.	തൊഴിൽ സംവരണത്തിലെ അപാകത പരിഹരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് പിപ്പിൾസ് ഇനിഷിയേറ്റീവ് ഫോർ സോഷ്യൽ ജസ്റ്റിസ് & ഇൻക്ലൂസീവ് ഗ്രോത്ത് എന്ന കൂട്ടായ്മയുടെ ജനറൽ കൺവീനർ ശ്രീ.എൻ.എ. സാബിർ, തൃശ്ശൂർ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	25-7-2019	8-8-2019-ലെ 09/ബി3/19/ പി.വി.വി.വ. നമ്പർ കത്ത്
70	3935/ബി.സി.സി2/ 2019/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് കളിമൺപാത്ര നിർമ്മാണ തൊഴിലാളി യൂണിയൻ KPNTU സംസ്ഥാന ജനറൽ സെക്രട്ടറി ശ്രീ.കെ.എൻ. കട്ടമണി, തൃശ്ശൂർ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	25-7-2019	8-8-2019-ലെ 10/ബി3/19/ പി.വി.വി.വ. നമ്പർ കത്ത്

71	6251/ബി.സി.സി2/ 2019/നി.സെ.	സെൽഫ് ഹിനാൻസ് കോളേജിൽ സ്റ്റൈപ്പന്റ് ലഭിക്കാത്തത് സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. ജോയി വർഗ്ഗീസ്, ഇടുക്കി സമർപ്പിച്ച ഹർജി	26-11-2019	10-12-2019-ലെ എ 2/241/2019-പി.വി.വി.വ. നമ്പർ കത്ത്
72	7082/ബി.സി.സി2/ 2019/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് അഖില കേരള വിശ്വകർമ്മ സഭ സെക്രട്ടറി ശ്രീ.പി. വിശ്വനാഥൻ ആചാരി, പത്തനംതിട്ട സമർപ്പിച്ച ഹർജി	13-1-2020	മറുപടി ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല.
73	7084/ബി.സി.സി2/ 2019/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് വിശ്വകർമ്മ ഐക്യസമിതി, പത്തനംതിട്ട പ്രസിഡന്റ് ശ്രീ. ആറന്മുള രാമചന്ദ്രനാചാര്യ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	13-1-2020	മറുപടി ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
74	7087/ബി.സി.സി2/ 2019/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് വിശ്വകർമ്മ സർവ്വീസ് സൊസൈറ്റി പത്തനംതിട്ട ജില്ലാ കമ്മിറ്റി സെക്രട്ടറി ശ്രീ. ജയൻ തലക്കുളം സമർപ്പിച്ച ഹർജി	13-1-2020	മറുപടി ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
75	13711/ബി.സി.സി3/ 2003/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് അഖില കേരള വിൽക്കുറപ്പ് മഹാസഭ ജനറൽ സെക്രട്ടറി സമർപ്പിച്ച ഹർജി	10-12-2018	3-7-2017-ലെ 927/ബി3/2016/ പി.വി.വി.വ. നമ്പർ കത്ത് (അധികവിവരം)

1	2	3	4	5
76	453/ബി.സി.സി3/ 2007/നി.സെ.	കൊങ്കിണി ഭാഷ സംസാരിക്കുന്ന ലാറ്റിൻ കത്തോലിക്കരെ ഒ.ബി.സി. ലിസ്റ്റിൽ ഉൾപ്പെടുത്തുന്നത് സംബന്ധിച്ച് റവ. ഫാ. ബാസിൽവാസ്, കാത്തലിക് സഭാ ഡയറക്ടർ, കാസർഗോഡ് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	23-2-2007	23-5-2012-ലെ 281/എ 3/12/ പി.സ.വി.വ. നമ്പർ കത്ത്
77	4880/ബി.സി.സി3/ 2009/നി.സെ.	പിന്നോക്ക സമുദായ ക്ഷേമം സംബന്ധിച്ച സമിതി (2006- 2008)യുടെ മൂന്നാമത് റിപ്പോർട്ടിലെ ശിപാർശകളിന്മേൽ അനന്തര നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച്	15-7-2009	11-1-2018-ലെ 2069635/ബി3/ 2017/പി.വി.വി.വ. നമ്പർ കത്ത്
78	5601/ബി.സി.സി3/ 2010/നി.സെ.	ദളിത് ക്രൈസ്തവരുടെ ഉന്നമനത്തിനായി നോർത്ത് കേരള ദളിത് ക്രിസ്ത്യൻ ഫെഡറേഷൻ സെക്രട്ടറി ശ്രീ.കെ.ബി. സൈമൺ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	6-2-2010	12-3-2019-ലെ പി.വി.വി.വ- ബി3/16/2019-പി.വി.വി.വ. നമ്പർ കത്ത്
79	1669/ബി.സി.സി3/ 2010/നി.സെ.	പിന്നോക്ക സമുദായ സംവരണം പരിഷ്കരിക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച് ആൾ ഇന്ത്യാ വിരശൈവ മഹാസഭ പ്രസിഡന്റ് ശ്രീ. റ്റി.വി. കണ്ണമോൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി സംബന്ധിച്ച്	27-3-2010	19-9-2017-ലെ 555/ബി3/16/ പി.വി.വി.വ. നമ്പർ കത്ത്
80	4176/ബി.സി.സി3/ 2010/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങളുന്നയിച്ച് വിശ്വകർമ്മ സർവ്വീസ് സൊസൈറ്റി തൃശ്ശൂർ ജില്ലാ സെക്രട്ടറി ഡോ. ഇ.വി. മനോഹർ സമർപ്പിച്ച ഹർജി സംബന്ധിച്ച്	11-12-2012	10-10-2018- ലെ 2893094/ ബി3/2017/പി.വി.വി.വ. നമ്പർ കത്ത്

81	4784/ബി.സി.സി3/ 2010/നി.സെ.	ചവളക്കാടൻ സമുദായത്തിന്റെ പുരോഗതി ലക്ഷ്യമാക്കി ശ്രീരാമവിലാസം ചവളർ സൊസൈറ്റി സംസ്ഥാന പ്രസിഡന്റ് ശ്രീ. എൻ. കെ. അശോകൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി സംബന്ധിച്ച്.	9-2-2011	24-8-15-ലെ 248/എ 3/12/ പി.സ.വി.വ നമ്പർ കത്ത്.
82	510/ബി.സി.സി3/ 2011/നി.സെ.	പിന്നോക്ക സമുദായ ക്ഷേമം സംബന്ധിച്ച സമിതി (2009-2011)യുടെ എട്ടാമത് റിപ്പോർട്ടിലെ ശിപാർശകളിന്മേൽ അനന്തര നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച്	23-6-2011	പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗ വികസന വകുപ്പിന്റെ 1-12-2015-ലെ 27085/എഫ്3/ 2015/പ.ജ.പ.വ.വി.വ നമ്പർ കത്ത്
83	120/ബി.സി.സി3/ 2012/നി.സെ.	സർക്കാരിന്റെ മെരിറ്റ് ക്വാട്ടയിൽ നിന്ന് പ്രവേശനം നൽകുന്ന സ്ഥാപനങ്ങളിലെ ഒ.ബി.സി. വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് എസ്.ഇ.ബി.സി. ആനുകൂല്യം നൽകുന്നതു സംബന്ധിച്ച് സമസ്ത കേരള സുന്നി യുവജന സംഘം കാസർഗോഡ് ജില്ലാ കമ്മിറ്റി ജനറൽ സെക്രട്ടറി ശ്രീ. സുലൈമാൻ കുതിയെള്ളൂർ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	1-4-2018	1. 17-12-2016-ലെ 437/എ 2/2012/പി.സ.വി.വ. നമ്പർ കത്ത്. 2. 6-2-2019-ലെ പി.വി.വി.വ-എ 2/23/2019-പി.വി.വി.വ. നമ്പർ കത്ത്. (അധികവിവരം)
84	343/ബി.സി.സി3/ 2013/നി.സെ.	കേരള ചെട്ടി മഹാസഭ പ്രസിഡന്റ് ശ്രീ.ബി. ശശിധരൻപിള്ള സമർപ്പിച്ച ഹർജികൾ	14-2-2013	5-8-2017-ലെ 1254/ബി1/16/ പി.വി.വി.വ. നമ്പർ കത്ത്

1	2	3	4	5
85	5589/ബി.സി.സി3/ 2013/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങളുന്നയിച്ച് കേരള മുസ്ലീം ജമാ അത് ഫെഡറേഷൻ കൊല്ലം ജില്ലാ കമ്മിറ്റി ജനറൽ സെക്രട്ടറി ശ്രീ.എം.എ.അസീസ് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	19-7-2018	20-4-2017-ലെ 282/ബി3/16/പി.സ.വി.വ. നമ്പർ കത്ത് (അധികവിവരം)
86	5613/ബി.സി.സി3/ 2013/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങളുന്നയിച്ച് കേരള വിശ്വകർമ്മസഭ ജനറൽ സെക്രട്ടറി ശ്രീ. റ്റി.കെ. സോമശേഖരൻ, കൊല്ലം സമർപ്പിച്ച ഹർജി - സംബന്ധിച്ച്	6-1-2014	1. തൊഴിലും നൈപുണ്യവും (ഡി) വകുപ്പിന്റെ 15-2-2019-ലെ ഡി2/365/ 2018/തൊഴിൽ നമ്പർ കത്ത്. 2. 26-4-2018-ലെ 1420/ബി3/ 2016/പി.വി.വി.വ. നമ്പർ കത്ത്
87	5649/ബി.സി.സി3/ 2013/നി.സെ.	വിദ്യാഭ്യാസ തൊഴിൽ മേഖലകളിൽ പ്രത്യേക സംവരണം ആവശ്യപ്പെട്ട് കേരള വേളാർ സർവ്വീസ് സൊസൈറ്റി പ്രസിഡന്റ് ശ്രീ.കെ.എം.ദാസ്, തിരുവനന്തപുരം സമർപ്പിച്ച ഹർജി	9-1-2014	27-1-2016-ലെ 562/എ 3/ 2014/പി.സ.വി.വ. നമ്പർ കത്ത്
88	5655/ബി.സി.സി3/ 2013/നി.സെ.	സ്വാശ്രയ പ്രൊഫഷണൽ സ്ഥാപനങ്ങളിൽ മാനേജ്മെന്റ് മെരിറ്റ് സീറ്റിൽ പ്രവേശനം നേടിയവർക്ക് ഫീസ് ആനുകൂല്യം നിഷേധിക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച് ശ്രീമതി പുജാചന്ദ്രൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	1-7-2014	19-2-2019-ലെ 02/ബി3/19/ പി.വി.വി.വ. നമ്പർ കത്ത്

89	55/ബി.സി.സി3/ 2014/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് കേരള ചെട്ടി മഹാസഭ പ്രസിഡന്റ് ശ്രീ. ബി. ശശിധരൻപിള്ള, തിരുവനന്തപുരം സമർപ്പിച്ച ഹർജി.	24-2-2014	5-10-2017-ലെ 1092/ബി3/ 2016/പി.വി.വി.വ. നമ്പർ കത്ത്.
90	1293/ബി.സി.സി3/ 2015/നി.സെ.	പിന്നോക്ക സമുദായ ക്ഷേമം സംബന്ധിച്ച സമിതി (2014-2016)യുടെ ആറാമത് റിപ്പോർട്ടിലെ ശുപാർശകളിന്മേലുള്ള അനന്തര നടപടികൾ സംബന്ധിച്ച്.	8-4-2015	29-9-2015-ലെ 992/എ 2/2015/പി.സ.വി.വ. നമ്പർ കത്ത്.
91	3438/ബി.സി.സി3/ 2015/നി.സെ.	അർഹതപ്പെട്ട ഫീസ് ആനുകൂല്യം അനുവദിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് കമാരി രേഷ്മാ ശശിധരൻ, വൈക്കം സമർപ്പിച്ച ഹർജി.	25-4-2018	27-3-2017-ലെ 1766/എ 2/ 2015/ പി.സ.വി.വ. നമ്പർ കത്ത്. (അധികവിവരം)
92	4728/ബി.സി.സി3/ 2015/നി.സെ.	ജാതി സർട്ടിഫിക്കറ്റ് അനുവദിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ.കെ.പി.ബാലൻ, മലപ്പുറം സമർപ്പിച്ച ഹർജി.	18-9-2015	പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗ വികസന വകുപ്പിന്റെ 5-5-2017-ലെ 1102067/ബി1/2017/ പ.ജ.പ.വ.വി.വ. നമ്പർ കത്ത്.
93	4734/ബി.സി.സി3/ 2015/നി.സെ.	പാർക്കവകല സമുദായത്തെ ഭ.ബി.സി. പട്ടികയിൽ ഉൾപ്പെടുത്തണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് കേരള പാർക്കവകല സംഘം പ്രസിഡന്റ് ശ്രീ.എസ്. ഗണപതി മാസ്റ്റർ, പാലക്കാട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി.	17-10-2018	1-8-2017-ലെ 1223/ബി1/16/ പി.വി.വി.വ. നമ്പർ കത്ത്. (അധികവിവരം)

1	2	3	4	5
94	4740/ബി.സി.സി3/ 2015/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങളുന്നയിച്ച് പാലക്കാട് ജില്ലയിലെ തേവർ-ഹിന്ദു-അകമുടയാർ സമുദായക്കാർ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	19-9-2015	7-10-15-ലെ 2657/എ 3/2015/ പി.സ.വി.വ. നമ്പർ കത്ത്
95	4750/ബി.സി.സി3/ 2015/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങളുന്നയിച്ച് കേരള മൺപാത്ര നിർമ്മാണ സമുദായ മുതിരി പാലക്കാട് ജില്ലാ കമ്മിറ്റി സെക്രട്ടറി ശ്രീ. എ. ഗണേശൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	29-9-2015	23-11-2018-ലെ 2790781/BI/ 2018/പി.വി.വി.വ. നമ്പർ കത്ത്
96	4755/ബി.സി.സി3/ 2015/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങളുന്നയിച്ച് പരമ്പരാഗത മൺപാത്ര സമുദായ സംഘടന പാലക്കാട് ജില്ലാ കമ്മിറ്റി പ്രസിഡന്റ് ശ്രീ. മംഗലം ചന്ദ്രൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	18-9-2015	1-9-2018-ലെ 1229/ബി1/ 2016/പി.വി.വി.വ. നമ്പർ കത്ത്
97	5390/ബി.സി.സി3/ 2016/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങളുന്നയിച്ച് അഖില കേരള യാദവസഭ സംസ്ഥാന കമ്മിറ്റി ജനറൽ സെക്രട്ടറി അഡ്വ. എം. രമേഷ്, കാസർഗോഡ് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	18-2-2017	ഉന്നതവിദ്യാഭ്യാസ (സി) വകുപ്പിന്റെ 26-4-2017-ലെ സി2/346/2016/ഉ.വി.വ. നമ്പർ കത്ത്
98	1311/ബി.സി.സി3/ 2017/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് ക്രിസ്ത്യൻ സർവ്വീസ് സൊസൈറ്റി ഇന്റർനാഷണൽ സെൻട്രൽ കമ്മിറ്റി ചെയർമാൻ ശ്രീ.പി.എ.ജോസഫ് സ്റ്റാൻലി, കൊച്ചി സമർപ്പിച്ച ഹർജി	30-3-2017	പൊതുഭരണ (ന്യൂനപക്ഷക്ഷേമ) വകുപ്പിന്റെ 19-5-2017-ലെ MW1/65/2017-GAD നമ്പർ കത്ത്

99	3146/ബി.സി.സി3/ 2017/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങളുന്നയിച്ച് കേരള കളരിക്കുറപ്പ് കളരിപ്പണിക്കർ സംഘം പ്രസിഡന്റ് ശ്രീ. കെ.വി. മണി, തൃശ്ശൂർ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	5-10-2017	1-3-2018-ലെ 1897534/ബി3/2017/ പി.വി.വി.വ. നമ്പർ കത്ത്
100	37/ബി.സി.സി3/ 2018/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങളുന്നയിച്ച് കേരള നായ്ക്കൻ സമുദായ സംരക്ഷണ സമിതി പാലക്കാട് ജില്ലാ പ്രസിഡന്റ് ശ്രീ. കെ. സുരേന്ദ്രകുമാർ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	18-1-2018	10-4-2018-ലെ 2245485/ബി3/2018/ പി.വി.വി.വ. നമ്പർ കത്ത്
101	40/ബി.സി.സി3/ 2018/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങളുന്നയിച്ച് വയനാടൻ ചെട്ടി സർവ്വീസ് സൊസൈറ്റി പ്രസിഡന്റ് ശ്രീ.കണ്ണിവട്ടം കേശവൻ ചെട്ടി സമർപ്പിച്ച ഹർജി	18-1-2018	26-2-2018-ലെ 2214462/ബി3/18/പി. വി.വി.വ. നമ്പർ കത്ത്
102	43/ബി.സി.സി3/ 2018/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങളുന്നയിച്ച് ഓൾ ഇന്ത്യ വീരശൈവ മഹാസഭ വയനാട് ജില്ലാ കമ്മിറ്റി സെക്രട്ടറി ശ്രീ.എം.എൻ. രാമചന്ദ്രൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	2-2-2018	28-2-2018-ലെ 2214481/ബി3/2018/ പി.വി.വി.വ നമ്പർ കത്ത്
103	4891/ബി.സി.സി3/ 2018/നി.സെ.	മരുത്തുവർ സമുദായത്തെ ക.ഇ.സി. വിഭാഗത്തിലുൾപ്പെടുത്തണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് കേരള സ്റ്റേറ്റ് മരുത്തുവർ പബ്ലിതർ & വിളക്കിത്തല സമുദായ സംരക്ഷണ സമിതി കോഴിക്കോട് ജില്ലാ സെക്രട്ടറി ശ്രീ.ഇ.ടി. രാജേന്ദ്രൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	10-10-2018	25-7-2019-ലെ 28/ബി3/2018/ പി.വി.വി.വ. നമ്പർ കത്ത്

1	2	3	4	5
104	6155/ബി.സി.സി3/ 2018/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് കേരള വിശ്വകർമ്മ സഭ മലപ്പുറം ജില്ലാ പ്രസിഡന്റ് ശ്രീ.പ്രഭാകരൻ വലിയോറ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	1-12-2018	15-3-2019-ലെ പി.വി.വി.വ- ബി3/12/2018-പി.വി.വി.വ. നമ്പർ കത്ത്
105	6157/ബി.സി.സി3/ 2018/നി.സെ.	അഖില കേരള പെരങ്കൊല്ലൻ സമാജം മലപ്പുറം ജില്ലാ സെക്രട്ടറി ശ്രീ.മോഹൻദാസ് എ.വി. സമർപ്പിച്ച ഹർജി	1-12-2018	14-12-2018-ലെ പി.വി.വി.വ. ബി3/15/2018-പി.വി.വി.വ. നമ്പർ കത്ത്
106	6161/ബി.സി.സി3/ 2018/നി.സെ.	ഹിന്ദു തോൽക്കൊല്ലൻ സമുദായം എന്ന് തെളിയിക്കുന്ന ജാതി സർട്ടിഫിക്കറ്റ് ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ.അനിൽകുമാർ എ.പി., മലപ്പുറം സമർപ്പിച്ച ഹർജി	1-12-2018	14-12-2018-ലെ പി.വി.വി.വ- ബി3/13/2018- പി.വി.വി.വ. നമ്പർ കത്ത്
107	3932/ബി.സി.സി3/ 2019/നി.സെ.	വെള്ളത്തടത്ത് നായർ സർവ്വീസ് സൊസൈറ്റി ജനറൽ സെക്രട്ടറി ശ്രീ.സുരേഷ് പഴംപള്ളത്ത്, തൃശ്ശൂർ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	25-7-2019	13-8-2019-ലെ 07/ബി3/2019/ പി.വി.വി.വ. നമ്പർ കത്ത്
108	3934/ബി.സി.സി3/ 2019/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങളുന്നയിച്ച് അഖില ഭാരതീയ വിശ്വകർമ്മ മഹാസഭ ജനറൽ സെക്രട്ടറി ശ്രീ.ഇ.വി. മനോഹരൻ, തൃശ്ശൂർ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	23-7-2019	മറുപടി ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
109	3938/ബി.സി.സി3/ 2019/നി.സെ.	അഖില കേരള എഴുത്തച്ഛൻ സമാജം പ്രസിഡന്റ് അഡ്വ.പി.ആർ. സുരേഷ്, തൃശ്ശൂർ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	24-7-2019	7-8-2019-ലെ 08/ബി3/19/ പി.വി.വി.വ. നമ്പർ കത്ത്

110	6252/ബി.സി.സി3/ 2019/നി.സെ.	കേരള ദളിത് ക്രിസ്ത്യൻ ജനാധിപത്യ അവകാശ സമിതി ചെയർമാൻ ശ്രീ.എം.സി. തോമസ്, കോട്ടയം സമർപ്പിച്ച ഹർജി	25-11-2019	മറുപടി ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
111	7081/ബി.സി.സി3/ 2019/നി.സെ.	താൽക്കാലിക ജോലിയുടെ കാലാവധി നീട്ടി നൽകണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി സുധ ഡി.ബി., പത്തനംതിട്ട സമർപ്പിച്ച ഹർജി	13-1-2020	മറുപടി ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
112	7085/ബി.സി.സി3/ 2019/നി.സെ.	മകന് ഉന്നതവിദ്യാഭ്യാസ സ്പോളർഷിപ്പ് ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ.ആർ. ശ്രീധരൻ, പത്തനംതിട്ട സമർപ്പിച്ച ഹർജി	13-1-2020	മറുപടി ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല

പൊതുവിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പ്

1	3519/ബി.സി.സി1/ 2008/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് കേരള വെള്ളത്തടത്ത് നായർ പത്തനംതിട്ട ജില്ലാ ഘടകം സമർപ്പിച്ച ഹർജി	13-10-2014	29-11-2013-ലെ 38032/എൻ1/13/പൊ.വി.വ നമ്പർ കത്ത് (അധികവിവരം)
2	5178/ബി.സി.സി1/ 2008/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് മുസ്ലീം എംപ്ലോയീസ് കൾച്ചറൽ അസോസിയേഷൻ (മെക്ക) സ്റ്റേറ്റ് കമ്മിറ്റി എറണാകുളം സമർപ്പിച്ച ഹർജി	21-11-2008	16-6-2016-ലെ 596425/ജെ3/16/പൊ.വി.വ. നമ്പർ കത്ത് 12-5-2016-ലെ 3286/ജി3/12/ പൊ.വി.വ. നമ്പർ കത്ത്

1	2	3	4	5
3	689/ബി.സി.സി/2010/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് സ്റ്റേറ്റ് എംപ്ലോയീസ് യൂണിയൻ ട്രഷറർ ശ്രീ. ഹരിൽ റഹിമാൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	7-4-2010	14-7-2016-ലെ 5276/ഡി/14/പൊ.വി.വ. നമ്പർ കത്ത്
4	1396/ബി.സി.സി/2012/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് കൊടുങ്ങല്ലൂർ ഭഗവതി റെളിച്ചപ്പാട് സംഘം മലപ്പുറം ജില്ലാ കമ്മിറ്റി സമർപ്പിച്ച ഹർജി	8-10-2012	23-11-2017-ലെ ജി3/580/17/പൊ.വി.വ. നമ്പർ കത്ത്
5	2822/ബി.സി.സി/2012/നി.സെ.	കേന്ദ്ര-സംസ്ഥാന പ്രോജക്ടുകളിലെ സംവരണം സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. ഫിറോസ് കോഴിക്കോട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	4-11-2016	26-4-2018-ലെ 1756 449/പി.എസ്.1/17/പൊ.വി.വ. നമ്പർ കത്ത്
6	5659/ബി.സി.സി/2013/നി.സെ.	കൊല്ലം കരവമല ഹൈസ്കൂളിൽ 8-ാം സ്റ്റാൻഡേർഡിൽ ഇംഗ്ലീഷ് മീഡിയം ഡിവിഷൻ അനുവദിക്കുന്നതിനായി സ്കൂൾ മാനേജർ ശ്രീ. പി. ഷംസുദ്ദീൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	7-8-2014	18-9-2014-ലെ 4597/എസ്3/14/പൊ.വി.വ. നമ്പർ കത്ത്
7	4732/ബി.സി.സി.1/2015/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങളുന്നയിച്ച് അഖില കേരള പെരുംകൊല്ലസമാജം സംസ്ഥാന കമ്മിറ്റി ജനറൽ സെക്രട്ടറി സമർപ്പിച്ച ഹർജി	26-9-2015	1. 3-9-2018-ലെ 1733/ബി3/16/ പി.വി.വി.വ. നമ്പർ കത്ത് 2. 24-7-2017-ലെ 1397024/യു3/2017/പൊ. വി.വ.നമ്പർ കത്ത്
8	32/ബി.സി.സി/2017/നി.സെ	സമിതി (2014-2016)യുടെ 17-ാമത് റിപ്പോർട്ടിലെ ശിപാർശകളിന്മേലുള്ള അനന്തര നടപടി- സംബന്ധിച്ച്	18-2-2017	6-8-2017-ലെ 45979/എഫ്1/2014/പൊ.വി.വ. നമ്പർ കത്ത്

9	299/ബി.സി.സി1/ 2017/നി.സെ.	പിന്നാക്ക സമുദായക്കാർക്ക് വിദ്യാലയങ്ങളിലും സർക്കാർ സ്ഥാപനങ്ങളിലും സംവരണം ഏർപ്പെടുത്തുന്നത് സംബന്ധിച്ച് 'മെക്ക' സംസ്ഥാന കമ്മിറ്റി സെക്രട്ടറി ശ്രീ. എൻ. കെ. അലി സമർപ്പിച്ച ഹർജി.	13-3-2017	23-1-2018-ലെ GEDN-PS1/182/ 2018-GEDN നമ്പർ കത്ത്
10	869/ബി.സി.സി1/ 2017/നി. സെ.	കെ.ടെറ്റ് പാസ്സാകുന്നതിന് ഒ.ബി.സി. വിഭാഗക്കാർക്ക് നൽകിയ ഇളവുകൾ ഒ.ഇ.സി. വിഭാഗത്തിനും നൽകുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ.എൽ. ഹരികൃഷ്ണൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി.	22-8-2017	26-4-2018-ലെ 1785264/പി.എസ്/1/ 2017-പൊ.വി.വ. നമ്പർ കത്ത്
11	870/ബി.സി.സി1/ 2017/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങളുന്നയിച്ച് കമ്മാള തച്ചൻ മഹാസഭാ പ്രസിഡന്റ് ശ്രീ.പി.ഗോപാലൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി.	17-3-2017	30-7-2018-ലെ GEDN/PS1/188/2018-GEDN നമ്പർ കത്ത്
12	6158/ബി.സി.സി1 / 2018/നി.സെ.	പുല്ലൂർ ഗവൺമെന്റ് യു.പി. സ്കൂളിനെ ഹൈസ്കൂളായി അപ്ഗ്രേഡ് ചെയ്യണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. മുഹമ്മദ് ഷരീഫ് പി.കെ. സമർപ്പിച്ച ഹർജി	29-11-2018	7-1-2019-ലെ GEDN/FI/455/2018-GEDN നമ്പർ കത്ത്
13	3933/ബി.സി.സി1 / 2019/നി.സെ.	സ്കൂളിൽ, സർക്കാർ അനുവദിച്ച തസ്തികകളിൽ ജോലി ചെയ്യുന്നവരെ സംരക്ഷിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. കെ.എം. സജ്ജദ്, തൃശ്ശൂർ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	25-7-2019	3-10-2019-ലെ 71/പി.എസ്/19/ പൊ.വി.വ. നമ്പർ കത്ത്

1	2	3	4	5
14	7086/ബി.സി.സി1 / 2019/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് കേരള വിശ്വകർമ്മ സഭ സംസ്ഥാന വൈസ് പ്രസിഡന്റ് ശ്രീ.എം. പ്രകാശ്, കോഴിക്കോട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	31-12-2019	17-1-2020-ലെ പി.എസ്1/12/ 2020/പൊ.വി.വ. നമ്പർ കത്ത്
15	4803/ബി.സി.സി2/ 2010/നി.സെ.	ക്രിമിലെയർ - ജാതി സർട്ടിഫിക്കറ്റ് സംബന്ധിച്ച് 'മെക്ക' ജനറൽ സെക്രട്ടറി ശ്രീ.എൻ.കെ.അലി സമർപ്പിച്ച ഹർജി	24-2-2011	5-8-2017-ലെ 25802/ജെ3/12/ പൊ.വി.വ. നമ്പർ കത്ത്
16	1277/ബി.സി.സി2/ 2012/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് കണിയാർ പണിക്കർ സമാജം മലപ്പുറം ജില്ലാ കമ്മിറ്റി സമർപ്പിച്ച ഹർജി	15-3-2012	പിന്നാക്ക വിഭാഗ വികസന വകുപ്പിന്റെ 25.10.2016-ലെ 192/എ 2/2012/പി.സ.വി.വ. നമ്പർ കത്ത്
17	2817/ബി.സി.സി2/ 2012/നി.സെ.	നിർബന്ധിത ജാതി / മത പരിവർത്തനത്തിൽ നിന്നു മോചനത്തിനായി തിയ്യ സമുദായ സമിതി പ്രസിഡന്റ് ശ്രീ. പുതുക്കുടി പുരുഷോത്തമൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി (പുനഃഹർജി)	27-2-2019	മറുപടി ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
18	2823/ബി.സി.സി2/ 2012/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് മെക്ക സംസ്ഥാന പ്രസിഡന്റ് ശ്രീ. പി.കെ. ഹമീദ് കുട്ടി സമർപ്പിച്ച ഹർജി	12-6-2012	5-11-2018-ലെ 266/പി.എസ്1/2018/ പൊ.വി.വ. നമ്പർ കത്ത്
19	4709/ബി.സി.സി2/ 2018/നി.സെ.	പിന്നോക്ക സമുദായക്ഷേമം സംബന്ധിച്ച സമിതി (2016-2019)യുടെ ഒന്നാമത് റിപ്പോർട്ടിലെ ശുപാർശകളിന്മേൽ അനന്തര നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച്	3-9-2018	6-10-2018-ലെ GEDN-PS1/ 240/2018-GEDN നമ്പർ കത്ത്

20	1561/ബി.സി.സി2/ 2019/നി.സെ.	കണ്ടറ എ.ഇ.ഒ.യുടെ കീഴിൽ വരുന്ന കൊടുവിള സെന്റ് ഫ്രാൻസിസ് യു.പി.എസ്.-ലെ എൽ.പി. എസ്.എ. തസ്തികയിലെ നിയമനാംഗീകാരം സംബന്ധിച്ച് ശ്രീമതി സുനിമോൾ ജെ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	4-4-2019	29-5-2019-ലെ എൽ2/139/2019/പൊ.വി.വ. നമ്പർ കത്ത്
21	7087/ബി.സി.സി2/ 2019/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് വിശ്വകർമ്മ സർവ്വീസ് സൊസൈറ്റി പത്തനംതിട്ട ജില്ലാ കമ്മിറ്റി സെക്രട്ടറി ശ്രീ. ജയൻ തലക്കളം സമർപ്പിച്ച ഹർജി	13-1-2020	മറുപടി ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
22	3203/ബി.സി.സി3/ 2007/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങളുന്നയിച്ച് ഇന്ത്യൻ നാഷണൽ ലീഗ് ജനറൽ സെക്രട്ടറി ശ്രീ.എം.കെ. നാസർ, വയനാട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	15-1-2008	9-3-15-ലെ 51868/യു3/ 2011/ പൊ.വി.വ. നമ്പർ കത്ത്
23	5180/ബി.സി.സി3/ 2008/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങളുന്നയിച്ച് അഖില കേരള വിൽക്കുറപ്പ് മഹാസഭ സംസ്ഥാന കമ്മിറ്റി പ്രസിഡന്റ് ശ്രീ. ശ്രീധരൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	24-11-2008	പിന്നാക്ക വിഭാഗ വികസന വകുപ്പിന്റെ 30-10-2018-ലെ പി.വി.വി.വ.-എ 2/189/18/ പി.വി.വി.വ. നമ്പർ കത്ത്
24	5747/ബി.സി.സി3/ 2008/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങളുന്നയിച്ച് വിൽക്കുറപ്പ് മഹാസഭ ജനറൽ സെക്രട്ടറി ശ്രീ.പി.എസ്. പ്രദീപ് കുമാർ, തൃശ്ശൂർ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	20-2-2014	17-7-2013-ലെ 4737/എൻ1/ 2010/ പൊ.വി.വ. നമ്പർ കത്ത് (അധികവിവരം)

1	2	3	4	5
25	2808/ബി.സി.സി3/ 2009/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങളുന്നയിച്ച് ജമാഅത്തെ ഇസ്ലാമി കാസർഗോഡ് ജില്ലാ കമ്മിറ്റി പ്രസിഡന്റ് ശ്രീ. പി. കെ. അബൂബക്കർ നദ്വി സമർപ്പിച്ച ഹർജി	3-10-2009	19-8-2014-ലെ 63765/യു3/2013/പൊ.വി.വ.നമ്പർ കത്ത്. (പൊ.വി.വ. (ജി) വകുപ്പുമായി ബന്ധപ്പെട്ടത്)
26	3116/ബി.സി.സി3/ 2010/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങളുന്നയിച്ച് കേരള ചെട്ടി മഹാസഭ പാലക്കാട് ജില്ലാ കമ്മിറ്റി സെക്രട്ടറി ശ്രീ. കെ. വിജയൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	14-10-2010	18-11-2014-ലെ 67567/ജി3/13/പൊ.വി.വ. നമ്പർ കത്ത്.
27	3118/ബി.സി.സി3/ 2010/നി.സെ.	ഹയർ സെക്കന്ററി നിയമനത്തിന് അപേക്ഷിക്കാൻ എസ്.സി/എസ്.ടി/ഒ.ബി.സി. വിഭാഗങ്ങൾക്ക് മാർക്കിളവ് നൽകണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. സി. ഉണ്ണികൃഷ്ണൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	27-1-2015	4-8-2014-ലെ 38381/എസ്.സി1/10/പൊ.വി.വ. നമ്പർ കത്ത്. (അധികവിവരം)
28	5612/ബി.സി.സി3/ 2010/നി.സെ.	മലപ്പുറം എം.എസ്.പി. ഹയർ സെക്കന്ററി സ്കൂളിൽ സംവരണതത്വം പാലിക്കുന്നില്ലെന്ന് പരാതിപ്പെട്ട് ശ്രീ. കെ. മുഹമ്മദ് ഇബ്രാഹിം സമർപ്പിച്ച ഹർജി	11-3-2011	1-1-2015-ലെ 20974/റ്റി2/11/പൊ.വി.വ. നമ്പർ കത്ത്.
29	510/ബി.സി.സി3/ 2011/നി.സെ.	പിന്നോക്ക സമുദായ ക്ഷേമം സംബന്ധിച്ച സമിതി (2009-2011)യുടെ എട്ടാമത് റിപ്പോർട്ടിലെ ശിപാർശകളിന്മേൽ അനന്തര നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച്	6-2-2015	1. 18-11-2014-ലെ 36976/എൻ1/2011/പൊ. വി.വ. നമ്പർ കത്ത്. (അധികവിവരം) 2. 15-6-2015-ലെ 58226/എൻ2/2014/പൊ.വി.വ. നമ്പർ കത്ത്. (അധികവിവരം)

30	2824/ബി.സി.സി3/ 2012/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങളുന്നയിച്ച് കേരള അറബിക് ടിച്ച്സ്റ്റ് ഫെഡറേഷൻ ജനറൽ സെക്രട്ടറി ശ്രീ. കെ. മോയിൻകുട്ടി, കോഴിക്കോട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	7-6-2012	25-9-2018-ലെ ജെ3/189/2018/പൊ.വി.വ. നമ്പർ കത്ത്
31	5773/ബി.സി.സി3/ 2014/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങളുന്നയിച്ച് വയനാടൻ ചെട്ടി സർവ്വീസ് സെൻട്രൽ കമ്മിറ്റി ജനറൽ സെക്രട്ടറി ശ്രീ. കെ.എൻ.വാസു സമർപ്പിച്ച ഹർജി	12-11-2014	പിന്നാക്ക വിഭാഗ വികസന വകുപ്പിന്റെ 25-11-2014-ലെ 3213/എ 2/2014/പി.സ.വി.വ. നമ്പർ കത്ത്
32	1293/ബി.സി.സി3/ 2015/നി.സെ.	പിന്നോക്ക സമുദായ ക്ഷേമം സംബന്ധിച്ച സമിതി (2014-2016)യുടെ ആറാമത് റിപ്പോർട്ടിലെ ശിപാർശകളിന്മേലുള്ള അനന്തര നടപടികൾ സംബന്ധിച്ച്	8-4-2015	23-9-2015-ലെ 22473/എൻ1/15/ പൊ.വി.വ. നമ്പർ കത്ത്
33	4055/ബി.സി.സി3/ 2015/നി.സെ.	പിന്നോക്ക സമുദായ ക്ഷേമം സംബന്ധിച്ച സമിതി (2014-2016)യുടെ പതിമൂന്നാമത് റിപ്പോർട്ടിലെ ശിപാർശകളിന്മേലുള്ള അനന്തര നടപടികൾ സംബന്ധിച്ച്	29-9-2015	പൊതുഭരണ (പാർലമെന്റ്) വകുപ്പിന്റെ 12-10-2015-ലെ 64841/ പാർ/2015/പൊ.ഭ.വ. നമ്പർ കത്ത്
34	295/ബി.സി.സി3/ 2017/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങളുന്നയിച്ച് അഞ്ചുന വിശ്വകർമ്മ ധർമ്മോദ്ധാരണ സമാജം പ്രസിഡന്റ് ശ്രീ.കെ.എൻ. സജീവൻ, എറണാകുളം സമർപ്പിച്ച ഹർജി	18-2-2017	25-3-2017-ലെ എൻ3/82/2017/ പൊ.വി.വ. നമ്പർ കത്ത്

1	2	3	4	5
35	301/ബി.സി.സി3/ 2017/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് ശ്രീമതി സുശീല മോഹൻ, എറണാകുളം സമർപ്പിച്ച ഹർജി.	18-2-2017	24-3-17-ലെ എൻ3/81/2017/ പൊ.വി.വ നമ്പർ കത്ത്.
36	872/ബി.സി.സി3/ 2017/നി.സെ.	ജോലി ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി ഷെർളി. പി. വി., ആലപ്പുഴ സമർപ്പിച്ച ഹർജി.	25-3-2017	മറുപടി ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല.
37	3146/ബി.സി.സി3/ 2017/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങളുന്നയിച്ച് കേരള കളരിക്കുറപ്പ് കളരിപ്പണിക്കർ സംഘം പ്രസിഡന്റ് ശ്രീ. കെ.വി. മണി, തൃശ്ശൂർ സമർപ്പിച്ച ഹർജി.	5-10-2017	21-6-2018-ലെ 2603360/പി.എസ്/2018/ പൊ.വി.വ നമ്പർ കത്ത്.
ഉന്നതവിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പ്				
1	4763/ബി.സി.സി1/ 2010/നി.സെ.	ഇന്ദിരാഗാന്ധി ദേശീയ ഓപ്പൺ യൂണിവേഴ്സിറ്റിയുടെ ലൈബ്രറി സയൻസ് ബിരുദം (ഡിസ്റ്റൻസ് എഡ്യൂക്കേഷൻ) പി.എസ്.സി. അംഗീകരിക്കാത്തത് സംബന്ധിച്ച് ശ്രീമതി ബീഗം സോഫിയ, എറണാകുളം സമർപ്പിച്ച ഹർജി.	17-12-2015	31-12-2014-ലെ 11383/ബി1/14 ഉ.വി.വ. നമ്പർ കത്ത് (അധികവിവരം)
2	3120/ബി.സി.സി1/ 2012/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് കേരള ഹയർ സെക്കന്ററി ടീച്ചേഴ്സ് കോർഡിനേഷൻ കമ്മിറ്റി കൺവീനർ ശ്രീ. ടി.എം. മുഹമ്മദ് ഇസ്മായിൽ സമർപ്പിച്ച ഹർജി.	22-8-2017	1. 25-11-2016-ലെ 555/ബി2/16/ഉ.വി.വ. 2. 24-11-2016-ലെ 388/കെ1/16/ഉ.വി.വ: നമ്പർ കത്ത്. (അധികവിവരം)

3	4361/ബി.സി.സി1/ 2012/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് ശ്രീരാമവിലാസം ചവളർ സൊസൈറ്റി സമർപ്പിച്ച ഹർജി	12-11-2012	26-9-2017-ലെ പി1/279/17/ഉ.വി.വ. നമ്പർ കത്ത്.
4	4054/ബി.സി.സി1/ 2015/ നി.സെ.	പിന്നോക്ക സമുദായ ക്ഷേമം സംബന്ധിച്ച സമിതി (2014-2016)യുടെ 11-ാമത് റിപ്പോർട്ടിലെ ശുപാർശകളിന്മേൽ അനന്തര നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച്	4-8-2015	മറുപടി ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല.
5	2544/ബിസിസി1/ 2016/നി.സെ.	പിന്നോക്ക സമുദായ ക്ഷേമം സംബന്ധിച്ച സമിതി (2014-2016)യുടെ പതിനാലാമത് റിപ്പോർട്ടിലെ ശുപാർശകളിന്മേൽ അനന്തര നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച്	2-6-2016	1. 11-8-2016-ലെ 244/പി1/2016/ ഉ.വി.വ. നമ്പർ കത്ത് 2. 22-12-2018-ലെ എൽ 1/246/ 2018/ ഉ.വി.വ.നമ്പർ കത്ത്, 3. 4-11-2018-ലെ HEDN-B4/ 437/2018-HEDN നമ്പർ കത്ത്
6	293/ബി.സി.സി1/ 2017/നി.സെ.	കേരളത്തിലെ സർക്കാർ കോളേജുകളിൽ ബി.എ., എം.എ.,(പൊതുഭരണം) കോഴ്സുകൾ ആരംഭിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. രാജു. കെ.എ. സമർപ്പിച്ച ഹർജി	13-3-2017	8-10-2018-ലെ ബി3/400/2017/ഉ.വി.വ. നമ്പർ കത്ത്

1	2	3	4	5
7	5614/ബി.സി.സി1/ 2017/നി.സെ.	അർഹമായ പ്രൊമോഷൻ നിഷേധിക്കുന്നതിനെതിരെ നടപടിയാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ.ജയകുമാർ.ജി, ശ്രീ.നിക്കാത്.പി.സി., എന്നിവർ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	22-12-2017	27-11-2018-ലെ 38/എച്ച്1/2018/ഉ.വി.വ. നമ്പർ കത്ത്
8	4893/ബി.സി.സി1/ 2018/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് അഖില കേരള ധീവര സഭ, കോഴിക്കോട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	22-10-2018	19-12-2018-ലെ ബി3/338/2018/ഉ.വി.വ. നമ്പർ കത്ത്
9	7086/ബി.സി.സി1/ 2019/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് കേരള വിശ്വകർമ്മ സഭ സംസ്ഥാന സെവന്റ് പ്രസിഡന്റ് ശ്രീ.എം. പ്രകാശ്, കോഴിക്കോട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	31-12-2019	മറുപടി ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
10	8901/ബി.സി.സി2/ 2002/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങളുന്നയിച്ച് വട്ടക സമുദായ സാംസ്കാരിക സമിതി ജനറൽ സെക്രട്ടറി ശ്രീ.ടി. ദേവൻ, പാലക്കാട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	29-7-2002	16-10-2018-ലെ ബി2/67/2015/ഉ.വി.വ. നമ്പർ കത്ത്
11	1048/ബി.സി.സി2/ 2009/നി.സെ.	എൽ.ബി.എസ്.-ന് കീഴിലുള്ള സ്ഥാപനങ്ങളിലെ പിന്നാക്ക സമുദായ പ്രാതിനിധ്യം സംബന്ധിച്ച്	11-3-2019	17-9-2018-ലെ ബി1/80/2018/ഉ.വി.വ. നമ്പർ കത്ത് (അധികവിവരം)
12	2435/ബി.സി.സി2/ 2009/നി.സെ.	സോളിഡാരിറ്റി യൂത്ത് മൂവ്മെന്റ് വർക്കിംഗ് പ്രസിഡന്റ് ശ്രീ. എ. സുധീർ, തിരുവനന്തപുരം സമർപ്പിച്ച ഹർജി	19-11-2016	6-10-2018-ലെ HEDN-C2/14/ 2016-HEDN നമ്പർ കത്ത് (അധികവിവരം)

13	4792/ബി.സി.സി2/ 2010/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് സുന്നി സ്റ്റുഡന്റ്സ് ഫെഡറേഷൻ, എറണാകുളം ജില്ലാ സെക്രട്ടറി ശ്രീ. ബഷീർ കെ.ഐ. സമർപ്പിച്ച ഹർജി	14-2-2011	9-5-2017-ലെ പി1/116/2017/ ഉ.വി.വ. നമ്പർ കത്ത്.
14	1274/ബി.സി.സി2/ 2012/നി.സെ.	കേരള അറബിക് ടീച്ചേഴ്സ് ഫെഡറേഷൻ, മലപ്പുറം ജില്ലാ കമ്മിറ്റി ജനറൽ സെക്രട്ടറി ശ്രീ. ടി.പി. അബ്ദുൾ ഹഖ് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	17-8-2012	9-5-17-ലെ പി1/173/2017/ ഉ.വി.വ. നമ്പർ കത്ത്. (ഉന്നതവിദ്യാഭ്യാസ (ബി) വകുപ്പുമായി ബന്ധപ്പെട്ടത്)
15	1277/ബി.സി.സി2/ 2012/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് കണിയാർ പണിക്കർ സമാജം മലപ്പുറം ജില്ലാ കമ്മിറ്റി സമർപ്പിച്ച ഹർജി	15-3-2012	2-12-2019-ലെ HEDN- G3/322/ 19-HEDN നമ്പർ കത്ത് [ഉന്നതവിദ്യാഭ്യാസ (ജെ) വകുപ്പുമായി ബന്ധപ്പെട്ടത്]
16	4387/ബി.സി.സി2/ 2012/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് കഡുംബി സേവാ സംഘം ജനറൽ സെക്രട്ടറി ശ്രീ. പി.എസ്. രാമചന്ദ്രൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	22-9-2012	19-12-2016-ലെ 406/പി1/ 2016/ഉ.വി.വ. നമ്പർ കത്ത്. [ഉന്നതവിദ്യാഭ്യാസ (ബി) വകുപ്പുമായി ബന്ധപ്പെട്ടത്]
17	5644/ബി.സി.സി2/ 2013/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് കേരള ഗണക സമുദായ സഭ ജനറൽ സെക്രട്ടറി ശ്രീ. ഒ.എൻ. മോഹനൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	24-1-2014	19-1-2017-ലെ പി1/9/2017/ഉ.വി.വ. നമ്പർ കത്ത് [ഉന്നതവിദ്യാഭ്യാസ (കെ) വകുപ്പുമായി ബന്ധപ്പെട്ടത്]

1	2	3	4	5
18	4196/ബി.സി.സി2/ 2017/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് കേരളാ മുസ്ലീം കോൺഫറൻസ് (മുസ്ലീം ഏകോപന സമിതി) പാലക്കാട് ജില്ലാ ജനറൽ കൺവീനർ ശ്രീ.എ.കെ. സുൽത്താൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി.	19-10-2017	28-10-2017-ലെ പി1/293/2017/ഉ.വി.വ. നമ്പർ കത്ത്.
19	4709/ബി.സി.സി2/ 2018/നി.സെ.	പിന്നോക്ക സമുദായക്ഷേമം സംബന്ധിച്ച സമിതി (2016-2019)യുടെ ഒന്നാമത് റിപ്പോർട്ടിലെ ശിപാർശകളിന്മേൽ അനന്തര നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച്.	3-9-2018	8-10-2018-ലെ പി1/354/2018/ഉ.വി.വ. നമ്പർ കത്ത്.
20	7082/ബി.സി.സി2/ 2019/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് അഖില കേരള വിശ്വകർമ്മ സഭ സെക്രട്ടറി ശ്രീ.പി. വിശ്വനാഥൻ ആചാരി, പത്തനംതിട്ട സമർപ്പിച്ച ഹർജി.	13-1-2020	മറുപടി ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല.
21	7084/ബി.സി.സി2/ 2019/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് വിശ്വകർമ്മ ഐക്യസമിതി, പത്തനംതിട്ട പ്രസിഡന്റ് ശ്രീ. ആറന്മുള രാമചന്ദ്രനാചാര്യ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	13-1-2020	മറുപടി ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല.
22	7087/ബി.സി.സി2/ 2019/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് വിശ്വകർമ്മ സർവ്വീസ് സൊസൈറ്റി പത്തനംതിട്ട ജില്ലാ കമ്മിറ്റി സെക്രട്ടറി ശ്രീ. ജയൻ തലക്കുളം സമർപ്പിച്ച ഹർജി	13-1-2020	മറുപടി ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല.
23	5747/ബി.സി.സി3/ 2008/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങളുന്നയിച്ച് വിൽക്കറ്റ്റ് മഹാസഭ ജനറൽ സെക്രട്ടറി ശ്രീ.പി.എസ്. പ്രദീപ് കുമാർ, തൃശ്ശൂർ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	20-2-2014	20-2-2017-ലെ 26/പി1/2016/ ഉ.വി.വ. നമ്പർ കത്ത്. (അധികവിവരം) (8127/സV2014/ഉ.വി.വ. നമ്പർ ഫയൽ)

24	2453/ബി.സി.സി3/ 2009/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങളുന്നയിച്ച് ശ്രീ. ആദിൽ, തിരുവനന്തപുരം സമർപ്പിച്ച ഹർജി	29-7-2009	9-8-2017-ലെ പി1/201/2017/ ഉ.വി.വ. നമ്പർ കത്ത്.
25	2790/ബി.സി.സി3/ 2009/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങളുന്നയിച്ച് ജാമിയ സാ അടിയ അറേബ്യ മാനേജർ ശ്രീ.എം.എ. അബ്ദുൾ ഖാദർ മുസ്ലിയാർ, കാസർഗോഡ് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	22-9-2009	13-6-2017-ലെ പി1/119/2017/ ഉ.വി.വ. നമ്പർ കത്ത്.
26	2808/ബി.സി.സി3/ 2009/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങളുന്നയിച്ച് ജമാ അത്തെ ഇസ്ലാമി കാസർഗോഡ് ജില്ലാ കമ്മിറ്റി പ്രസിഡന്റ് ശ്രീ. പി.കെ. അബൂബക്കർ നദ്വി സമർപ്പിച്ച ഹർജി	3-10-2009	12-2-2019-ലെ HEDN- B4/55/2019-HEDN നമ്പർ കത്ത്
27	4784/ബി.സി.സി3/ 2010/നി.സെ.	ചവളക്കാരുൻ സമുദായത്തിന്റെ പുരോഗതി ലക്ഷ്യമാക്കി ശ്രീരാമവിലാസം ചവളർ സൊസൈറ്റി സംസ്ഥാന പ്രസിഡന്റ് ശ്രീ. എൻ. കെ. അശോകൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	9-2-2011	1-2-2019-ലെ പി1/41/ 2019/ഉ.വി.വ. നമ്പർ കത്ത്. (ഉന്നത വിദ്യാഭ്യാസ ബി, സി വകുപ്പുകളുമായി ബന്ധപ്പെട്ടത്)
28	510/ബി.സി.സി3/ 2011/നി.സെ.	പിന്നോക്ക സമുദായ ക്ഷേമം സംബന്ധിച്ച സമിതി (2009-2011)യുടെ എട്ടാമത് റിപ്പോർട്ടിലെ ശിപാർശകളിന്മേൽ അനന്തര നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച്	29-3-2014	4-12-2012-ലെ 27758/സി2/2009/ഉ.വി.വ. നമ്പർ കത്ത്. (അധികവിവരം)
29	4376/ബി.സി.സി3/ 2012/നി.സെ.	തൃശ്ശൂർ ഗവൺമെന്റ് എഞ്ചിനീയറിംഗ് കോളേജിലും അനുബന്ധ ഹോസ്റ്റലിലും നടന്ന അന്ധകൃത നിയമനങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. ജിജു ആന്റോ താബൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	26-11-2013	23-9-2014-ലെ 38598/ ജെ1/13/ഉ.വി.വ. നമ്പർ കത്ത് (അധികവിവരം)

1	2	3	4	5
30	5613/ബി.സി.സി3/ 2013/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങളുന്നയിച്ച് കേരള വിശ്വകർമ്മസഭ ജനറൽ സെക്രട്ടറി ശ്രീ. ടി. കെ. സോമശേഖരൻ, കൊല്ലം സമർപ്പിച്ച ഹർജി	6-1-2014	22-5-2018-ലെ പി1/114/2017/ ഉ.വി.വ. നമ്പർ കത്ത്
31	1293/ബി.സി.സി3/ 2015/നി.സെ.	പിന്നോക്ക സമുദായ ക്ഷേമം സംബന്ധിച്ച സമിതി (2014-2016)യുടെ ആനുമത് റിപ്പോർട്ടിലെ ശുപാർശകളിന്മേലുള്ള അനന്തര നടപടികൾ സംബന്ധിച്ച്	8-4-2015	15-5-2015-ലെ 11904/P/15/H.Edn നമ്പർ കത്ത്
32	298/ബി.സി.സി3/ 2017/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങളുന്നയിച്ച് കേരള ഗണക സമുദായ സഭ ജനറൽ സെക്രട്ടറി ശ്രീ.പി.ബി. കരുണദാസ്, എറണാകുളം സമർപ്പിച്ച ഹർജി	18-2-2017	21-3-2017-ലെ പി1/64/2017/ ഉ.വി.വ. നമ്പർ കത്ത്
33	307/ബി.സി.സി3/ 2017/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങളുന്നയിച്ച് ശ്രീരാമവിലാസം ചവളർ സൊസൈറ്റി സംസ്ഥാന പ്രസിഡന്റ് ശ്രീ. എൻ.കെ. അശോകൻ, എറണാകുളം സമർപ്പിച്ച ഹർജി	18-2-2017	18-4-17-ലെ പി1/81/2017/ഉ.വി.വ. നമ്പർ കത്ത്
34	3146/ബി.സി.സി3/ 2017/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങളുന്നയിച്ച് കേരള കളരിക്കുറപ്പ് കളരിപ്പണിക്കർ സംഘം പ്രസിഡന്റ് ശ്രീ. കെ.വി. മണി, തൃശ്ശൂർ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	5-10-2017	22-6-2018-ലെ പി1/251/2018/ഉ.വി.വ. നമ്പർ കത്ത്

പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗ വികസന വകുപ്പ്

1	4365/ബി.സി.സി/2012/നി.സെ.	ചവളക്കാരുൾ സമുദായത്തെ പട്ടികജാതി വിഭാഗത്തിൽ ഉൾപ്പെടുത്തണമെന്ന ആവശ്യം ഉന്നയിച്ച് ശ്രീരാമവിലാസം ചവളർ സൊസൈറ്റി സമർപ്പിച്ച ഹർജി	3-11-2012	6-11-2017-ലെ 27056/ബി/2012/പ.ജ.പ.വ.വി.വ. നമ്പർ കത്ത്
2	4666/ബി.സി.സി/2013/നി.സെ.	പരിവർത്തിത ക്രൈസ്തവ വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് മതന്യൂനപക്ഷം എന്ന നിലയിൽ പ്രീ-മെട്രിക് സ്കോളർഷിപ്പ് ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. പി. എം. രാജീവ് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	24-10-2013	പൊതുവിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പിന്റെ 26-11-2014-ലെ 65130/എൻ/14/പൊ. വി.വ.നമ്പർ കത്ത്
3	4054/ബി.സി.സി/2015/നി.സെ.	പിന്നാക്ക സമുദായ ക്ഷേമം സംബന്ധിച്ച സമിതി (2014-2016)യുടെ 11-ാമത് റിപ്പോർട്ടിലെ ശിപാർശകളിന്മേൽ അനന്തര നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച്	4-8-2015	പിന്നാക്ക വിഭാഗ വികസന (ബി) വകുപ്പിന്റെ 15-11-2017-ലെ 94/ബി3/2016/പി.വി.വി.വ. നമ്പർ കത്ത്
4	3150/ബി.സി.സി/2017/നി.സെ.	കുംഭാര സമുദായത്തെ പട്ടികജാതിയിൽ ഉൾപ്പെടുത്തണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് കേരള സംസ്ഥാന കളിമൺ പാത്ര നിർമ്മാണ തൊഴിലാളി യൂണിയൻ ജനറൽ സെക്രട്ടറി ശ്രീ.കെ.എൻ.കട്ടമണി സമർപ്പിച്ച ഹർജി	17-8-2017	പിന്നാക്ക വിഭാഗവികസന (ബി) വകുപ്പിൽ നിന്നുള്ള 23-11-2017-ലെ 1768890/ബി3/2017/പി.വി.വി.വ. നമ്പർ കത്ത്
5	4893/ബി.സി.സി/2018/ നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് അഖില കേരള ധീവരസഭ, കോഴിക്കോട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	22-10-2018	പൊതുഭരണ (പാർലമെന്റ്) വകുപ്പിന്റെ 13-11-2018-ലെ PSI/332/2018-GAD നമ്പർ കത്ത്

1	2	3	4	5
6	5781/ബി.സി.സി2/ 2014/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് കേരള യാദവ സേവാ സമിതി പ്രസിഡന്റ് അഡ്വ. ടി. മണി സമർപ്പിച്ച ഹർജി	18-11-2014	പിന്നാക്ക വിഭാഗ വികസന വകുപ്പിന്റെ 19-8-2017-ലെ 1433/ബി3/2016/ പി.വി.വി.വ. നമ്പർ കത്ത്.
7	465/ബി.സി.സി3/ 2009/നി.സെ.	ബഹുധ, മോഗർ സമുദായക്കാർക്ക് ജാതി സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നിഷേധിക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച് കേരള ഹരിജൻ സംഘം ഹിന്ദു - ബഹുധ സമുദായം വയനാട് ജില്ലാ കമ്മിറ്റി വൈസ് പ്രസിഡന്റ് ശ്രീ. എം. വിരേന്ദ്രകുമാർ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	5-3-2009	16-1-2019-ലെ പ.ജ.പ.വ.വി.വ.- എ 3/14/19-പ.ജ.പ.വ.വി.വ. നമ്പർ കത്ത്
8	4382/ബി.സി.സി3/ 2012/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങളുന്നയിച്ച് കളിമൺ പാത്രനിർമ്മാണ തൊഴിലാളിസംഘം ജനറൽ സെക്രട്ടറി ശ്രീ.കെ.എൻ.കൃഷ്ണമണി, തൃശ്ശൂർ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	10-9-2012	പിന്നാക്ക വിഭാഗ വികസന വകുപ്പിന്റെ 4-4-2014-ലെ 1589/എ 2/2012/പി.സ.വി.വ. നമ്പർ കത്ത്
9	4750/ബി.സി.സി3/ 2015/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങളുന്നയിച്ച് കേരള മൺപാത്ര നിർമ്മാണ സമുദായ സമിതി പാലക്കാട് ജില്ലാ കമ്മിറ്റി സെക്രട്ടറി ശ്രീ. എ. ഗണേശൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	29-9-2015	പിന്നാക്ക വിഭാഗ വികസന വകുപ്പിന്റെ 28-10-2015-ലെ 2790781/B1/ 2018/പി.വി.വി.വ. നമ്പർ കത്ത്
ഓവറു വകുപ്പ്				
1	5780/ബി.സി.സി1/ 2014/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് അലിലകേരള യാദവ സമിതി സംസ്ഥാന പ്രസിഡന്റ് അഡ്വ. ടി. മണി സമർപ്പിച്ച ഹർജി	6-11-2014	മറുപടി ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല

2	4729/ബി.സി.സി1/ 2015/നി.സെ.	വിവിധ കൊല്ലൻ സമുദായങ്ങളെ പെരുംകൊല്ലൻ എന്ന പേരിൽ ഏകീകരിച്ച് ജാതി സർട്ടിഫിക്കറ്റ് ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് അഖില കേരള പെരുംകൊല്ലൻ സമുദായം കൊട്ടേക്കാട് ശാഖാ പ്രസിഡന്റ് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	8-10-2015	22-12-2017-ലെ REV- T2/265/ 2017/REV നമ്പർ കത്ത്
3	867/ബി.സി.സി1/ 2017/നി.സെ.	നോൺ ക്രിമിയലയർ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് ഓൺലൈനായി ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ.പി. രാജേന്ദ്ര പ്രസാദ്, കെ. എസ്. പുരം സമർപ്പിച്ച ഹർജി	17-3-2017	5-4-2017-ലെ 18366/പി.എസ്./17/ ആർ. ഡി. നമ്പർ കത്ത്.
4	4202/ബി.സി.സി1/ 2017/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് വിരശൈവ (ജംഗം) സഭ പ്രസിഡന്റ് ശ്രീ. സി. സുകുമാരൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	26-10-2017	25-7-2018-ലെ 121/ എൽ 1/2018/റവ. നമ്പർ കത്ത്.
5	4893/ബി.സി.സി1/ 2018/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് അഖില കേരള ധീവര സഭ, കോഴിക്കോട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	22-10-2018	6-12-2018-ലെ Rev-T2/457/ 2018-Rev. നമ്പർ കത്ത്
6	6156/ബി.സി.സി1/ 2018/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് അഖില കേരള പെരുംകൊല്ല സമാജം മലപ്പുറം ജില്ലാ കമ്മിറ്റി സെക്രട്ടറി ശ്രീ.എ.വി.മോഹൻദാസ് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	29-11-2018	22-1-2019-ലെ REV- T2/17/2019-REV നമ്പർ കത്ത്.

1	2	3	4	5
7	6160/ബി.സി.സി1/ 2018/നി.സെ.	ഹിന്ദുതോൽക്കൊല്ലൻ സമുദായത്തിൽപ്പെട്ടതാണെന്നുള്ള ജാതി സർട്ടിഫിക്കറ്റ് ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. ഷൈജു.പി.ആർ. സമർപ്പിച്ച ഹർജി	29-11-2018	22-1-2019-ലെ REV-T2/16/ 2019-REV നമ്പർ കത്ത്
8	2442/ബി.സി.സി2/ 2009/നി.സെ.	ഹിന്ദു നാടാർ സമാജം സംസ്ഥാന കമ്മിറ്റി ജനറൽ സെക്രട്ടറി ശ്രീ.പുഞ്ചക്കരി സുരേന്ദ്രൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	17-7-2009	6-10-2018-ലെ 125/യു/2018/റവന്യൂ നമ്പർ കത്ത്
9	2578/ബി.സി.സി2/ 2009/നി.സെ.	വ്യാജ ജാതി സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകുന്നത് വിജിലൻസിനെക്കൊണ്ട് അന്വേഷിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് അഖിലേശ്വര നാടാർ അസോസിയേഷൻ ജനറൽ സെക്രട്ടറി ശ്രീ.എൻ.കെ.ഭാസി സമർപ്പിച്ച ഹർജി	17-7-2009	29-8-2019-ലെ REV-T2/228/2017-REV നമ്പർ കത്ത് (അധികവിവരം)
10	2817/ബി.സി.സി2/ 2012/നി.സെ.	നിർബന്ധിത ജാതി / മത പരിവർത്തനത്തിൽ നിന്നു മോചനത്തിനായി തിയ്യ സമുദായ സമിതി പ്രസിഡന്റ് ശ്രീ.പുതുക്കുടി പുരുഷോത്തമൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി (പുന:ഹർജി)	22-11-2019	മറുപടി ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
11	5781/ബി.സി.സി2/ 2014/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് കേരള യാദവ സേവാ സമിതി പ്രസിഡന്റ് അഡ്വ. ടി. മണി സമർപ്പിച്ച ഹർജി	18-11-2014	6-3-2017-ലെ 24/എൽ2/17/റവ. നമ്പർ കത്ത്

12	4191/ബി.സി.സി2/ 2017/നി.സെ.	കടയൻ വിഭാഗത്തിന് പെരങ്കൊല്ലൻ ജാതി സർട്ടിഫിക്കറ്റ് അനുവദിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് അഖില കേരള പെരങ്കൊല്ല സമാജം പല്ലശ്ശേന ശാഖാ പ്രസിഡന്റ് ശ്രീ.പരമേശ്വരൻ വി., പല്ലാവൂർ ശാഖാ സെക്രട്ടറി ശ്രീ.ബാലകൃഷ്ണൻ കെ. എന്നിവർ സമർപ്പിച്ച ഹർജികൾ	19-10-2017	7-12-2017-ലെ REV-T2/282/2017-REV നമ്പർ കത്ത്
13	1359/ബി.സി.സി2/ 2018/നി.സെ.	പിന്നോക്ക സമുദായ ക്ഷേമം സംബന്ധിച്ച സമിതി (2016-2019)യുടെ രണ്ടാമത് റിപ്പോർട്ടിലെ ശിപാർശകളിന്മേൽ അനന്തര നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച്	3-5-2018	15-5-2019-ലെ Rev-T2/197/2017-Rev നമ്പർ കത്ത്
14	4709/ബി.സി.സി2/ 2018/നി.സെ.	പിന്നോക്ക സമുദായ ക്ഷേമം സംബന്ധിച്ച സമിതി (2016-2019)യുടെ ഒന്നാമത് റിപ്പോർട്ടിലെ ശിപാർശകളിന്മേൽ അനന്തര നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച്	3-9-2018	7-11-2019-ലെ REV- T2/338/2019-REV നമ്പർ കത്ത്
15	4112/ബി.സി.സി2/ 2019/നി.സെ.	കേരള സംസ്ഥാന കളിമൺപാത്ര നിർമ്മാണ തൊഴിലാളി യൂണിയൻ KPNTU സംസ്ഥാന ജനറൽ സെക്രട്ടറി ശ്രീ.കെ.എൻ. കട്ടമണി, തൃശ്ശൂർ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	25-7-2019	മറുപടി ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
16	5187/ബി.സി.സി2/ 2019/നി.സെ.	പള്ളിച്ചൽ ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിൽ നിന്ന് വസ്തുവു വീടും അനുവദിച്ചുകിട്ടുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി ശോഭന എസ്., തിരുവനന്തപുരം സമർപ്പിച്ച ഹർജി	4-10-2019	18-11-2019-ലെ പി.എസ്/368/19/റവ. നമ്പർ കത്ത്

1	2	3	4	5
17	7082/ബി.സി.സി2/ 2019/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് അഖില കേരള വിശ്വകർമ്മ സഭ സെക്രട്ടറി ശ്രീ.പി. വിശ്വനാഥൻ ആചാരി, പത്തനംതിട്ട സമർപ്പിച്ച ഹർജി	13-1-2020	23-1-2020-ലെ പി.എസ്1/23/2020/ആർഡി നമ്പർ കത്ത്.
18	4382/ബി.സി.സി3/ 2012/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങളുന്നയിച്ച് കളിമൺ പാത്രനിർമ്മാണ തൊഴിലാളിസംഘം ജനറൽ സെക്രട്ടറി ശ്രീ.കെ.എൻ.കട്ടമണി, തൃശ്ശൂർ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	10-9-2012	16-7-2015-ലെ 10357/പി.എസ്/2012/ആർഡി നമ്പർ കത്ത്.
19	4750/ബി.സി.സി3/ 2015/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങളുന്നയിച്ച് കേരള മൺപാത്ര നിർമ്മാണ സമുദായ സമിതി പാലക്കാട് ജില്ലാ കമ്മിറ്റി സെക്രട്ടറി ശ്രീ. എ. ഗണേശൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	29-9-2015	7-12-2015-ലെ 7554Vപി2/2015- റവന്യൂ നമ്പർ കത്ത്.
20	1311/ബി.സി.സി3/ 2017/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് ക്രിസ്ത്യൻ സർവ്വീസ് സൊസൈറ്റി ഇന്റർനാഷണൽ സെൻട്രൽ കമ്മിറ്റി ചെയർമാൻ ശ്രീ.പി.എ.ജോസഫ് സ്റ്റാൻലി, കൊച്ചി സമർപ്പിച്ച ഹർജി	30-3-2017	20-10-2017-ലെ 140/യു3/2017/ റവന്യൂ നമ്പർ കത്ത്
21	3151/ബി.സി.സി3/ 2017/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങളുന്നയിച്ച് കേരള കംഭാര സമുദായസഭ സംസ്ഥാന കമ്മിറ്റി പ്രസിഡന്റ് ശ്രീ. ബാബുരാജൻ കക്കട്ടിൽ, കോഴിക്കോട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	6-7-2017	19-7-2018-ലെ REV-T2/156/2018-REV-Part(1) നമ്പർ കത്ത്

റവന്യൂ (ദേവസ്വം) വകുപ്പ്

1	1264/ബി.സി.സി1/ 2012/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് എസ്. എൻ. ഡി. പി. യോഗം കാടാനൂഴ ശാഖാ സെക്രട്ടറി ശ്രീ. പി. പി. സുരേഷ് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	24-11-2016	15-7-2015-ലെ 41653/ദേവ.1/13/ആർ. ഡി. നമ്പർ കത്ത് (അധികവിവരം)
2	7086/ബി.സി.സി1/ 2019/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് കേരള വിശ്വകർമ്മ സഭ സംസ്ഥാന വൈസ് പ്രസിഡന്റ് ശ്രീ.എം. പ്രകാശ്, കോഴിക്കോട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	31-12-2019	മറുപടി ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
3	5987/ബി.സി.സി2/ 2008/നി.സെ.	അഞ്ചു മന വിശ്വകർമ്മ ധർമ്മോദ്ധാരണ സമാജം സമർപ്പിച്ച ഹർജി	10-9-2009	7-4-2014-ലെ 23903/ദേവ.2/2014/ ആർ.ഡി. നമ്പർ കത്ത്
4	2442/ബി.സി.സി2/ 2009/നി.സെ.	ഹിന്ദു നാടാർ സമാജം സംസ്ഥാന കമ്മിറ്റി ജനറൽ സെക്രട്ടറി ശ്രീ. പുഞ്ചക്കരി സുരേന്ദ്രൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	17-7-2009	പിന്നാക്ക വിഭാഗ വികസന വകുപ്പിന്റെ 6-9-2016-ലെ 733/ബി3/2016/ പി.സ.വി.വ. നമ്പർ കത്ത്
5	690/ബി.സി.സി2/ 2010/നി.സെ.	അഖില കേരള പണ്ഡിതർ മഹാജനസഭ ജനറൽ സെക്രട്ടറി ശ്രീ.വി.എൻ. അനിൽകുമാർ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	1-7-2010	പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗ വികസന വകുപ്പിന്റെ 9-4-2010-ലെ 8093/എഫ്1/2010/ പ.ജ.പ.വ.വി.വ. നമ്പർ കത്ത്

1	2	3	4	5
6	5607/ബി.സി.സി2/ 2010/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് മഞ്ചേരി എസ്.എൻ.ഡി.പി. യൂണിയൻ സെക്രട്ടറി അഡ്വ. എം. രാജൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി.	4-3-2011	റവന്യൂ (ജി) വകുപ്പിന്റെ 9-10-2017-ലെ 53238/ജി2/14/ആർ.ഡി. നമ്പർ കത്ത്
7	1256/ബി.സി.സി2/ 2012/നി.സെ.	എസ്.എൻ.ഡി.പി. യോഗം പിലാത്തറ ശാഖ സെക്രട്ടറി ശ്രീ. പി.ബാബു, മലപ്പുറം സമർപ്പിച്ച ഹർജി.	7-8-2012	പിന്നാക്ക വിഭാഗ വികസന വകുപ്പിന്റെ 29-5-2012-ലെ 396/എ 1/ 12/ പി.സ.വി.വ.നമ്പർ കത്ത്
8	4387/ബി.സി.സി2/ 2012/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് കഡംബി സേവാ സംഘം ജനറൽ സെക്രട്ടറി ശ്രീ.പി.എസ്. രാമചന്ദ്രൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി.	22-9-2012	റവന്യൂ (എൽ) വകുപ്പിന്റെ 16-8-2018-ലെ 888314/എൽ3/ 2016/റവ. നമ്പർ കത്ത്
9	5130/ബി.സി.സി2/ 2015/നി.സെ.	തിരുവിതാംകൂർ ദേവസ്വം ബോർഡിന് കീഴിലുള്ള തുച്ചാറ്റുകളും ക്ഷേത്രത്തിൽ പിന്നാക്ക വിഭാഗങ്ങളെ അവഗണിക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച് ആലപ്പുഴ, പാണവള്ളി ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിലെ വിവിധ പിന്നാക്ക ഹിന്ദു സംഘടനകളുടെ പ്രതിനിധികൾ സമർപ്പിച്ച ഹർജി. (പുന:ഹർജി)	23-3-2017	6-5-2019-ലെ REV-DEV2/206/2019-REV നമ്പർ കത്ത്
10	5389/ബി.സി.സി2/ 2016/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് നാഷണൽ വിശ്വകർമ്മ ഫെഡറേഷൻ കാസർഗോഡ് ജില്ലാ കമ്മിറ്റി സെക്രട്ടറി ശ്രീ.പി.കെ. വിജയൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി.	24-12-2016	റവന്യൂ (പാർലമെന്റ്) വകുപ്പിന്റെ 7-1-2017-ലെ 852/പി.എസ്/2017/ ആർ.ഡി. നമ്പർ കത്ത്

11	864/ബി.സി.സി2/ 2017/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് കേരള ഗണക മഹാസഭ, ആലപ്പുഴ ജില്ലാ കോ-ഓർഡിനേറ്റർ ശ്രീ.എൻ.കെ. വിദ്യാധരൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	21-3-2017	പിന്നാക്ക വിഭാഗ വികസന വകുപ്പിന്റെ 11-1-2018-ലെ 1178/ബി3/2017/പി.വി.വി.വ. നമ്പർ കത്ത്
12	4110/ബി.സി.സി2/ 2019/നി.സെ.	കേരള സംസ്ഥാന കളിമൺപാത്ര നിർമ്മാണ തൊഴിലാളി യൂണിയൻ KPNTU സംസ്ഥാന ജനറൽ സെക്രട്ടറി ശ്രീ.കെ.എൻ. കട്ടമണി, തൃശ്ശൂർ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	25-7-2019	മറുപടി ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
13	4111/ബി.സി.സി2/ 2019/നി.സെ.	കേരള സംസ്ഥാന കളിമൺപാത്ര നിർമ്മാണ തൊഴിലാളി യൂണിയൻ KPNTU സംസ്ഥാന ജനറൽ സെക്രട്ടറി ശ്രീ.കെ.എൻ. കട്ടമണി, തൃശ്ശൂർ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	25-7-2019	20-12-2019-ലെ REV-DEV2/452/2019-REV നമ്പർ കത്ത്
14	7082/ബി.സി.സി2/ 2019/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് അഖില കേരള വിശ്വകർമ്മ സഭ സെക്രട്ടറി ശ്രീ.പി. വിശ്വനാഥൻ ആചാരി, പത്തനംതിട്ട സമർപ്പിച്ച ഹർജി	13-1-2020	മറുപടി ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
15	7084/ബി.സി.സി2/ 2019/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് വിശ്വകർമ്മ ഐക്യസമിതി, പത്തനംതിട്ട പ്രസിഡന്റ് ശ്രീ. ആറന്മുള രാമചന്ദ്രനാഥാര്യ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	13-1-2020	മറുപടി ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല

1	2	3	4	5
16	7087/ബി.സി.സി2/ 2019/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് വിശ്വകർമ്മ സർവ്വീസ് സൊസൈറ്റി പത്തനംതിട്ട ജില്ലാ കമ്മിറ്റി സെക്രട്ടറി ശ്രീ. ജയൻ തലക്കളം സമർപ്പിച്ച ഹർജി	13-1-2020	മുറപടി ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
17	4800/ബി.സി.സി3/ 2010/നി.സെ.	പിന്നാക്ക സമുദായങ്ങൾ നേരിടുന്ന വിവിധ പ്രശ്നങ്ങൾ പരിഹരിക്കുന്നതിനായി ശ്രീനാരായണ സാംസ്കാരിക സമിതി ജില്ലാ കമ്മിറ്റി സെക്രട്ടറി ശ്രീ.എം.എൻ. മോഹനൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	9-2-2012	19-4-2011-ലെ 13915/ദേവ 2/2011/ആർ.ഡി. നമ്പർ കത്ത്
18	5514/ബി.സി.സി3/ 2013/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങളുന്നയിച്ച് ശ്രീനാരായണ ധർമ്മവേദി സംസ്ഥാന കമ്മിറ്റിക്കുവേണ്ടി ശ്രീ. ഡി. രാജ്കുമാർ ഉണ്ണി, കൊല്ലം സമർപ്പിച്ച ഹർജി	3-12-2013	പിന്നാക്ക വിഭാഗ വികസന വകുപ്പിന്റെ 26-6-2014-ലെ 2837/എ 3/ 2013/ പി.സ.വി.വ. നമ്പർ കത്ത്
19	5613/ബി.സി.സി3/ 2013/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങളുന്നയിച്ച് കേരള വിശ്വകർമ്മസഭ ജനറൽ സെക്രട്ടറി ശ്രീ. റ്റി. കെ. സോമശേഖരൻ, കൊല്ലം സമർപ്പിച്ച ഹർജി	6-1-2014	26-3-2014-ലെ 14099/ദേവ.2/ 2014/ആർ.ഡി. നമ്പർ കത്ത്
20	5773/ബി.സി.സി3/ 2014/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങളുന്നയിച്ച് വയനാടൻ ചെട്ടി സർവ്വീസ് സെൻട്രൽ കമ്മിറ്റി ജനറൽ സെക്രട്ടറി ശ്രീ. കെ.എൻ.വാസു സമർപ്പിച്ച ഹർജി	12-11-2014	4-5-2018-ലെ 69182/ജി2/14/റവ. നമ്പർ കത്ത്

21	5390/ബി.സി.സി3/ 2016/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങളുന്നയിച്ച് അഖില കേരള യാദവസഭ സംസ്ഥാന കമ്മിറ്റി ജനറൽ സെക്രട്ടറി അഡ്വ.എം.രമേഷ്,കാസർഗോഡ് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	18-2-2017	മറുപടി ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
22	307/ബി.സി.സി3/ 2017/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങളുന്നയിച്ച് ശ്രീരാമവിലാസം ചവളർ സൊസൈറ്റി സംസ്ഥാന പ്രസിഡന്റ് ശ്രീ. എൻ.കെ. അശോകൻ, എറണാകുളം സമർപ്പിച്ച ഹർജി	18-2-2017	18-3-2017-ലെ 13155/പി.എസ്./ 2017/ആർ.ഡി. നമ്പർ കത്ത്
തദ്ദേശസ്വയംഭരണ വകുപ്പ്				
1	5178/ബി.സി.സി1/ 2008/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് മുസ്ലീം എംപ്ലോയീസ് കൾച്ചറൽ അസോസിയേഷൻ (മെക്ക) സ്റ്റേറ്റ് കമ്മിറ്റി എറണാകുളം സമർപ്പിച്ച ഹർജി	21-11-2008	27-5-2014-ലെ 254542/ഇ. എം.1/14/ത.സ്വ.ഭ.വ. നമ്പർ കത്ത്
2	1255/ബി.സി.സി1/ 2012/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് എസ്.എൻ.ഡി.പി. തിരൂർ യൂണിറ്റ് ഡയറക്ടർ ശ്രീ. ഷിജു വൈക്കത്തൂർ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	23-3-2012	25-8-2016-ലെ പി.എസ്.1/397/ 15/ത.സ്വ.ഭ.വ. നമ്പർ കത്ത് (അധികവിവരം)
3	1396/ബി.സി.സി1/ 2012/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് കൊടുങ്ങല്ലൂർ ഭഗവതി വെളിച്ചപ്പാട് സംഘം മലപ്പുറം ജില്ലാ കമ്മിറ്റി സമർപ്പിച്ച ഹർജി	8-10-2012	11-7-2016-ലെ പിഎസ്.1/400/ 15/ത.സ്വ.ഭ.വ. നമ്പർ കത്ത്
4	2822/ബി.സി.സി1/ 2012/നി.സെ.	കേന്ദ്ര-സംസ്ഥാന പ്രോജക്ടുകളിലെ സംവരണം സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. ഫിറോസ് കോഴിക്കോട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	14-6-2012	20-7-2016-ലെ പി.എസ്.1/319/16/ത.സ്വ.ഭ.വ. നമ്പർ കത്ത്

1	2	3	4	5
5	341/ബി.സി.സി1/ 2013/നി.സെ.	ഘ്രാമോഷണം മുൻകാല സർവ്വീസ് ആനുകൂല്യങ്ങളും ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. മൊയ്തീൻകുട്ടി, ലൈബ്രറിയൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	17-4-2015	6-2-2019-ലെ ഇ.പി. എ 2/146/2016/ത.സ്വ.ഭ.വ. നമ്പർ കത്ത് (അധികവിവരം)
6	4970/ബി.സി.സി1/ 2019/നി.സെ.	വീടിന് ഭീഷണിയായ ആഞ്ഞിലിമരം മുറിച്ചുമാറ്റുന്നതിന് നടപടിയാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ.തങ്കരാജ്, തിരുവനന്തപുരം സമർപ്പിച്ച ഹർജി	27-9-2019	14-10-2019-ലെ ആർ.സി3/398/ 2019/ത.സ്വ.ഭ.വ. നമ്പർ കത്ത്
7	5926/ബി.സി.സി1/ 2019/നി.സെ.	വീട് അനുവദിച്ചുകിട്ടാൻ നടപടി ഉണ്ടാകണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ.മധു. വി, തിരുവനന്തപുരം സമർപ്പിച്ച ഹർജി	31-12-2019	മറുപടി ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
8	7086/ബി.സി.സി1/ 2019/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് കേരള വിശ്വകർമ്മ സഭ സംസ്ഥാന വൈസ് പ്രസിഡന്റ് ശ്രീ.എം. പ്രകാശ്, കോഴിക്കോട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	31-12-2019	മറുപടി ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
9	6484/ബി.സി.സി2/ 2005/നി.സെ.	വികസന അതോറിറ്റികളിലെയും മുനിസിപ്പൽ കോർപ്പറേഷനുകളിലെയും നിയമനങ്ങളിലെ സംവരണം സംബന്ധിച്ച്	14-6-2005	14-1-2019-ലെ ത.സ്വ.ഭ.വ.- ഐ.എ 3/1/2019- ത.സ്വ.ഭ.വ. നമ്പർ കത്ത്. (ത.സ്വ.ഭ.വ. (ഇ.യു.) വകുപ്പുമായി ബന്ധപ്പെട്ടത്)

<p>10</p>	<p>1256/ബി.സി.സി2/ 2012/നി.സെ.</p>	<p>വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് എസ്.എൻ.ഡി.പി. യോഗം പിലാത്തറ ശാഖ സെക്രട്ടറി ശ്രീ. പി.ബാബു, മലപ്പുറം സമർപ്പിച്ച ഹർജി</p>	<p>7-8-2012</p>	<p>തദ്ദേശസ്വയംഭരണ (പി.എസ്.) വകുപ്പിന്റെ 28-2-2014-ലെ 48561/പി.എസ്1/2013/ത.സ്വ.ഭ.വ. നമ്പർ കത്ത് [തദ്ദേശസ്വയംഭരണ (ഡി.ബി) വകുപ്പുമായി ബന്ധപ്പെട്ടത്]</p>
<p>11</p>	<p>342/ബി.സി.സി2/ 2013/നി.സെ.</p>	<p>വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് കേരള യാദവ സേവാ സമിതി പ്രസിഡന്റ് അഡ്വ. ടി. മണി സമർപ്പിച്ച ഹർജി</p>	<p>6-3-2013</p>	<p>25-1-2014-ലെ 25498/പി.എസ്1/13/ത.സ്വ.ഭ.വ., 24-10-2016-ലെ പി.എസ്1/460/2016/ത.സ്വ.ഭ.വ. നമ്പർ കത്തുകൾ [തദ്ദേശസ്വയംഭരണ (ഇ.പി.എ) വകുപ്പുമായി ബന്ധപ്പെട്ടത്]</p>
<p>12</p>	<p>5588/ബി.സി.സി2/ 2013/നി.സെ.</p>	<p>ഇന്ത്യൻ യൂണിയൻ മൂസ്ലീം ലീഗ്, ഏരൂർ പഞ്ചായത്ത് കമ്മിറ്റി ജനറൽ സെക്രട്ടറി ശ്രീ.എ. മിഹ്ദാദ്കുട്ടി സമർപ്പിച്ച ഹർജി</p>	<p>6-1-2014</p>	<p>10-2-2014-ലെ 3483/പി.എസ്1/2014/ [ത.സ്വ.ഭ.വ. നമ്പർ കത്ത് (ഇ.പി.എ. വകുപ്പുമായി ബന്ധപ്പെട്ടത്)]</p>

1	2	3	4	5
13	5644/ബി.സി.സി2/ 2013/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് കേരള ഗണക സമുദായ സഭ ജനറൽ സെക്രട്ടറി ശ്രീ. ഒ.എൻ. മോഹനൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	24-1-2014	7-9-2018-ലെ ഇ.പി.എ 3/14/17/ത.സ്വ.ഭ.വ. നമ്പർ കത്ത് (എഫ്.എം. വകുപ്പുമായി ബന്ധപ്പെട്ടത്)
14	1294/ബി.സി.സി2/ 2015/നി.സെ.	പിന്നോക്ക സമുദായ ക്ഷേമം സംബന്ധിച്ച സമിതി (2014-2016)യുടെ ഏഴാമത് റിപ്പോർട്ടിലെ ശിപാർശ കളിന്മേൽ/നിർദ്ദേശങ്ങളിന്മേൽ നടപടി സ്വീകരിക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച്	31-3-2015	23-4-2015-ലെ 9259/പി.എസ്1/ 2015/ത.സ്വ.ഭ.വ. നമ്പർ കത്ത്
15	3102/ബി.സി.സി2/ 2018/നി.സെ.	ബാലരാമപുരം ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിൽ നിന്നും ഭവന വായ്പ അനുവദിച്ചുകിട്ടുന്നതിന് നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ.കെ.സുരേഷ്, ശ്രീമതി ഓമന സി., ശ്രീ. രതീഷ് കുമാർ ഡി. എന്നിവർ സമർപ്പിച്ച ഹർജികൾ	11-6-2018	28-9-2019-ലെ LSGD-DB1/ 748/2018-LSGD നമ്പർ കത്ത്
16	4709/ബി.സി.സി2/ 2018/നി.സെ.	പിന്നോക്ക സമുദായക്ഷേമം സംബന്ധിച്ച സമിതി (2016-2019)യുടെ ഒന്നാമത് റിപ്പോർട്ടിലെ ശിപാർശകളിന്മേൽ അനന്തര നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച്	3-9-2018	30-9-2019-ലെ പി.എസ്1/300/ 2019/ത.സ്വ.ഭ.വ. നമ്പർ കത്ത്
17	5187/ബി.സി.സി2/ 2019/നി.സെ.	പള്ളിച്ചൽ ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിൽ നിന്ന് വസ്തുവം വീടും അനുവദിച്ചുകിട്ടുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി ശോഭന എസ്., തിരുവനന്തപുരം സമർപ്പിച്ച ഹർജി	4-10-2019	30-11-2019-ലെ LSGD- DB1/478/2019-LSGD നമ്പർ കത്ത്

18	7082/ബി.സി.സി2/ 2019/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് അഖില കേരള വിശ്വകർമ്മ സഭ സെക്രട്ടറി ശ്രീ.പി. വിശ്വനാഥൻ ആചാരി, പത്തനംതിട്ട സമർപ്പിച്ച ഹർജി	13-1-2020	മറുപടി ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
19	7087/ബി.സി.സി2/ 2019/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് വിശ്വകർമ്മ സർവ്വീസ് സൊസൈറ്റി പത്തനംതിട്ട ജില്ലാ കമ്മിറ്റി സെക്രട്ടറി ശ്രീ. ജയൻ തലക്കുളം സമർപ്പിച്ച ഹർജി	13-1-2020	മറുപടി ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
20	3203/ബി.സി.സി3/ 2007/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങളുന്നയിച്ച് ഇന്ത്യൻ നാഷണൽ ലീഗ് ജനറൽ സെക്രട്ടറി ശ്രീ.എം.കെ. നാസർ, വയനാട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	15-1-2008	16-10-2018-ലെ ഡി.എ 3/454/2018/ ത.സ്വ.ഭ.വ. നമ്പർ കത്ത്
21	4802/ബി.സി.സി3/ 2010/നി.സെ.	അയ്യങ്കാളി തൊഴിൽ പരിശീലന കേന്ദ്രം തുറന്നു പ്രവർത്തിപ്പിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. ഇടമന രാജൻ, എറണാകുളം സമർപ്പിച്ച ഹർജി	5-2-2019	പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗ വികസന വകുപ്പിന്റെ 16-2-2018-ലെ 1289386/എ 1/2017/ പ.ജ.പ.വ.വി.വ. നമ്പർ കത്ത്
22	5614/ബി.സി.സി3/ 2010/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങളുന്നയിച്ച് ശ്രീ. പാലൊളി അബ്ദുറഹിമാൻ, മലപ്പുറം സമർപ്പിച്ച ഹർജി	14-3-2011	29-4-14-ലെ 51946/പി.എസ്1/2011/ ത.സ്വ.ഭ.വ. നമ്പർ കത്ത്. [ത.സ്വ.ഭ.വ. (ഇ.യു.) വകുപ്പുമായി ബന്ധപ്പെട്ടത്]

1	2	3	4	5
23	1257/ബി.സി.സി3/ 2012/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങളുന്നയിച്ച് ഹിന്ദു ഐക്യവേദി ഏറനാട് താലൂക്ക് കമ്മിറ്റി വൈസ് പ്രസിഡന്റ് ശ്രീ. കെ. ബാലസുബ്രഹ്മണ്യം സമർപ്പിച്ച ഹർജി	21-4-2015	13-11-14-ലെ 25840/ ഡിബി3/14/ ത.സ്വ.ഭ.വ. നമ്പർ കത്ത് (അധികവിവരം)
24	1266/ബി.സി.സി3/ 2012/നി.സെ.	ശ്രീനാരായണധർമ്മ പരിപാലനയോഗം തിരൂർ യൂണിയൻ ഡയറക്ടർ ശ്രീ.വി.വാസുദേവൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	16-8-2012	15-10-2018-ലെ 328/ഡി.ബി2/18/ത.സ്വ.ഭ.വ. നമ്പർ കത്ത്
25	4671/ബി.സി.സി3/ 2013/നി.സെ.	സംവരണം പുനർനിർണ്ണയം ചെയ്യണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് കേരള വെള്ളത്തടത്ത് നായർ സമാജം സംസ്ഥാന വൈസ് പ്രസിഡന്റ് ശ്രീ. എ.കെ. ജയപ്രകാശ്, പത്തനംതിട്ട സമർപ്പിച്ച ഹർജി	23-10-2013	പിന്നാക്ക വിഭാഗ വികസന വകുപ്പിന്റെ 21-7-2016-ലെ 540/ബി3/2016/പി.സ.വി.വ. നമ്പർ കത്ത്
26	6476/ബി.സി.സി3/ 2015/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങളുന്നയിച്ച് ദേശീയ പിന്നോക്ക വിഭാഗ മുന്നണി ജനറൽ സെക്രട്ടറി ശ്രീ. ബി. ശശീധരൻപിള്ള, തിരുവനന്തപുരം സമർപ്പിച്ച ഹർജി	8-12-2015	പിന്നാക്ക വിഭാഗ വികസന വകുപ്പിന്റെ 30-1-2016-ലെ 3652/എ 3/2015/പി.സ.വി.വ. നമ്പർ കത്ത്
27	298/ബി.സി.സി3/ 2017/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങളുന്നയിച്ച് കേരള ഗണക സമുദായ സഭ ജനറൽ സെക്രട്ടറി ശ്രീ.പി.ബി. കരുണാദാസ്, എറണാകുളം സമർപ്പിച്ച ഹർജി	18-2-2017	1. 20-4-2017-ലെ ഡി.എ 3/167/ 2017/ത.സ്വ.ഭ.വ. നമ്പർ കത്ത് 2. 8-3-2017-ലെ പി.എസ്1/565/ 2017/ ത.സ്വ.ഭ.വ. നമ്പർ കത്ത്

28	871/ബി.സി.സി3/ 2017/നി.സെ.	വീട് നിർമ്മിക്കുന്നതിന് കോസ്റ്റൽ സോൺ അതോറിറ്റിയുടെ നിർമ്മാണ അനുമതി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി ശോഭന, ചേർത്തല സമർപ്പിച്ച ഹർജി	21-3-2017	പിന്നാക്ക വിഭാഗ വികസന വകുപ്പിന്റെ 10-4-2017-ലെ 1177/ബി3/2017/പി.സ.വി.വ. നമ്പർ കത്ത്
29	4031/ബി.സി.സി3/ 2019/നി.സെ.	വായ്പ ലഭ്യമാക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. ചെല്ലദാസ് എൽ., തിരുവനന്തപുരം സമർപ്പിച്ച ഹർജി	18-9-2019	17-12-2019-ലെ പി.എസ്/396/2019/ത.സ്വ.ഭ.വ. നമ്പർ കത്ത്
30	5566/ബി.സി.സി3/ 2019/നി.സെ.	ഭവന വായ്പ ലഭ്യമാക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി ഷൈലജ എൽ.സി., തിരുവനന്തപുരം സമർപ്പിച്ച ഹർജി	2-11-2019	8-11-2019-ലെ LSGD-DB1/443/19 നമ്പർ കത്ത്
ആഭ്യന്തര വകുപ്പ്				
1	3633/ബി.സി.സി2/ 2012/നി.സെ.	അർഹതപ്പെട്ട പ്രൊമോഷൻ ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ.പി.മുഹമ്മദ്, എ.എസ്.ഐ. കൊയിലാണ്ടി പോലീസ് സ്റ്റേഷൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	29-6-2015	8-8-2018-ലെ A5/377/2018-HOME നമ്പർ കത്ത്
2	3805/ബി.സി.സി2/ 2014/നി.സെ.	കേരള പോലീസ് വകുപ്പിൽ സബ് ഇൻസ്പെക്ടർ (ജി.ഇ.) തസ്തികയിലേക്കുള്ള പി.എസ്.സി. റാങ്ക് ലിസ്റ്റിൽ നിന്നും നിയമനം ആവശ്യപ്പെട്ടുകൊണ്ട് ഉദ്യോഗാർത്ഥികൾ സമർപ്പിച്ച ഹർജികൾ	9-1-2015	23-9-2014-ലെ 70483/എ 3/2014/ ആഭ്യന്തരം, 10-5-2016-ലെ 8675/എ 3/2016/ആഭ്യന്തരം നമ്പർ കത്തുകൾ

1	2	3	4	5
3	2202/ബി.സി.സി3/ 2013/നി.സെ.	പിന്നോക്ക സമുദായ ക്ഷേമം സംബന്ധിച്ച സമിതി (2011-2014)യുടെ മൂന്നാമത് റിപ്പോർട്ട്- ശിപാർശകളിന്മേൽ അനന്തര നടപടി സ്വീകരിക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച്	7-12-2013	ഉദ്യോഗസ്ഥ ഭരണ പരിഷ്കാര വകുപ്പിന്റെ 3-9-2013-ലെ 8075/ആർ1/13/ഉ.ഭ.പ.വ. നമ്പർ കത്ത്
4	4750/ബി.സി.സി3/ 2015/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങളുന്നയിച്ച് കേരള മൺപാത്ര നിർമ്മാണ സമുദായ സമിതി പാലക്കാട് ജില്ലാ കമ്മിറ്റി സെക്രട്ടറി ശ്രീ. എ. ഗണേശൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി.	29-9-2015	പിന്നോക്ക വിഭാഗ വികസന വകുപ്പിന്റെ 28-10-2015-ലെ 2790781/B1/ 2018/പി.വി.വി.വ. നമ്പർ കത്ത്
5	6476/ബി.സി.സി3/ 2015/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങളുന്നയിച്ച് ദേശീയ പിന്നോക്ക വിഭാഗ മൂന്നാമി ജനറൽ സെക്രട്ടറി ശ്രീ. ബി. ശശിധരൻപിള്ള, തിരുവനന്തപുരം സമർപ്പിച്ച ഹർജി	8-12-2015	പിന്നോക്ക വിഭാഗ വികസന വകുപ്പിന്റെ 30-1-2016-ലെ 3652/എ 3/2015/പി.സ.വി.വ. നമ്പർ കത്ത്
ഉദ്യോഗസ്ഥ ഭരണ പരിഷ്കാര വകുപ്പ്				
1	10661/ബി.സി.സി1/ 2004/നി.സെ.	പി.എസ്.സി.-യുടെ റെട്ടേഷൻ സമ്പ്രദായം പരിഷ്കരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. വി. മുരളീധരൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി.	7-12-2015	പിന്നോക്ക വിഭാഗ വികസന വകുപ്പിന്റെ 30-6-2015-ലെ 1566/എ 3/15/പി.സ.വി.വ നമ്പർ കത്ത് (അധിക വിവരം)

2	2822/ബി.സി.സി/2012/നി.സെ.	കേന്ദ്ര-സംസ്ഥാന പ്രോജക്ടുകളിലെ സംവരണം സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. ഫിറോസ് കോഴിക്കോട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	10-8-2015	1. 28-9-2015-ലെ 15892/ആർ1/15/ഉ.ഭ.പ.വ. നമ്പർ കത്ത് 2. പിന്നാക്ക വിഭാഗ വികസന വകുപ്പിന്റെ 23-1-2020-ലെ പി.വി.വി.വ-എ 1/334/2019-പി.വി.വി.വ. നമ്പർ കത്ത്
3	2387/ബി.സി.സി/2013/നി.സെ.	K.S.&S.S.R-എൻ.സി.എ. നിയമനം സംബന്ധിച്ച് മെക്ക സംസ്ഥാന പ്രസിഡന്റ് ശ്രീ. എം. അലിയാരകട്ടി സമർപ്പിച്ച ഹർജി	13-6-2013	28-4-2016-ലെ 11863/ആർ1/13/ഉ.ഭ.പ.വ നമ്പർ കത്ത്
4	5780/ബി.സി.സി/2014/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് അഖിലകേരള യാദവ സമിതി സംസ്ഥാന പ്രസിഡന്റ് അഡ്വ. ടി. മണി സമർപ്പിച്ച ഹർജി	6-11-2014	28-9-2018-ലെ റൂൾസ്-1/361/2018-ഉ.ഭ.പ.വ. നമ്പർ കത്ത്
5	4054/ബി.സി.സി/2015/നി.സെ.	പിന്നാക്ക സമുദായ ക്ഷേമം സംബന്ധിച്ച സമിതി (2014-2016)-യുടെ 11-ാമത് റിപ്പോർട്ടിലെ ശിപാർശകളിന്മേൽ അനന്തര നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച്	4-8-2015	17-6-2017-ലെ 16731/ആർ1/2015/ ഉ.ഭ.പ.വ. നമ്പർ കത്ത്
6	299/ബി.സി.സി/2017/നി.സെ.	പിന്നാക്ക സമുദായക്കാർക്ക് വിദ്യാലയങ്ങളിലും സർക്കാർ സ്ഥാപനങ്ങളിലും സംവരണം ഏർപ്പെടുത്തുന്നത് സംബന്ധിച്ച് മെക്ക സംസ്ഥാന കമ്മിറ്റി സെക്രട്ടറി ശ്രീ.എൻ. കെ. അലി സമർപ്പിച്ച ഹർജി	13-3-2017	മറുപടി ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല

1	2	3	4	5
7	4821/ബി.സി.സി1/ 2018/നി.സെ.	കേരള അഡ്മിനിസ്ട്രേറ്റീവ് സർവ്വീസ് നിയമനത്തിലെ സംവരണത്തിലെ അപാകതയുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് പി.ഡി.പി. സെൻട്രൽ ആക്ഷൻ കമ്മിറ്റി സംസ്ഥാന ജനറൽ സെക്രട്ടറി അഡ്വ. കാഞ്ഞിരമറ്റം സിറാജ് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	22-10-2018	പിന്നാക്ക വിഭാഗ വികസന (ബി) വകുപ്പിന്റെ 14-12-2018-ലെ പി.വി.വി.വ.-ബി3/14/2018-പി.വി.വി.വ നമ്പർ കത്ത്
8	4449/ബി.സി.സി1/ 2019/നി.സെ.	പി.എസ്.സി. വഴിയുള്ള കെ.എസ്.ആർ.ടി.സി.-യിലെ ബ്ലാക്ക് സ്കീം തസ്തികയിലേയ്ക്കുള്ള നിയമനം ത്വരിതപ്പെടുത്തണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ.ഷഹീദ് കെ.റ്റി. കോഴിക്കോട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	16-8-2019	6-9-2019-ലെ റൂൾസ്/3/228/2019/ഉ.ക.പ.വ. നമ്പർ കത്ത്
9	4803/ബി.സി.സി2/ 2010/നി.സെ.	ശ്രീമിലെയർ ജാതി സർട്ടിഫിക്കറ്റ് സംബന്ധിച്ച് മെക്ക ജനറൽ സെക്രട്ടറി ശ്രീ. എൻ.കെ. അലി സമർപ്പിച്ച ഹർജി	24-2-2011	പിന്നാക്ക വിഭാഗ വികസന വകുപ്പിന്റെ 24-1-2017-ലെ 1085/ബി3/16/ പി.സ.വി.വ. നമ്പർ കത്ത്.
10	4888/ബി.സി.സി2/ 2018/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് തിയ്യർ സർവ്വീസ് സൊസൈറ്റി പ്രസിഡന്റ് അഡ്വ. ടി.കെ. സത്യനാഥൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	6-10-2018	8-10-2018-ലെ പി.എസ്/829/2018/ഉ.ക.പ.വ. നമ്പർ കത്ത്.
11	6162/ബി.സി.സി2/ 2018/നി.സെ.	എൾടൈം ജൂനിയർ ലാംഗ്വേജ് ടീച്ചർ (അറബിക്) LPSA മലപ്പുറം റാങ്ക് ലിസ്റ്റിൽ നിന്നുള്ള നിയമനം സംബന്ധിച്ച് എൾടൈം ജൂനിയർ ലാംഗ്വേജ് ടീച്ചർ (അറബിക്) LPS റാങ്ക് ഹോൾഡേഴ്സ് അസോസിയേഷൻ കൺവീനർ ശ്രീ. നിയോസ് പി.കെ. സമർപ്പിച്ച ഹർജി	12-11-2018	21-11-2018-ലെ റൂൾസി/457/2018/ഉ.ക.പ.വ. നമ്പർ കത്ത്.

12	3983/ബി.സി.സി2/ 2019/നി.സെ.	പാലക്കാട് ജില്ലയിലെ എച്ച്.എസ്.എ. (ഗണിതം) റാങ്ക് ലിസ്റ്റിൽ ഉൾപ്പെട്ട ഉദ്യോഗാർത്ഥികൾ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	25-7-2019	മറുപടി ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
13	7084/ബി.സി.സി2/ 2019/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് വിശ്വകർമ്മ ഐക്യസമിതി, പത്തനംതിട്ട പ്രസിഡന്റ് ശ്രീ. ആരന്ദ്ര രാമചന്ദ്രനാചാര്യ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	13-1-2020	മറുപടി ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
14	15143/ബി.സി.സി3/ 2006/നി.സെ.	പിന്നോക്ക സമുദായ ക്ഷേമം സംബന്ധിച്ച സമിതി (2001-2003)യുടെ രണ്ടാമത് റിപ്പോർട്ടിലെ ശിപാർശകളിൻമേൽ അനന്തര നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച്	30-5-2015	30-8-2013-ലെ 14011/ആർ1/13/ ഉ.ക.പ.വ. നമ്പർ കത്ത് (അധികവിവരം)
15	873/ബി.സി.സി3/ 2017/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് മുസ്ലീം എംപ്ലോയീസ് കൾച്ചറൽ അസോസിയേഷൻ (മെക്ക) ആലപ്പുഴ ജില്ലാ കമ്മിറ്റി സെക്രട്ടറി ശ്രീ. എ. നസീർ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	21-3-2017	പിന്നോക്ക വിഭാഗ വികസന വകുപ്പിന്റെ 5-10-2017-ലെ 1176/ ബി3/ പി.വി.വി.വ. നമ്പർ കത്ത്
ആസൂത്രണ സാമ്പത്തികകാര്യ വകുപ്പ്				
1	5178/ബി.സി.സി1/ 2008/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങളുന്നയിച്ച് മുസ്ലീം എംപ്ലോയീസ് കൾച്ചറൽ അസോസിയേഷൻ (മെക്ക) സ്റ്റേറ്റ് കമ്മിറ്റി എറണാകുളം സമർപ്പിച്ച ഹർജി	21-11-2008	2-8-2014-ലെ 16246/ബി.പി.ഇ 3/13/ പ്ലാനിംഗ് നമ്പർ കത്ത്

1	2	3	4	5
2	6320/ബി.സി.സി1/ 2010/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് മുസ്ലീം എംപ്ലോയീസ് കൾച്ചറൽ അസോസിയേഷൻ (മെക്ക) വയനാട് ജില്ലാ കമ്മിറ്റി ജനറൽ സെക്രട്ടറി ശ്രീ. അസൈനാർ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	10-3-2015	1-7-2016-ലെ 3921/ബിപിഇ 3/15/പ്ലാനിംഗ് നമ്പർ കത്ത്
3	1267/ബി.സി.സി1/ 2012/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് അഖില കേരള വിൽക്കുറപ്പ് മഹാസഭ മലപ്പുറം ജില്ലാ കമ്മിറ്റി സമർപ്പിച്ച ഹർജി	28-3-2012	പിന്നാക്ക വിഭാഗ വികസന വകുപ്പിന്റെ 25-2-2014-ലെ 242/എ 2/12/പി.സ.വി.വ നമ്പർ കത്ത്
4	2822/ബി.സി.സി1/ 2012/നി.സെ.	കേന്ദ്ര-സംസ്ഥാന പ്രോജക്ടുകളിലെ സംവരണം സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. ഫിറോസ് കോഴിക്കോട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	4-11-2016	സാമൂഹ്യനീതി വകുപ്പിന്റെ 28-11-2014-ലെ 8448/സി2/14/ സാ.നീ.വ. നമ്പർ കത്ത് (അധിക വിവരം)
5	2823/ബി.സി.സി2/ 2012/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് മെക്ക സംസ്ഥാന പ്രസിഡന്റ് ശ്രീ.പി.കെ.ഹമീദ് കുട്ടി സമർപ്പിച്ച ഹർജി	12-6-2012	പിന്നാക്ക വിഭാഗ വികസന വകുപ്പിന്റെ 2-2-2017-ലെ 1734/ബി3/2016/പി.സ.വി.വ. നമ്പർ കത്ത്
സാമൂഹ്യനീതി വകുപ്പ്				
1	9443/ബി.സി.സി1/ 1993/നി.സെ.	കേരള സ്റ്റേറ്റ് വിമൻസ് ഡെവലപ്മെന്റ് കോർപ്പറേഷൻ നിയമനങ്ങളിലെ സംവരണം സംബന്ധിച്ച്	12-10-2012	31-12-2018-ലെ സാ.നീ.വ-സി1/376/17/സാ.നീ.വ .നമ്പർ കത്ത്

2	2808/ബി.സി.സി3/ 2009/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങളുന്നയിച്ച് ജമാ അത്തെ ഇസ്ലാമി കാസർഗോഡ് ജില്ലാ കമ്മിറ്റി പ്രസിഡന്റ് ശ്രീ. പി.കെ. അബൂബക്കർ നദ്വി സമർപ്പിച്ച ഹർജി	3-10-2009	17-11-2014-ലെ 4592/ബി3/11/സാ.നീ.വ. നമ്പർ കത്ത്
3	2980/ബി.സി.സി3/ 2012/നി.സെ.	പി.എസ്.സി. റാങ്ക് ലിസ്റ്റിൽ ബധിരരേയും മുകരേയും ഉൾപ്പെടുത്തണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് പേരന്റ്സ് അസോസിയേഷൻ ഓഫ് ഹിയറിംഗ് ഇംപയേഡ് സെക്രട്ടറി ശ്രീ. ഹസ്സൻ വയൊളി, കോഴിക്കോട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	9-2-2015	9-5-2014-ലെ 9512/ഡി1/12/ സാ.നീ.വ. നമ്പർ കത്ത് (അധികവിവരം)
4	6476/ബി.സി.സി3/ 2015/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങളുന്നയിച്ച് ദേശീയ പിന്നോക്ക വിഭാഗ മുന്നണി ജനറൽ സെക്രട്ടറി ശ്രീ. ബി. ശശിധരൻപിള്ള, തിരുവനന്തപുരം സമർപ്പിച്ച ഹർജി	8-2-2015	പിന്നാക്ക വിഭാഗ വികസന വകുപ്പിന്റെ 30-1-2016-ലെ 3652/എ 3/2015/പി.സ.വി.വ. നമ്പർ കത്ത്
5	40/ബി.സി.സി3/ 18/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങളുന്നയിച്ച് വയനാടൻ ചെട്ടി സർവ്വീസ് സൊസൈറ്റി പ്രസിഡന്റ് ശ്രീ.കണ്ണിവട്ടം കേശവൻ ചെട്ടി സമർപ്പിച്ച ഹർജി	18-1-2018	ആരോഗ്യ കുടുംബക്ഷേമ (ജി) വകുപ്പിന്റെ 5-4-2018-ലെ ജി/138/18/ആ.ക.വ. നമ്പർ കത്ത്
ആരോഗ്യവും കുടുംബക്ഷേമവും വകുപ്പ്				
1	1044/ബി.സി.സി1/ 2009/നി.സെ.	കെ.എച്ച്.ആർ.ഡബ്ല്യു.എസ്. തിരുവനന്തപുരം-ലെ പിന്നാക്ക സമുദായ പ്രാതിനിധ്യം സംബന്ധിച്ച്	6-5-2016	9-10-2015-ലെ 14637/ജി1/13/ആ.ക.വ. നമ്പർ കത്ത് (അധികവിവരം)

1	2	3	4	5
2	689/ബി.സി.സി1/ 2010/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങളുന്നയിച്ച് സ്റ്റേറ്റ് എംപ്ലോയീസ് യൂണിയൻ ട്രഷറർ ശ്രീ. ഹരിൽ റഹിമാൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	16-1-2017	16-4-2018-ലെ Health - FW1/82/ 2017/Health നമ്പർ കത്ത് (അധികവിവരം)
3	4769/ബി.സി.സി1/ 2010/നി.സെ.	മക്കളുടെ വിദ്യാഭ്യാസാനുകൂല്യം ലഭിക്കുന്നതിനു വേണ്ടി ശ്രീ. വി. എം. ഉദയകുമാരൻ ചേരാനല്ലൂർ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	2-4-2011	ഉന്നതവിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പിന്റെ 16-3-2011-ലെ 9185/കെ1/2011/ ഉ.വി.വ നമ്പർ കത്ത്
4	4182/ബി.സി.സി2/ 2019/നി.സെ.	ഇടുക്കി ജില്ലാ ആശുപത്രിയിൽ അസിസ്റ്റന്റ് സർജൻ/കാഷ്യാലിറ്റി മെഡിക്കൽ ഓഫീസറായി ജോലി ചെയ്യുന്ന മകൻ തിരുവനന്തപുരത്തേക്ക് സ്ഥലം മാറ്റം അനുവദിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി രാധ എ., തിരുവനന്തപുരം സമർപ്പിച്ച ഹർജി	3-9-2019	മറുപടി ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
5	40/ബി.സി.സി3/ 2018/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങളുന്നയിച്ച് വയനാടൻ ചെട്ടി സർവ്വീസ് സൊസൈറ്റി പ്രസിഡന്റ് ശ്രീ.കണ്ണിവട്ടം കേശവൻ ചെട്ടി സമർപ്പിച്ച ഹർജി	18-1-2018	5-4-2018-ലെ ജി1/138/18/ആ.ക.വ. നമ്പർ കത്ത്
6	7081/ബി.സി.സി3/ 2019/നി.സെ.	താൽക്കാലിക ജോലിയുടെ കാലാവധി നീട്ടി നൽകണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി സുധ ഡി.ബി., പത്തനംതിട്ട സമർപ്പിച്ച ഹർജി	13-1-2020	മറുപടി ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല

മനുഷ്യസമ്പന്നവും ജാതകവും വകുപ്പ്

1	4933/ബി.സി.സി/ 2016/നി.സെ.	സഹകരണ സ്ഥാപനങ്ങളിലെ നിയമനങ്ങളിലെ പിന്നാക്ക സമുദായ പ്രാതിനിധ്യം സംബന്ധിച്ച്	28-4-2017	മറുപടി ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
2	296/ബി.സി.സി/ 2017/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് ലാറ്റിൻ കാത്തലിക് ഫെഡറേഷൻ സ്റ്റേറ്റ് കമ്മിറ്റി പ്രസിഡന്റ് ശ്രീ. ഡിലൈറ്റ് പോൾ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	13-3-2017	27-3-2017-ലെ 1304807/പി.എസ്/17/മ.ഇ.വ. നമ്പർ കത്ത്

വ്യവസായ വകുപ്പ്

1	4933/ബി.സി.സി/ 2016/നി.സെ.	സഹകരണ സ്ഥാപനങ്ങളിലെ നിയമനങ്ങളിലെ പിന്നാക്ക സമുദായ പ്രാതിനിധ്യം സംബന്ധിച്ച്	28-4-2017	മറുപടി ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
2	6151/ബി.സി.സി/ 2018/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് കേരള കുടുംബ സമുദായസഭ, കേരള സംസ്ഥാന കമ്മിറ്റി സെക്രട്ടറി ശ്രീ. അജിത് കുമാർ, എം.എം. സമർപ്പിച്ച ഹർജി	29-11-2018	5-12-2018-ലെ വ്യവ.പി.എസ്/624/18/വ്യവ. നമ്പർ കത്ത്

1	2	3	4	5
3	4709/ബി.സി.സി2/ 2018/നി.സെ.	പിന്നോക്ക സമുദായക്ഷേമം സംബന്ധിച്ച സമിതി (2016-2019)യുടെ ഒന്നാമത് റിപ്പോർട്ടിലെ ശുപാർശകളിന്മേൽ അനന്തര നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച്	3-9-2018	19-9-2018-ലെ വ്യവ. പി.എസ്/516/18/വ്യവ. നമ്പർ കത്ത്
4	7087/ബി.സി.സി2/ 2019/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് വിശ്വകർമ്മ സർവ്വീസ് സൊസൈറ്റി പത്തനംതിട്ട ജില്ലാ കമ്മിറ്റി സെക്രട്ടറി ശ്രീ. ജയൻ തലക്കളം സമർപ്പിച്ച ഹർജി	13-1-2020	മറുപടി ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
5	5613/ബി.സി.സി3/ 2013/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങളുന്നയിച്ച് കേരള വിശ്വകർമ്മസഭ ജനറൽ സെക്രട്ടറി ശ്രീ. ടി.കെ. സോമശേഖരൻ, കൊല്ലം സമർപ്പിച്ച ഹർജി	6-1-2014	തൊഴിലും നൈപുണ്യവും (ഡി) വകുപ്പിന്റെ 15-2-2019-ലെ ഡി2/365/ 2018/തൊഴിൽ നമ്പർ കത്ത്
6	4750/ബി.സി.സി3/ 2015/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങളുന്നയിച്ച് കേരള മൺപാത്ര നിർമ്മാണ സമുദായ സമിതി പാലക്കാട് ജില്ലാ കമ്മിറ്റി സെക്രട്ടറി ശ്രീ. എ. ഗണേശൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	29-9-2015	28-3-2017-ലെ വ്യവസായ പി.എസ്/18/2017 നമ്പർ കത്ത്
7	873/ബി.സി.സി3/ 2017/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് മുസ്ലീം എംപ്ലോയീസ് കൾച്ചറൽ അസോസിയേഷൻ (മെക്ക) ആലപ്പുഴ ജില്ലാ കമ്മിറ്റി സെക്രട്ടറി ശ്രീ. എ. നസീർ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	21-3-2017	24-1-2018-ലെ 1321936/പി.എസ്/17/വ്യവ. നമ്പർ കത്ത്
8	6155/ബി.സി.സി3/ 2018/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് കേരള വിശ്വകർമ്മ സഭ മലപ്പുറം ജില്ലാ പ്രസിഡന്റ് ശ്രീ.പ്രഭാകരൻ വലിയോറ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	1-12-2018	10-12-2018-ലെ വ്യവ. പി.എസ്/644/18/വ്യവ. നമ്പർ കത്ത്

തൊഴിലും നൈപുണ്യവും വകുപ്പ്

1	4876/ബി.സി.സി2/ 2017/നി.സെ.	എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്ചേഞ്ച് മുഖേനയുള്ള സമീരനിയമനങ്ങൾക്ക് മറ്റു പിന്നോക്ക വിഭാഗക്കാരെ ജനറൽ വിഭാഗത്തിനൊപ്പം പരിഗണിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. വിനോദ് വി.സി., ഇടുക്കി സമർപ്പിച്ച ഹർജി	10-11-2017	27-11-2017-ലെ LBRD-PS/198/2017-LBRD നമ്പർ കത്ത്
2	4709/ബി.സി.സി2/ 2018/നി.സെ.	പിന്നോക്ക സമുദായക്ഷേമം സംബന്ധിച്ച സമിതി (2016-2019)യുടെ ഒന്നാമത് റിപ്പോർട്ടിലെ ശിപാർശകളിന്മേൽ അനന്തര നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച്	3-9-2018	1. 28-9-2018-ലെ LBRD-PS/171/2018-LBRD നമ്പർ കത്ത്. 2. 26-11-2018-ലെ ബി2/362/2018/തൊഴിൽ നമ്പർ കത്ത്
3	7082/ബി.സി.സി2/ 2019/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് അഖില കേരള വിശ്വകർമ്മ സഭ സെക്രട്ടറി ശ്രീ.പി. വിശ്വനാഥൻ ആചാരി, പത്തനംതിട്ട സമർപ്പിച്ച ഹർജി	13-1-2020	24-1-2020-ലെ LBRD-PS/16/ 2020-LBRD നമ്പർ കത്ത്
4	7084/ബി.സി.സി2/ 2019/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് വിശ്വകർമ്മ ഐക്യസമിതി, പത്തനംതിട്ട പ്രസിഡന്റ് ശ്രീ. ആനന്ദൻ രാമചന്ദ്രനാചാര്യ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	13-1. 2020	24.01.2020-ലെ LBRD-PS/15/ 2020-LBRD നമ്പർ കത്ത്

1	2	3	4	5
5	7087/ബി.സി.സി2/ 2019/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് വിശ്വകർമ്മ സർവ്വീസ് സൊസൈറ്റി പത്തനംതിട്ട ജില്ലാ കമ്മിറ്റി സെക്രട്ടറി ശ്രീ. ജയൻ തലക്കളം സമർപ്പിച്ച ഹർജി	13-1-2020	24-1-2020-ലെ LBRD-PS/17/ 2020-LBRD നമ്പർ കത്ത്
6	6155/ബി.സി.സി3/ 2018/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് കേരള വിശ്വകർമ്മ സഭ മലപ്പുറം ജില്ലാ പ്രസിഡന്റ് ശ്രീ.പ്രഭാകരൻ വലിയോറ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	1-12-2018	13-1-2019-ലെ ഡി2/610/2018/ തൊഴിൽ നമ്പർ കത്ത്.
സഹകരണ വകുപ്പ്				
1	4933/ബി.സി.സി1/ 2016/നി.സെ.	സഹകരണ സ്ഥാപനങ്ങളിലെ നിയമനങ്ങളിലെ പിന്നാക്ക സമുദായ പ്രാതിനിധ്യം സംബന്ധിച്ച്	28-4-2017	24-12-2017-ലെ എ 2/189/17/ സഹ. നമ്പർ കത്ത്
2	5389/ബി.സി.സി2/ 2016/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് നാഷണൽ വിശ്വകർമ്മ ഫെഡറേഷൻ കാസർഗോഡ് ജില്ലാ കമ്മിറ്റി സെക്രട്ടറി ശ്രീ.പി.കെ. വിജയൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	24-12-2016	വ്യവസായ വകുപ്പിന്റെ 12-6-2018-ലെ IND-K3/17/2017-IND നമ്പർ കത്ത്
3	6888/ബി.സി.സി2/ 2019/നി.സെ.	കാർഷിക ലോൺ എഴുതിത്തള്ളുന്ന പദ്ധതിയിലുൾപ്പെടുത്തി വായ്പ കടിശ്ശിക ഒഴിവാക്കിത്തരണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി വിജയകുമാരി സി., തിരുവനന്തപുരം സമർപ്പിച്ച ഹർജി	29-2-2020	മറുപടി ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല

4	5773/ബി.സി.സി3/ 2014/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങളുന്നയിച്ച് വയനാടൻ ചെട്ടി സർവ്വീസ് സെൻട്രൽ കമ്മിറ്റി ജനറൽ സെക്രട്ടറി ശ്രീ. കെ.എൻ.വാസു സമർപ്പിച്ച ഹർജി	12-11-2014	പിന്നാക്ക വിഭാഗ വികസന വകുപ്പിന്റെ 25-11-2014-ലെ 3213/എ 2/2014/പി.സ.വി.വ. നമ്പർ കത്ത്
സാംസ്കാരികകാര്യ വകുപ്പ്				
1	6168/ബി.സി.സി2/ 2008/നി.സെ.	ആർക്കൈവ്സ് വകുപ്പിലെ ജീവനക്കാരുടെ പിന്നാക്ക സമുദായ പ്രാതിനിധ്യം സംബന്ധിച്ച്	2-3-2017	31-10-2016-ലെ 623392/സി2/2016/ സാം.കാ.വ. നമ്പർ കത്ത് (അധികവിവരം)
2	6177/ബി.സി.സി2/ 2008/നി.സെ.	കേരള ബുക്ക് മാർക്കറ്റിംഗ് സൊസൈറ്റി ജീവനക്കാരുടെ പിന്നാക്ക സമുദായ പ്രാതിനിധ്യം സംബന്ധിച്ച്	18-12-2009	7-10-2014-ലെ 3901/സി1/2014/സാം.കാ.വ. നമ്പർ കത്ത് (അധികവിവരം)
3	4387/ബി.സി.സി2/ 2012/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് കഡുംബി സേവാ സംഘം ജനറൽ സെക്രട്ടറി ശ്രീ.പി.എസ്. രാമചന്ദ്രൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	22-9-2012	26-7-2018-ലെ സി3/397/2016/ സാം.കാ.വ. നമ്പർ കത്ത്
4	5644/ബി.സി.സി2/ 2013/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് കേരള ഗണക സമുദായ സഭ ജനറൽ സെക്രട്ടറി ശ്രീ. ഒ.എൻ. മോഹനൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	22-5-2017	11-1-2016-ലെ 2249/ബി3/ 2014/സാം.കാ.വ നമ്പർ കത്ത് (അധികവിവരം)

1	2	3	4	5
5	3147/ബി.സി.സി2/ 2017/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് കഡംബി സേവാസംഘം ജനറൽ സെക്രട്ടറി ശ്രീ.പി. എസ്. രാമചന്ദ്രൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	17-8-2017	1-12-2017-ലെ C3/292/2017-CLAD നമ്പർ കത്ത്
6	7084/ബി.സി.സി2/ 2019/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് വിശ്വകർമ്മ ഐക്യസമിതി, പത്തനംതിട്ട പ്രസിഡന്റ് ശ്രീ. ആറന്മുള രാമചന്ദ്രനാചാര്യ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	13-1-2020	മറുപടി ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
7	7087/ബി.സി.സി2/ 2019/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് വിശ്വകർമ്മ സർവ്വീസ് സൊസൈറ്റി പത്തനംതിട്ട ജില്ലാ കമ്മിറ്റി സെക്രട്ടറി ശ്രീ. ജയൻ തലക്കുളം സമർപ്പിച്ച ഹർജി	13-1-2020	മറുപടി ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
8	3477/ബി.സി.സി3/ 2010/നി.സെ.	പിന്നോക്ക സമുദായ ക്ഷേമം സംബന്ധിച്ച സമിതി (2009-2011)യുടെ ഏഴാമത് റിപ്പോർട്ടിലെ ശുപാർശയിന്മേൽ അനന്തര നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച്	3-4-2014	19-8-2013-ലെ 9471/എ 1/12 സി.എ.ഡി. നമ്പർ കത്ത് (അധികവിവരം)
9	307/ബി.സി.സി3/ 2017/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങളുന്നയിച്ച് ശ്രീരാമവിലാസം ചവളർ സൊസൈറ്റി സംസ്ഥാന പ്രസിഡന്റ് ശ്രീ. എൻ.കെ. അശോകൻ എറണാകുളം സമർപ്പിച്ച ഹർജി	18-2-2017	23-3-2018-ലെ സി2/25/2017-CLAD നമ്പർ കത്ത്
പൊതുജനങ്ങൾ (ഏകോപനം) വകുപ്പ്				
1	689/ബി.സി.സി1/ 2010/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങളുന്നയിച്ച് സ്റ്റേറ്റ് എംപ്ലോയീസ് യൂണിയൻ ട്രഷറർ ശ്രീ. ഹലീൽ റഹിമാൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	7-4-2010	23-12-2017-ലെ എം.ഡബ്ല്യു/22/ 16-പൊ.ഭ.വ. നമ്പർ കത്ത്

2	2817/ബി.സി.സി2/ 2012/നി.സെ.	നിർബന്ധിത ജാതി / മത പരിവർത്തനത്തിൽ നിന്ന് മോചനത്തിനായി തിയ്യ സമുദായ സമിതി പ്രസിഡന്റ് ശ്രീ. പുതുക്കുടി പുരപ്പോത്തമൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി (പുന:ഹർജി)	27-2-2019	മറുപടി ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
3	342/ബി.സി.സി2/ 2013/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് കേരള യാദവ സേവാ സമിതി പ്രസിഡന്റ് അഡ്വ. ടി. മണി സമർപ്പിച്ച ഹർജി	6-3-2013	പിന്നാക്ക വിഭാഗ വികസന വകുപ്പിന്റെ 11-6-2013-ലെ 678/എ 3/2013/ പി.സ.വി.വ. നമ്പർ കത്ത്
4	4709/ബി.സി.സി2/ 2018/നി.സെ.	പിന്നോക്ക സമുദായക്ഷേമം സംബന്ധിച്ച സമിതി (2016-2019)യുടെ ഒന്നാമത് റിപ്പോർട്ടിലെ ശിപാർശകളിന്മേൽ അനന്തര നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച്	3-9-2018	പൊതുഭരണ (പാർലമെന്റ്) വകുപ്പിന്റെ 13-11-2018-ലെ PSI/ 242/2018-GAD നമ്പർ കത്ത്
പൊതുഭരണ (പൊളിറ്റിക്കൽ) വകുപ്പ്				
1	4709/ബി.സി.സി2/ 2018/നി.സെ.	പിന്നോക്ക സമുദായക്ഷേമം സംബന്ധിച്ച സമിതി (2016-2019)യുടെ ഒന്നാമത് റിപ്പോർട്ടിലെ ശിപാർശകളിന്മേൽ അനന്തര നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച്	3-9-2018	പൊതുഭരണ (പാർലമെന്റ്) വകുപ്പിന്റെ 13-11-2018-ലെ PSI/ 242/2018-GAD നമ്പർ കത്ത്

പൊതുഭരണ (നൂതനപക്ഷക്ഷേമം) വകുപ്പ്				
1	2	3	4	5
1.	4709/ബി.സി.സി2/ 2018/നി.സെ.	പിന്നോക്ക സമുദായക്ഷേമം സംബന്ധിച്ച സമിതി (2016-2019)യുടെ ഒന്നാമത് റിപ്പോർട്ടിലെ ശിപാർശകളിന്മേൽ അനന്തര നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച്	3-9-2018	പൊതുഭരണ (പാർലമെന്റ്) വകുപ്പിന്റെ 13-11-2018-ലെ PS1/ 242/2018-GAD നമ്പർ കത്ത്
പൊതുഭരണ (സൈനികക്ഷേമം) വകുപ്പ്				
1.	6146/ബി.സി.സി2/ 2008/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് വിളക്കിത്തല നായർ സമാജം പ്രസിഡന്റ് ശ്രീ.കെ.ആർ. സുരേന്ദ്രൻ, ചങ്ങനാശ്ശേരി സമർപ്പിച്ച ഹർജി	24-2-2020	2-9-2019-ലെ SW1/128/2017/ GAD നമ്പർ കത്ത് (അധികവിവരം)
2.	4709/ബി.സി.സി2/ 2018/നി.സെ.	പിന്നോക്ക സമുദായക്ഷേമം സംബന്ധിച്ച സമിതി (2016-2019)യുടെ ഒന്നാമത് റിപ്പോർട്ടിലെ ശിപാർശകളിന്മേൽ അനന്തര നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച്	3-9-2018	പൊതുഭരണ (പാർലമെന്റ്) വകുപ്പിന്റെ 13-11-2018-ലെ PS1/ 242/2018-GAD നമ്പർ കത്ത്
പൊതുഭരണ (സർവ്വീസസ്-ഡി) വകുപ്പ്				
1.	4186/ബി.സി.സി1/ 2017/നി.സെ.	തമിഴ് ഭാഷാനൂതനപക്ഷ സമൂഹങ്ങളുടെ പിന്നാക്കാവസ്ഥയെ കുറിച്ച് പഠനം നടത്തണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	13-10-2017	പിന്നോക്ക വിഭാഗ വികസന (ബി) വകുപ്പിൽ നിന്നുള്ള 14-11-2017-ലെ 19015/18/ബി3/17/ പി.വി.വി.വ. നമ്പർ കത്ത്

പൊതുജന (സ്ത്രൈയുൽ-ഇ) വകുപ്പ്

1	4921/ബി.സി.സി2/ 2014/നി.സെ.	പിന്നോക്ക സമുദായക്ഷേമ സമിതി (2014-2016)യുടെ അഞ്ചാമത് റിപ്പോർട്ടിലെ ശിപാർശകളിന്മേൽ അനന്തര നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച്	16-12-2019	1-12-2018-ലെ സ്ത്രൈ.ഇ 1/135/2018/പൊ.ഭ.വ. നമ്പർ കത്ത്.
---	--------------------------------	--	------------	---

ശാസ്ത്ര സാങ്കേതിക വകുപ്പ്

1	10502/ബി.സി.സി1/ 2003/നി.സെ.	സംസ്ഥാന സർക്കാരിന്റെ കീഴിലുള്ള ഓട്ടോണമസ് ബോഡികളിലെ നിയമനങ്ങളിലെ സാമുദായിക പ്രാതിനിധ്യം സംബന്ധിച്ച്.	24-3-2017	27-10-2016-ലെ 8821/എ 4/15/ശാ.സ.വ. നമ്പർ കത്ത് (അധികവിവരം)
---	---------------------------------	--	-----------	---

കൃഷി വകുപ്പ്

1	3333/ബി.സി.സി1/ 2009/നി.സെ.	ഹോർട്ടികൾച്ചർ കോർപ്പറേഷനിൽ സ്ഥിരമായി കിട്ടേണ്ടിയിരുന്ന നിയമനം ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	25-7-2014	8-10-2014-ലെ 25293/പി.യു/14/കൃഷി നമ്പർ കത്ത് (അധികവിവരം)
2	4921/ബി.സി.സി2/ 2014/നി.സെ.	പിന്നോക്ക സമുദായക്ഷേമ സമിതി (2014-2016)യുടെ അഞ്ചാമത് റിപ്പോർട്ടിലെ ശിപാർശകളിന്മേൽ അനന്തര നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച്	18-9-2014	1-1-2020-ലെ 30739/എ.പി./ 2014/കൃഷി നമ്പർ കത്ത്

1	2	3	4	5
3	6535/ബി.സി.സി2/ 2015/നി.സെ.	ഫിഷറീസ്, കാർഷിക, വെറ്ററിനറി, ആരോഗ്യ സർവ്വകലാശാലകളിൽ സാമുദായിക സംവരണം നടപ്പാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് 'മെക്ക് സ്റ്റേറ്റ് കമ്മിറ്റി പ്രസിഡന്റ് ശ്രീ. എം. അലിയാരകുട്ടി സമർപ്പിച്ച ഹർജി	14-12-2015	13-1-2017-ലെ e-373/ എ.എച്ച്.എഫ്-2/15/എ.ഡി., 23-12-2017-ലെ 2009487/എ.പി/2017/ കൃഷി നമ്പർ കത്തുകൾ
4	10476/ബി.സി.സി3/ 1995/നി.സെ.	പിന്നോക്ക സമുദായ ക്ഷേമം സംബന്ധിച്ച സമിതി (1993-1996)യുടെ ഒന്നാമത് റിപ്പോർട്ടിലെ ശിപാർശകളിന്മേൽ അനന്തര നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച്	20-4-2017	22-9-2015-ലെ അഗ്രി/എഫ്2/4/ 2015/അഗ്രി. നമ്പർ കത്ത് (അധികവിവരം)
5	510/ബി.സി.സി3/ 2011/നി.സെ.	പിന്നോക്ക സമുദായ ക്ഷേമം സംബന്ധിച്ച സമിതി (2009-11)യുടെ എട്ടാമത് റിപ്പോർട്ടിലെ ശിപാർശകളിന്മേൽ അനന്തര നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച്	23-6-2011	26-6-2015-ലെ 29525/ഐ.എഫ്. എ 1/14/കൃഷി നമ്പർ കത്ത്
6	311/ബി.സി.സി3/ 2019/നി.സെ.	ബാംഗ്ലൂർ അഗ്രികൾച്ചർ യൂണിവേഴ്സിറ്റിയുടെ ബി.എസ്.സി. അഗ്രിക്കൾച്ചർ മാർക്കറ്റിംഗ് ആൻഡ് കോർപ്പറേഷൻ ബിരുദത്തിന് തുല്യത സർട്ടിഫിക്കറ്റ് അനുവദിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി മർലിയ മുസ്സഹ ടി.പി., കണ്ണൂർ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	29-1-2019	2-4-2019-ലെ എഎഫ്2/33/2019-കൃഷി നമ്പർ കത്ത്
മുഗസംരക്ഷണ വകുപ്പ്				
1	4933/ബി.സി.സി1/ 2016/നി.സെ.	സഹകരണ സ്ഥാപനങ്ങളിലെ നിയമനങ്ങളിലെ പിന്നോക്ക സമുദായ പ്രാതിനിധ്യം സംബന്ധിച്ച്	28-4-2017	മറുപടി ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല

2	4921/ബി.സി.സി2/ 2014/നി.സെ.	പിന്നോക്ക സമുദായക്ഷേമം സംബന്ധിച്ച സമിതി (2014-2016)യുടെ അഞ്ചാമത് റിപ്പോർട്ടിലെ ശുപാർശകളിന്മേൽ അനന്തര നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച്	9-10-2015	കൃഷി (പി.എസ്) വകുപ്പിന്റെ 1-1-2020-ലെ 30739/എ.പി./2014/കൃഷി നമ്പർ കത്ത്
ഊർജ്ജ വകുപ്പ്				
1	2822/ബി.സി.സി1/ 2012/നി.സെ.	കേന്ദ്ര-സംസ്ഥാന പ്രോജക്റ്റുകളിലെ സംവരണം സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. ഫിരോസ് കോഴിക്കോട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	4-11-2016	13-3-2019-ലെ പി.എസ്2/268/18/ഊ.വ. നമ്പർ കത്ത്
2	2045/ബി.സി.സി3/ 2012/നി.സെ.	അനർട്ടിലെ നിയമങ്ങളിൽ പിന്നോക്ക സമുദായങ്ങൾക്ക് അർഹമായ പ്രാതിനിധ്യം ഉറപ്പു വരുത്തുന്നത് സംബന്ധിച്ച് അഡ്വ. ലെഡ്ഗർബാവ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	7-10-2014	19-3-2019-ലെ പി.എസ്2/268/ 2018/ഊ.വ. നമ്പർ കത്ത് (അധികവിവരം)
കയർ വകുപ്പ്				
1.	4933/ബി.സി.സി1/ 2016/നി.സെ.	സഹകരണ സ്ഥാപനങ്ങളിലെ നിയമനങ്ങളിലെ പിന്നോക്ക സമുദായ പ്രാതിനിധ്യം സംബന്ധിച്ച്	28-4-2017	മുദ്രപടി ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
വനം-വന്യജീവി വകുപ്പ്				
1.	5773/ബി.സി.സി3/ 2014/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങളുന്നയിച്ച് വയനാടൻ ചെട്ടി സർവ്വീസ് സെൻട്രൽ കമ്മിറ്റി ജനറൽ സെക്രട്ടറി ശ്രീ. കെ.എൻ.വാസു സമർപ്പിച്ച ഹർജി	12-11-2014	പിന്നോക്ക വിഭാഗ വികസന വകുപ്പിന്റെ 25-11-2014-ലെ 3213/എ 2/2014/പി.സ.വി.വ. നമ്പർ കത്ത്

1	2	3	4	5
2	40/ബി.സി.സി3/ 2018/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങളുന്നയിച്ച് വയനാടൻ ചെട്ടി സർവ്വീസ് സൊസൈറ്റി പ്രസിഡന്റ് ശ്രീ.കണ്ണിവട്ടം കേശവൻ ചെട്ടി സമർപ്പിച്ച ഹർജി	18-1-2018	പിന്നാക്ക വിഭാഗ വികസന വകുപ്പിന്റെ 26-2-2018-ലെ 2214462/ബി3/18/പി. വി.വി.വ. നമ്പർ കത്ത്
വിജിലൻസ് വകുപ്പ്				
1	2034/ബി.സി.സി1/ 2017/നി.സെ.	സംവരണം അട്ടിമറിച്ച നടത്തുന്ന സർക്കാർ നിയമനങ്ങൾക്കെതിരെ നടപടിയാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. വൈ. മുനീർ, കൊല്ലം സമർപ്പിച്ച ഹർജി	18-5-2017	11-10-2017-ലെ വി.ജി.-സി1/ 39/2017-വി.ജി. നമ്പർ കത്ത്
നിയമ വകുപ്പ്				
1	4978/ബി.സി.സി1/ 2017/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് മൂന്നാർ ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് പ്രസിഡന്റ് ശ്രീ.ആർ. കുറുപ്പുസ്വാമി സമർപ്പിച്ച ഹർജി	9-11-2017	റവന്യൂ (റ്റി) വകുപ്പിന്റെ 31-3-2018-ലെ REV -T2/ 292/ 2017- Rev നമ്പർ കത്ത്
ഇലക്ഷൻ വകുപ്പ്				
1	6476/ബി.സി.സി3/ 2015/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങളുന്നയിച്ച് ദേശീയ പിന്നോക്ക വിഭാഗ മുന്നണി ജനറൽ സെക്രട്ടറി ശ്രീ. ബി. ശശിധരൻപിള്ള, തിരുവനന്തപുരം സമർപ്പിച്ച ഹർജി	8-12-2015	പിന്നാക്ക വിഭാഗ വികസന വകുപ്പിന്റെ 30-1-2016-ലെ 3652/എ 3/2015/പി.സ.വി.വ. നമ്പർ കത്ത്
വിനോദസഞ്ചാര വകുപ്പ്				
1	301/ബി.സി.സി3/ 2017/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് ശ്രീമതി സുശീല മോഹൻ, എറണാകുളം സമർപ്പിച്ച ഹർജി	18-2-2017	പിന്നാക്ക വിഭാഗ വികസന വകുപ്പിന്റെ 8-7-2017-ലെ 726/ബി3/ 2017/പി.വി.വി.വ. നമ്പർ കത്ത്

ആയുഷ് വകുപ്പ്

1	873/ബി.സി.സി3/ 2017/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് മൂസ്ലിം എംപ്ലോയീസ് കൾച്ചറൽ അസോസിയേഷൻ (മെക്ക) ആലപ്പുഴ ജില്ലാ കമ്മിറ്റി സെക്രട്ടറി ശ്രീ. എ. നസീർ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	21-3-2017	4-5-2017-ലെ 132/ബി3/17/ ആയുഷ് നമ്പർ കത്ത്
2	7081/ബി.സി.സി3/ 2019/നി.സെ.	താൽക്കാലിക ജോലിയുടെ കാലാവധി നീട്ടി നൽകണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി സുധ ഡി.ബി., പത്തനംതിട്ട സമർപ്പിച്ച ഹർജി	13-1-2020	മറുപടി ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല

മെന്റിംഗ് & ജിയോളജി വകുപ്പ്

1	3151/ബി.സി.സി3/ 2017/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങളുന്നയിച്ച് കേരള കുംഭാര സമുദായസഭ സംസ്ഥാന കമ്മിറ്റി പ്രസിഡന്റ് ശ്രീ. ബാബുരാജൻ കക്കട്ടിൽ, കോഴിക്കോട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	6-7-2017	പിന്നാക്ക വിഭാഗ വികസന വകുപ്പിന്റെ 22-2-2018-ലെ 1996337/ബി3/2017/ പി.വി.വി.വ. നമ്പർ കത്ത്
---	--------------------------------	--	----------	--

നികുതി വകുപ്പ്

1	4921/ബി.സി.സി2/ 2014/നി.സെ.	പിന്നോക്ക സമുദായക്ഷേമ സമിതി (2014-2016)യുടെ അഞ്ചാമത് റിപ്പോർട്ടിലെ ശുപാർശകളിന്മേൽ അനന്തര നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച്	22-9-2017	5-4-2017-ലെ 24290/ജി2/14/ നി.വ. നമ്പർ കത്ത് (അധികവിവരം)
---	--------------------------------	---	-----------	---

ജലവിഭവ വകുപ്പ്

1	4921/ബി.സി.സി2/ 2014/നി.സെ.	പിന്നോക്ക സമുദായക്ഷേമ സമിതി (2014-2016)യുടെ അഞ്ചാമത് റിപ്പോർട്ടിലെ ശുപാർശകളിന്മേൽ അനന്തര നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച്	30-8-2019	7-12-2017-ലെ 126/എ 1/2015/ സി.എസ്.ഐ.എൻ. നമ്പർ കത്ത് (അധികവിവരം)
---	--------------------------------	---	-----------	---

ഗതാഗത വകുപ്പ്

1	2	3	4	5
1	4449/ബി.സി.സി1/ 2019/നി.സെ.	പി.എസ്.സി. വഴിയുള്ള കെ.എസ്.ആർ.ടി.സി. യിലെ ബ്ലാക്ക് സ്കീം തസ്തികയിലേയ്ക്കുള്ള നിയമനം ത്വരിതപ്പെടുത്തണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ.ഷഹീദ് കെ. റ്റി. കോഴിക്കോട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	16-8-2019	7-9-2019-ലെ TRANS- A3/261/ 2019-TRANS നമ്പർ കത്ത്
2	7086/ബി.സി.സി1/ 2019/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് കേരള വിശ്വകർമ്മ സഭ സംസ്ഥാന വൈസ് പ്രസിഡന്റ് ശ്രീ.എം. പ്രകാശ്, കോഴിക്കോട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	31-12-2019	27-1-2020-ലെ TRANS-A3/ 14/2020-TRANS നമ്പർ കത്ത്
3	4921/ബി.സി.സി2/ 2014/നി.സെ.	പിന്നോക്ക സമുദായക്ഷേമ സമിതി (2014-2016)യുടെ അഞ്ചാമത് റിപ്പോർട്ടിലെ ശിപാർശകളിന്മേൽ അനന്തര നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച്	18-9-2014	1. 26-2-2018-ലെ TRANS- A3/373/2017-TRANS നമ്പർ കത്ത് 2. 15-10-2014-ലെ 14169/ഡി3/ 2014/ഗതാ. നമ്പർ കത്ത്



കേരള നിയമസഭാ സെക്രട്ടേറിയറ്റ്

2020

കേരള നിയമസഭാ പ്രിന്റിംഗ് പ്രസ്സ്